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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبر داد

تعدیل ضریب 
ارزش افزوده برخی 

مشمولان مالیاتی
1

استاندار هرمزگان هرمزگان خواستار برنامه ريزي براي برگزاري جشنواره هاي معرفي محصولات شاخص 
كشاورزي استان هرمزگان شد.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، همتی در نشست كارگروه اقتصاد مقاومتي با رويكرد بخش 
كشاورزي استان هرمزگان خواستار برنامه ريزي براي برگزاري جشنواره هاي معرفي محصولات شاخص 
كشاورزي استان هرمزگان شد و بيان داشت: در هرمزگان محصولات كشاورزي شاخصي همچون خرماي 
پيارم، سير بشاگرد، انبه ميناب، ليموي رودان، نارنگي سياهو، گوجه كهورستان و همچنين محصولات شيلاتي 
همچون ميگو توليد مي شود.وي ادامه داد: براي معرفي اين محصولات و برندسازي براي استان هرمزگان نياز 
است جشنواره هايي همزمان با فصل برداشت اين محصولات و در منطقه اي كه اين محصولات توليد مي شود، 
برگزار شود.استاندار هرمزگان افزود: برگزاري اين جشنواره ها جنبه هاي اقتصادي، فرهنگي و اجتماعي خواهد 
شد و ضمن ايجاد فضاي بانشاط براي مردم اين مناطق، موجب جذب گردشگران نيز مي شود. همتي ضمن تاكيد 

بر ترسيم اهداف حوزه كشاورزي هرمزگان براي سال جاري، تصريح كرد: بايد مشخص شود كه تا پايان سال 
جاري در حوزه هايي همچون پرورش ميگو، كشت گلخانه اي، آبياري قطره اي، نوسازي باغات و بازاريابي 
محصولات قرار است به چه جايگاهي برسيم.وي گفت: احداث سازه ها و سدهاي آبخيزداري جهت تامين آب 

كشاورزي يكي از موارد مهم است كه بايد به طور جدي پيگيري و به سرعت اجرايي شود.
استاندار هرمزگان بر لزوم حمايت از سرمايه گذار بخش خصوصي جهت احداث پايانه صادرات محصولات 
كشاورزي در هرمزگان تاكيد كرد و اظهار داشت: با راه اندازي اين پايانه زيرساخت هاي مناسب براي صادرات 
محصولات كشاورزي هرمزگان فراهم مي شود و بايد مشكلات سرمايه گذار اين پروژه رفع شود.همتي خواستار 
تشكيل شوراي سياست گذاري بخش كشاورزي هرمزگان شد و خاطرنشان كرد: اين شورا با حضور دستگاه 
هاي مسئول و همچنين اساتيد دانشگاه تشكيل و سياست هاي حوزه كشاورزي استان در آن به شكل دقيق 

مشخص و تدوين شود.

کارشناسان هشدار دادند؛
آب شیرین کن ها مهم ترین تهدید 

8زیستگاه های دریایی هرمزگان
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نام نویسی زائران پیاده‌روی اربعین
 از ابتدای شهریور 

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:
جابجایی ساكنان منطقه حادثه‌خیز 

رویدر الزامی است
خورهای بندرعباس مهلک تر می شوند؛ 

از تهدیدات زیست محیطی تا اشاعه 
صفحه 8 معضلات اجتماعی!

استاندار هرمزگان خواستار شد

برگزار ی جشنواره‌ معرفی
محصولات كشاورزي
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مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان:

آب سد استقلال 
به پایین‌ترین سطح 

خود رسید
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گزارشی از بزرگترین محله بندرعباس

مسئولان زمان انتخابات »کوی ملت« را می‌شناسند
صفحه 3 را بخوانید

صفحه 2 

 بازار هرمزگان به صورت دائم 
رصد مي شود

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: ضریب ارزش 
افزوده برخی از مشمولان مالیات بر ارزش افزوده برای 
 بعضی از فعالیت های اقتصادی اشخاص حقیقی تعدیل 

شده است.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدی افزود:به 
منظور تکریم و حل مشکلات مودیانی که قادر به مستندسازی 
اعتبارات خرید نمی باشند وتعامل با آنها بااستفاده از ظرفیت 
بند )و( تبصره6 قانون بودجه سال 1397 ضریب ارزش افزوده 
اشخاص حقیقی مشمول ارزش افزوده که در انتهای زنجیره 

مشمولیت قرار گرفتند، تعدیل گردیده است.

وی اظهارداشت: نکته مهم این است که مشمولان فوق الذکر 
کماکان مکلف به رعایت سایرتکالیف قانونی ازجمله ارائه 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده هردوره، پرداخت مالیات و 

عوارض و همچنین ارائه اسناد ومدارک می باشند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: این بند قانونی 
درخصوص دوره هایی که مالیات آن ها قطعی نشده است، نیز 
جاری خواهد بود.مریدی تصریح نمود: ضریب ارزش افزوده 
فروشندگان آهن آلات، بنکداران و عمده فروشان موادغذایی و 
آجیل وخشکبار، بنکداران و عمده فروشان لوازم وقطعات یدکی 
خودرو، موتورسکیلت، سه چرخه موتوری و دوچرخه، بنکداران 
و عمده فروشان لوازم خانگی، بنکداران وعمده فروشان لوازم 

برقی والکترکیی شش درصد می باشد.
وی افزود: همچنین ضریب ارزش افزوده صاحبان نمایشگاه ها و 
فروشگاه های خودرو وبنکداران و عمده فروشان رایانه و ماشین 

های اداری و قطعات ولوازم یدکی مربوطه پنج درصد است.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان ضریب ارزش افزوده بنکداران و 
عمده فروشان کارت شارژ وسیم کارت را دو درصد و ضریب 
ارزش افزوده بنکداران و عمده فروشان پوشاک، یکف و کفش 
و پارچه و بنکداران و عمده فروشان لوازم بهداشتی و آرایشی 
، بنکداران و عمده فروشان محصولات لاستکیی و پلاستکیی و 
بنکداران و عمده فروشان انواع ساعت و لوازم یدکی مربوطه را 

هم هفت درصد اعلام کرد.
مریدی گفت: ضریب ارزش افزوده بنکداران و عمده فروشان 

انواع اسباب بازی هم 9درصد می باشد.

شرکت نفت ستاره خلیج فارس در دومین 
دوره جایزه ملی مسئولیت‌های اجتماعی 
بنگاه‌های اقتصادی ایران، تندیس اهتمام به 

مسئولیت اجتماعی را دریافت کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس، دومین دوره جایزه ملی 
اقتصادی  بنگاه‌های  اجتماعی  مسئولیت‌های 
ایران با حضور وزیر راه و شهرسازی، نمایندگان 
مجلس شورای اسامی، نماینده یونیسف در 
ایران و مدیران شرکت های دولتی و خصوصی 
برگزار شد.استقبال از این رویداد که در سالن 
همایش های صدا و سیما در تهران برگزار شد، 

چشمگیر بود و بنگاه‌های بزرگ اقتصادی در آن 
شرکت داشتند.شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
نیز به سبب انجام فعالیت های عظیم در حوزه 
مسئولیت‌های اجتماعی نامزذ این جایزه بود که 
در نهایت تندیس اهتمام به مسئولیت اجتماعی 
به »محمدعلی دادور« مدیرعامل این شرکت 

اهدا شد.
گفتنی است آغاز احداث بیمارستان ۲64 تخت 
خوابی بندرعباس با زیربنای ۱۲ هزار مترمربع 
در ۶ طبقه و با اعتبار ۴۰ میلیارد تومان تنها 
نمونه‌ای از فعالیت های نفت ستاره خلیج فارس 

در عمل به مسئولیت‌های اجتماعی است.

اهدای تندیس » اهتمام به مسئولیت اجتماعی« به نفت ستاره خلیج فارس

مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان گفت: بنا است 300 
نیروی محیط بان در کل کشور جذب شده که تنها 10 محیط بان 
سهمیه هرمزگان می باشد که این تعداد جوابگوی حفاظت از 

زیستگاه ها ومناطق تحت مدیریت دراین استان نمی باشد.
مجید وفادار در گفت و گو با خبرنگار روزنامه دریا اظهار کرد: یک 
میلیون هکتار وسعت مناطق تحت حفاظت استان هرمزگان می باشد.
وی افزود: تعداد 19 منطقه حفاظت شده تحت مدیریت این استان بوده 
که بالغ بر 12 درصد مساحت هرمزگان می باشد.مدیرکل حفاظت از 
محیط زیست هرمزگان ادامه داد: مناطق حفاظت شده در استان شامل 
گنو، هماگ، کشار، باز، سراج، فارور، طارم، حراگابریک جاسک شرقی و 
غربی، تیاب میناب، حرا رود گز، حرا، خور خوران، پرزوئیه، پناهگاه‌های 
حیات وحش شیدور و هندورابی، اثرطبیعی ملی خرسین، شکار ممنوع 
گلزار و نیزار و هرمد می باشد.وفادار از تعداد 2 منطقه حفاظت شده 
هرمزگان که مشترک با استان های دیگر است خبر داد و گفت: پارک ملی 
دریایی نایبند مشترک با استان بوشهر و منطقه حفاظت شده هرمد مشترک 
با استان فارس می‌باشد. وی همچنین با اشاره به اینکه براساس استاندارد 
جهانی به ازای هر 2 هزار هکتار بایستی یک محیط بان وجود داشته 
باشد، اظهار کرد: در حال حاضر در هرمزگان به ازای هر 16 هزار هکتار 
یک محیط‌بان وجود دارد. مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان 

با بیان اینکه تعداد 47 محیط بان حفاظت از مناطق تحت مدیریت 
استان هرمزگان را به عهده دارند، ادامه داد: در شرایط ایده آل بایستی 
400 محیط‌بان در هرمزگان وجود داشته باشد که در حال حاضرردیف 
بودجه‌ای برای یگان حفاظت در دستگاه‌های اجرایی وجود ندارد .به گفته 
وفادار 13 هزار امتیاز برای محیط بانان در نظرگرفته شده است که در 

افزایش حقوق و مزایای آنان تاثیر خواهد داشت.
وی در ادامه در خصوص حمایت از محیط بانان گفت: لایحه حمایت از 
محیط بانان در مجلس شورای اسلامی مراحل نهایی تصویب خود را طی 
 می کند که در صورت تصویب بسیاری از مشکلات محیط‌بانان مرتفع 
می شود. مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان با بیان اینکه تعداد 
119 محیط بانان در کل کشور شهید شدند، افزود: شهیدمحمد دهقانی و 
شهید پرویز هرمزی از آخرین شهدای محیط بان این استان بوده که در 

سال 95 درمنطقه حفاظت شده گنو به شهادت رسیدند.
وفادار از تلاش های صورت گرفته برای جذب نیروی محیطبان در کشور 
خبر داد وگفت: بنا است 300 نیروی محیط بان در کل کشور جذب 
شده که تنها 10 محیط بان سهمیه استان هرمزگان می باشد که این تعداد 
 جوابگوی حفاظت از زیستگاه ها ومناطق تحت مدیریت دراین استان
 نمی باشد.وی همچنین تصریح کرد: پیگیری های زیادی برای استفاده از 
سهمیه سربازان وظیفه از نیروی انتظامی در راستای همکاری با محیط‌بانان 

در مناطق حفاظت شده انجام شده است.
مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان در ادامه به کمبود تجهیزات 
یگان حفاظت محیط زیست در هرمزگان اشاره کرد و افزود: درحال 
حاضر محیط بانان گشت به جلیقه ضدگلوله مجهز شده وبا پیگیری های 
به عمل آمده به زودی نیز محیط بانان به تجهیزات دفاع شخصی دیگری 

نیز مجهز خواهند شد.
وفادار همچنین با اشاره به اینکه تعدادی از محیط بانان هرمزگان در 
دانشکده محیط زیست کرج آموزش های تخصصی را گذرانده اند، 
خاطرنشان کرد: این آموزش های شامل مدیریت مناطق، ضابطین 
دادگستری، قانون به کارگیری سلاح ، مدیریت حیات وحش بوده و در 
استان نیز آموزش های ضابطی و قانون به کارگیری سلاح توسط مراجع 

قضایی و نیروی انتظامی برای محیط بانان صورت گرفته است.
وی در ادامه برخورد با صید غیر مجاز، شکارهای غیر مجاز پرندگان و 
حیوانات، زنده گیری پرندگان وحیوانات، صید و زنده گیری غیر مجاز 
خزندگان، برخورد با آلودگی های محیط زیست و تخریب زیستگاه ها را 
از وظایف محیط بانان دانست.مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان 
در پایان خاطرنشان کرد: 106 متخلف در سال گذشته به زیستگاه‌های 

هرمزگان ضربه زدند که 95 پرونده نیز برای آنان تشیکل شده است.

مدیرکل حفاظت از محیط زیست هرمزگان:
اختصاص سهمیه استخدام 10 محیط بان به هرمزگان کافی نیست
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روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

تدوین 9000  استاندارد ملی
 گامی است به سوی توسعه پایدار

انعکاس
الف نوشت: هیئت دولت در حکمی همتی را به عنوان رئیس کل جدید بانک مرکزی 
معرفی و انتخاب کرد.این انتصاب در حالی شکل گرفت که وی در تاریخ  18 تیر 97 
به عنوان سفیر جدید ایران در چین وارد پکن شد و استوارنامه خود را در تاریخ 21 
تیر 97 در دیدار با مسئولان وزارت امور خارجه این کشور  تحویل داد و رسما آغاز 
به کار کرد. به نظر می‌رسد که این اتفاق نه در عرصه دیپلماسی، اتفاق خوشایندی 
است و نه در وضعیت فعلی اقتصاد و بانک مرکزی چنین تصمیمی عقلانی است. از 
سوی دیگر گمانه‌زنی های رسانه ای که در چند روز پیش مطرح بود خبر از سفیر 
شدن سیف در چین داشت که حالا باید دید با این انتخاب و برگشت همتی به تهران 

چه کسی جایگزین وی می شود؟
رویداد 24 نوشت: منصور مرادی نماینده مردم مریوان با اشاره به آخرین جزئیات از 
حمله پژاک در مرزهای مریوان که باعث به شهادت رسیدن 11 نفر از نیروهای نظامی 
کشورمان شد، گفت: این ساختمان هم محل استراحت نیروها، هم محل انبار مهمات 
و هم آشپزخانه بوده است. گروه‌های تروریستی طبیعتا از مدت‌ها قبل این پایگاه و 
موقعیت آن را بررسی کرده بودند و در نهایت ساعت 2 شب که زمان استراحت نیروها 
بوده است، به این پایگاه حمله میک‌نند. نیروهای ما نیز که برخی از آن‌ها نگهبان بودند 
با نیروهای پژاک درگیر و وارد حمله می‌شوند و تا آخرین لحظه با آن‌ها می‌جنگند 
و طبق اطلاعاتی که به من رسیده است چند نفر از نیروهای مقابل نیز کشته شده‌اند.   
بحث کمبود نیرو در این پایگاه نبوده است، زمان حمله همه نیروهای ما در استراحت 
به سر نمی‌بردند بلکه برخی از آن‌ها نگهبان و در حالت آماده باش بودند و نیروهای 

ما تا آخرین لحظه و نفس با آن‌ها جنگیدند.
جانشین سازمان اطلاعات سپاه: با وزارت اطلاعات هماهنگ بوده و هستیم 

 سردار حسین نجات جانشین رئیس سازمان اطلاعات سپاه پاسداران در خصوص 
اظهارات برخی چهره‌ها مبنی بر این که باید بین وزارت اطلاعات و سازمان اطلاعات 
سپاه پاسداران تفیکک وظایف انجام شود، گفت: ما با وزارت اطلاعات در تعامل و 
هماهنگی هستیم و در موضوعات مختلف نگرانی از این حیث نداریم، هماهنگ بودیم 
و هماهنگ هستیم مشکل هم نداریم.وی که با تسنیم گفت و گو می کرد در ادامه با 
بیان این مطلب که سازمان اطلاعات سپاه به موضوع مفاسد اقتصادی ورود کرده و به 
نتایج ارزشمندی در این زمینه نیز دست یافته است، گفت: کیی از کارهای مهمی که 
روی آن حساس هستیم موضوع مبارزه با مفاسد اقتصادی است و بر همین اساس 
در ماه دو پرونده مرتبط با این مسئله را به نتیجه رسانده و تحویل دادگاه می‌دهیم.وی 
همچنین در گفت و گو با خبرگزاری دانشجو درباره حمله تروریستی مریوان و شهادت 
مظلومانه پاسداران کشور گفت: افرادی که در مرز مریوان شهید شدند پاسداران اهل 
سنت کردستان بوده اند. عوامل این حمله تروریستی جز مزدوران عربستان و آمرکیا 
نیستند. آن‌ها به دنبال ناامنی در داخل کشور ایران هستند. پاسداران، نیروی انتظامی 
و نیرو‌های امنیتی کشور همواره آماده مقابله با هر نوع حمله و دشمنی هستند. سردار 
نجات افزود: دست نشاندگان عربستان و رژیم اشغالگر قدس هیچ گاه نمی‌توانند 
 ایران را از اهداف خود دور کنند همان طور که از اول انقلاب تاکنون شهدای زیادی 
داشته ایم امروز نیز افراد زیادی برای حفظ امنیت و اهداف کشور تلاش میک‌نند. در 

نتیجه دشمنان ایران هیچ گاه نمی توانند امنیت کشور را بر هم زنند.

پشت پرده سیاست 

عثمانی: ستاد احیای اعتماد عمومی باید تشکیل شود
محمدقسیم عثمانی نماینده مردم بوکان در مجلس در تذکر شفاهی خود اظهار کرد: 
امروزه اعتماد به حاکمیت به دلیل عملکرد بد مسئولان با خدشه مواجه شده است. 
وی با بیان این که ستاد احیای اعتماد عمومی باید تشیکل شود، افزود: مردم نبودها، 
کمبودها و فشارها را می پذیرند، اما تفاوت ها و تبعیض ها را برنمی تابند  و 
می‌گویند چرا برای اختلاس پول است!؟ عثمانی ادامه داد: امروز وقتی به مردم گفته 
می شود با کمبود منابع ارزی مواجهیم، می گویند چرا برای سپرده گذاری برخی 

آقازاده ها در خارج از کشور ارز فراوان است؟
زیباکلام: اگر نظام سقوط کند به مدینه فاضله نمی رسیم 

صادق زیباکلام استاد علوم سیاسی دانشگاه تهران که مناظره چند شب پیشش در 
شبکه معاند من و تو سر و صدای زیادی در بین برخی کاربران فضای مجازی به 
پا کرد، یک بار دیگر تأیکد کرد: اگر نظام جمهوری اسامی ایران سقوط کند، به 
آن مدینه فاضله‌ای که تصور میک‌نند، به آن لیبرال دموکراسی که آقای گلریز و 
اعتمادی)شرکت کنندگان در برنامه مناظره( گفتند، نمی‌رسیم. وی که با پایگاه فردانیوز 
مصاحبه می کرد، با بیان این که از نظر من انتقاد های زیادی  به نظام وجود دارد، 
تصریح کرد: اگر این نظام سقوط کند، نمره آن در دموکراسی از  ۱۲ یا ۱۳ به ۱۷ 
نمی‌رسد، حتی ۱۴، ۱۵ هم نمی‌شود، بلکه به صفر می رسد. وی افزود: اگر اساس 
و بنیاد قدرت مرکزی از بین برود، این بار پدر رضا شاه هم بیاید نمی‌تواند کشور را 
کیپارچه کند، جدا از مسائل قومیتی که در جامعه ما وجود دارد آن وقت من معتقدم 

که قدرت‌های خارجی که با ایران مشکل دارند آن‌ها هم مداخله خواهند کرد.
سفیر جدید ایران در هند انتخاب شد 

»علی چگینی« به پیشنهاد محمدجواد ظریف و موافقت رئیس‌جمهور به عنوان سفیر 
جدید ایران در »هند« منصوب شد. به گزارش مهر، در ادامه تغییرات و انتصابات 
جدید در سفارتخانه‌ها و نمایندگی‌های ایران در خارج از کشور، علی چگینی 
مدیرکل فعلی کنسولی وزارت امور خارجه به پیشنهاد محمدجواد ظریف و موافقت 
رئیس‌جمهور به عنوان سفیر جدید ایران در هندوستان منصوب شد. چگینی در 
کارنامه خود سابقه سفارت ایران در کوبا )هاوانا( را دارد. براساس این گزارش 
سفارت ایران در هند حدود شش ماه است بدون سفیر به سر می‌برد؛ پیش از این 
غلامرضا انصاری، سفیر ایران در دهلی‌نو بود که بهمن سال گذشته به عنوان معاون 

اقتصادی دستگاه دیپلماسی معرفی و منصوب شد.
قاسمی: به زودی جایگزین همتی معرفی خواهد شد

در همین حال پس از آن که عبدالناصر همتی سفیر ایران در چین از سوی هیئت 
دولت به عنوان رئیس جدید بانک مرکزی معرفی شد سخنگوی وزارت خارجه 
اعام کرد: به زودی فرد جدیدی به عنوان سفیر جدید ایران در چین انتخاب و 
معرفی خواهد شد.بهرام قاسمی در گفت‌وگو با ایسنا، با تبریک این انتصاب به همتی 
تصریح کرد: با توجه به روابط بسیار مطلوب ایران و چین و همچنین اهمیت روابط 
فی‌مابین پکن و تهران، به زودی فرد جدیدی از سوی وزارت خارجه به عنوان سفیر 
جدید ایران در چین انتخاب و معرفی می‌شود .براساس این گزارش کمتر از یک ماه 
پیش عبدالناصر همتی جایگزین خارجی سفیر پیشین ایران در پکن شد و رونوشت 

استوارنامه خود را به مقامات وزارت امور خارجه چین ارائه کرد.

معاون رئیس جمهور: هنوز درباره منع اشتغال مقامات بازنشسته اتفاق خاصی 
نیفتاده است 

انوار- معاون رئیس‌جمهور دراین باره که کدام یک از استانداران  با مصوبه اخیر 
مجلس درخصوص منع به کارگیری بازنشستگان بازنشسته خواهند شد، گفت: 
براساس آمار اکنون ‏‎۱۵‎‏ استاندار و ‏‎۱۴‎‏ معاون استاندار ‏بازنشسته داریم اما هنوز 
چیزی مشخص نیست. جمشید انصاری رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور 
در گفت وگو با خراسان افزود: مصوبه اخیر مجلس هنوز ابلاغ نشده بنابراین هیچ 
اتفاقی نیفتاده که ما اعلام کنیم کدام استاندار یا فرماندار بازنشسته می شود و کدام 
نه. وی تایکد کرد: این مصوبه برای بررسی به شورای نگهبان ارسال می شود و در 
صورتی که ازسوی شورای نگهبان مغایر شرع و قانون اساسی شناخته نشد برای 
ابلاغ به رئیس مجلس ارسال خواهد شد که  15روز پس از آن لازم الاجرا خواهد 
بود و دولت هم باید ظرف دو ماه آن را اجرا کند. رئیس سازمان اداری و استخدامی 
کشور در این باره که آیا زمینه اجرای این مصوبه از سوی سازمان متبوع شما فراهم 
شده است، تایکد کرد: ما پس از ابلاغ براساس قانون اقدامات متناسب را فراهم 
و اجرا خواهیم کرد. وی دراین  باره که چرا مسئولان مربوط به این سوال که چه 
کسانی شامل این مصوبه می شوند پاسخی نمی دهند، گفت: چون هنوز قانون ابلاغ 
نشده است مصوبه ممکن است در روند تبدیل شدن به قانون تغییر کند برای مثال 
شورای نگهبان ممکن است به یک کلمه از مصوبه ایراد بگیرد که لازم است برای 
تصحیح، مجدد به مجلس برگردد بنابراین هیچ اتفاق خاصی نیفتاده است. وی گفت: 
خبری که دررسانه ها به آن پرداخته اند مصوبه مجلس است و نه قانون. رسانه ها به 
دنبال اخبار داغ هستند. انصاری درپاسخ به این سوال که  آیا درباره شهرداران هم 
سازمان اداری و استخدامی کشور اعمال قانون می کند، گفت: خیر وزارت کشور 

این کار را انجام می دهد.
حواشی انتخاب رئیس کمیسیون اصل 90

با برگزاری انتخابات رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی نمایندگان  
به داود محمدی نماینده مردم قزوین و رئیس فعلی این کمیسیون به عنوان  تنها 
گزینه معرفی شده از سوی هیئت رئیسه مجلس  رای اعتماد دادند. در خلال 
این انتخاب بهرام پارسایی عضو هیئت رئیسه کمیسیون اصل 90 با انتقاد از روند 
برگزاری این انتخابات گفت: رویه مجلس برای انتخاب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس در دو سال گذشته معرفی دو نامزد به صحن علنی بود. در خلال صحبت 
های پارسایی، لاریجانی شروع به ارائه توضیحاتی کرد که پارسایی در واکنش به 
این رفتار لاریجانی، گفت: آقای لاریجانی  ۱۴ سال است که تریبون در اختیار 
شماست، اجازه دهید ما هم چند دقیقه صحبت کنیم. لاریجانی پاسخ داد: ۱۴ سال 

نیست. پارسایی ادامه داد: ناراحت نباشید با امسال می‌شود ۱۴ سال!
لایحه قوه قضاییه برای رصد منابع مالی نامزدهای انتخابات مجلس و شوراها 

آنا-معاون حقوقی قوه قضاییه از تدوین لایحه رصد منابع مالی نمایندگان مجلس و 
شوراها در زمان انتخابات، خبر داد و گفت: در این حوزه خلأ قانونی داریم. ذبیح‌ا... 
خداییان افزود: زمانی که می‌گوییم منابع مالی احزاب و نمایندگان شفاف باشد به 
این منظور است که اگر زمینه شفافیت آن فراهم نباشد قطعا فضای ایجاد فساد را به 
وجود می‌آورد. به دنبال تدوین قانون و مقرراتی هستیم که این مباحث احصا شود.

تازه‌های مطبوعات
جمهوری اسلامی- داریوش همایون، وزیر اطلاعات رژیم پهلوی می‌گوید هرگونه 
تلاش برای براندازی نظام جمهوری اسلامی، خطر تجزیه یا حتی محو نام ایران را 
در بر خواهد داشت. وی که معاون حزب رستاخیز هم بود در یک مصاحبه درباره 
استراتژی مد نظر خود برای آینده ایران گفت در شرایط کنونی که هزاران دست برای 
اتفاقات مهم منتظر است، برای من اولین اولویت حفظ ایران است و در استراتژی 

براندازی جمهوری اسلامی تجدیدنظر کرده ام.
جوان- عبدا... گنجی مدیر مسئول این روزنامه در سرمقاله خود نوشت: دروغ‌های 
آشکار پمپئو فرصت ذی‌قیمتی برای رسانه‌های ایران است که باید آن را برجسته 
کنند. سخیف‌گویی، دروغ‌گویی، حرف‌های چاله میدانی و توسل به هر چیز برای 
رسیدن به اهداف وجه مشترک فهم نخبگان ایران و آمرکیا از این سخنرانی است. 

باید از بقیه سخنرانی‌های وی نیز استقبال کرد.
شرق- حسین قربانزاده، مشاور قالیباف گفت: اگر مؤتلفه، پایداری، ایثارگران، 
جمعیت پیشرفت و عدالت و گروه‌های همسو با آقای لاریجانی بخواهند وارد فضای 
انتخابات سال 98 شوند، باید حتما مرکز ثقل خود را بر این قرار دهند که چگونه 

سرمایه اجتماعی جریان اصولگرا را احیا کنند.
فرهیختگان-  بر اساس آمار موجود هم اکنون واردات دارو‌های شیمی‌درمانی‌، 
شیرخشک‌ها و داروهای ویژه اطفال و هزاران کالای ضروری دیگر، در صف 
دریافت ارز دولتی معطل مانده‌است، در حالی که بسیاری از آژانس‌های مسافرتی 
با هدف دریافت ارز دولتی و فروش آن به قیمت بازار آزاد اقشار متوسط و رو 
 به پایین جامعه را برای سفر به خارج از کشور و دریافت ارز آن ها تشویق

 میک‌نند.
جوان- انتشار خبر و تصویر عروسی پسر کیی از سفرای ایران یک جنجال 
اینستاگرامی به پا کرد که دامنه آن به رسانه‌ها هم رسید. ماجرا از برگزاری یک 
عروسی لاکچری )خاص( در شهرک غرب تهران آغاز شد. جشن ازدواجی که 
دامادش پسر سفیر ایران و عروسش کیی از طراحان لباس محجبه اینستاگرامی 
بود و وقتی نام تالار پذیرایی و برخی جزئیات آن افشا شد، مورد اعتراض کیی 
از روحانیون فعال در اینستاگرام قرار گرفت و جدل‌های فیمابین، یک جنجال تمام 

عیار مجازی به پا کرد.
ایران- ویکل مدافع حمید بقایی درباره برخی اخبار منتشر شده در فضای مجازی و 
شبکه های اجتماعی مبنی بر فوت حمید بقایی گفت: اخبار منتشر شده در خصوص 
فوت موکلم به هیچ وجه صحت ندارد؛ اما وی همچنان در اعتصاب خشک به سر 

می برد و وضعیت جسمی خوبی ندارد.
توضیحات سخنگوی جمنا درباره آغاز فعالیت های انتخاباتی این تشکل

ایسنا - سید محمد حسینی سخنگوی جبهه مردمی نیروهای انقلاب در این باره که 
آیا این تشکل وارد مرحله فعالیت‌های انتخاباتی شده یا نه گفت: ما هنوز نه ستادی 
تشیکل داده‌ایم و نه جلسه‌ای درباره انتخابات داشته‌ایم چرا که این اقدام را زودهنگام 
می‌دانیم اما ممکن است که در شهرستان‌ها اقداماتی از سوی دفاتر ما انجام شده باشد 
آن هم برای بررسی کارنامه نمایندگان فعلی تا به این جمع‌بندی برسیم که نمایندگان 

فعلی کارکرد و کارایی لازم را دارند یا خیر.

نام نویسی زائران پیاده‌روی اربعین از ابتدای شهریور 
  نام نویسی زائران اربعین از ابتدای شهریورماه در دفاتر مجاز حج 
و زیارت آغاز می‌شود.به گزارش صداوسیما مرکز خلیج‌فارس؛ معاون 
سیاسی امنیتی اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: اداره کل حج و زیارت 
باید فهرست مراکز مجاز نام نویسی را به فرمانداری‌ها و دهیاری‌ها اعلام 
کنند.بهروز اکرمی در نشست ستاد اربعین هرمزگان افزود: پایانه‌های 
مسافری نیز بزودی امکان خرید اینترنتی بلیت را برای زائران فراهم 
میک‌ند.وی گفت: برای حفظ مردمی و فرهنگی بودن مراسم اربعین باید 
برنامه ریزی‌ها در این زمینه به مردم و ستاد مردمی واگذار شود.معاون 
سیاسی امنیتی اجتماعی استانداری هرمزگان افزود: اداره‌های دولتی 
درگیر در برگزاری مراسم باید مشکلات و موانع موجود را بررسی و 
آسیب‌شناسی کنند. اکرمی گفت: با رایزنی‌های صورت گرفته با وزارت 
کشور صدور ویزا از شیراز به تهران منتقل شده است.وی خواستار 
مشارکت دستگاه‌ها در تجهیز و آماده سازی موکب‌های در طول مسیر شد.

فرماندار بندرعباس:
معیشت و اشتغال مرزنشینان امری ضروری است

 فرماندار بندرعباس تایکدکرد: معیشت و اشتغال مرزنشینان امری 
ضروری است.به گزارش فارس، احمد پویافر در جلسه بررسی مسائل 
و مشکلات مرزنشینان که در محل سالن کنفرانس فرمانداری برگزار 
شد اظهار داشت: با توجه به مرزی بودن شهرستان بندرعباس مردم 
حق دارند از مزایای قانونی بازارچه‌های مرزی استفاده نمایند و در این 
راستا مسؤولان و مدیران عامل تعاونی‌های مرزنشینان خود را پاسخگو، 
خادم و خدمتگزار مردم بدانند.وی با بیان اینکه دولت برنامه و طرح‌های 
مهمی برای افزایش درآمد و بهبود وضع معیشت مرزنشینان در دست 
اقدام دارد گفت: کارت مرزنشینی می‌تواند در تامین بخشی از مصارف 
معیشتی و نیازمندی‌های مرزنشینان نقش اساسی ایفا کند.فرماندار 
بندرعباس تصریح کرد: تعاونی‌های مرزنشینان باید در چارچوب قانون 
گام برداشته و در غیر این صورت برابر ضوابط دستگاه‌های مربوطه 
اقدام خواهند نمود.پویافر در پایان بیان کرد: معیشت و اشتغال مرزنشینان 
امری ضروری است و تسریع در روند خدمت‌رسانی به کلیه مرزنشینان 
در دستور کار دستگاه‌های اجرایی و شرکت‌های تعاونی  قرار گرفته شد.

مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس خبر داد
آغاز مصاحبه متقاضیان مدیریت مدارس ناحیه یک

  مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس ازآغازسومین مرحله 
گزینش متقاضیان مدیریت مدارس ناحیه یک بندرعباس خبر داد. به 
گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس،اصغر 
بهرامی سعادت آبادی افزود:با توجه به اینکه مدیران باید بعنوان منابع 
انسانی توانمند وبا قابلیت برنامه ریزی مدیریتی بتوانند ایفاگرنقش 
راهبردی درپیشبرد اهداف متعالی سند تحول بنیادین باشند،لزوم 
دقت درانتخاب وانتصاب این افراد برابر دستورالعمل جدید وزارت 
آموزش وپرورش، امری انکار ناپذیر است.وی درادامه گفت: این 
انتخاب مبتنی براصل شایسته سالاری وبراساس ارزیابی توانمندی ها 
وتشخیص میزان قابلیت داوطلب پست مدیریت درراستای ارتقای یکفی 
آموزش، پرورش واموراداری درمدارس خواهد بود.این مسئول اذعان 
داشت: فرآیند انتخاب وانتصاب مدیران دراین ناحیه طبق دستورالعمل 
با ثبت نام متقاضیان وارائه ی مدارک لازم با 169 درخواست آغاز 
وپس ازبررسی 134 متقاضی به مرحله ی آزمون اینترنتی راه یافتند.

وی خاطرنشان ساخت:درآزمون اینترنتی 60متقاضی توانستند حد 
نصاب امتیازات راکسب نموده وبه مرحله ی مصاحبه ی حضوری با 
موضوعات روانشناسی شخصیت،مدیریت برنامه ریزی وآیین نامه ها 

)آموزشی ،پرورشی، مالی و اداری( راه یابند.

خبر
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سرمقاله
انبارهای بی شناسنامه 

  درحالی انبارهای بدون شناسنامه درمناطق مختلف استان 
و بخصوص شهر بندرعباس درحال افزایش است که گاهی 
این انبارها به عنوان ذخیره گاه محتکران هم تبدیل می شود.

بسیاری از این انبارها در اطراف بازار و برخی در فواصلی 
دورتر قرار دارند و تحت نظارت قرار ندارند؛ زیرا بسیاری از 
این انبارها ناشناخته مانده اند و فقط تریلی ها بارهای خود 
را تخلیه می کنند و گاهی برخی از موادغذایی و کالاها از 
این انبارها واردبازار می‌شود و برخی اوقات آنقدر در انبارها 
می مانند تا در بازار کمیاب تر و گران تر شوند. وجودچنین 
انبارهایی باعث می شود که هیچ نظارت بهداشتی بر روی 
آنهاصورت نگیردوگاهی موادغذایی وکالاهایی در بازار توزیع 
می شود که تاریخ مصرف چندانی ندارند ویا درشرایط مناسب 
استاندارد وبهداشتی نگهداری نشده‌اند و بیم آن می رود که باعث 
بیماری مصرف کنندگان وبروز عوارض آنی یاآتی در آنهاشود 
که بایستی چاره ای در این بخش اندیشیده شود. باشرایط 
نامساعد بازار در چندماه اخیرکه شاهدافزایش نجومی نرخ 
کالاهابه دلیل نابسامانی و نوسانات نرخ ارز هستیم، محتکران 
هم از این شرایط سوءاستفاده می کنندونیاز است که نظارت 
بیشتری بر این انبارهاصورت گرفته وانبارهای فاقد مجوز 
غیراستاندارد شناسایی وبرخوردهای قانونی با آنها صورت 
پذیرد و آقازاده و یادوستان شان و... هم از نظارت ها دراین 
بخش مصون نباشند.دربرخی از مناطق شهر و بخصوص محلات 
حاشیه ای، خانه‌هایی ویلایی با حیاط های بزرگ اجاره گرفته 
شده وتبدیل به انبارشده اند که چنین انبارهایی از کمترین 
استانداردهایی بهره‌مند نیستند و بصورت عادی هیچ مشخصه‌ای 
ندارند که مشخص شود کدام ساختمان انبار است و کدامیک 
خانه مسکونی است. بنظرمی رسدانبارهای موادغذایی و کالا هم 
بایستی دارای تابلو ونشانه باشند تابتوان نظارت های لازم برآن 
شود واز طرفی دیگر گشت‌های نامحسوس انبارهای غیرمجاز 
را هم شناسایی کرده و مورد بازدید قرار دهند و با متخلفان 
این بخش برخوردهای قانونی صورت گیرد. البته پرونده های 
غیرمجازها به اینجا ختم نمی شود و حتی برخی از واحدهای 
صنفی بدون دریافت مجوزهای لازم فعالیت خودراآغاز می کنند 
که شهروندان رادچار سردرگمی می کنند که کدام واحدصنفی 
تابلودار دارای مجوز است وکدام نیست وبنظرمی رسد ضرورت 
دارد متولیان این بخش هم واحدهای صنفی مجاز رامعرفی کنند 
وهم واحدهای غیرمجاز چترنظارتی را بربالای سرخودشان 
احساس کنند. کارگاه های غیرمجار در مناطقی باسروصدای 
زیاد هم باعث ناراحتی ساکنان محلاتی مانند »سنگ کن«، 
»نخل ناخدا« و... شده اند که گویاعزمی برای جابجایی صنوف 
مزاحم وآلاینده دراستان وجود ندارد ودرحد شعار در یک دهه 

اخیر باقیمانده است.
    علی زارعی

استاندار هرمزگان تاکید کرد

مشاركت جوامع محلی در حفاظت از جنگل‌های حرا
لزوم  بر  هرمزگان  استاندار   
مشارکت جوامع محلی در 
نگهداری و حفاظت از جنگل‌ 

های حرا تاکید کرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، فریدون همتی در مراسم 
روز جهانی حفاظت از اکوسیستم‌ های مانگرو در بندرعباس بر مشارکت 

جوامع محلی در نگهداری و حفاظت از جنگل‌ های حرا تایکد کرد و بيان 
داشت: در اجرای طرح ‌های عمرانی و صنعتی به پیوست زیست محیطی، 
پدافند غیرعامل و فرهنگی توجه شود. وي ادامه داد: با توسعه جوامع و 
نیاز‌های جدید و به دنبال آن استفاده از طبیعت باید میزان خسارت وارد 

شده به محیط زیست را به حداقل برسانیم.
استاندار هرمزگان افزود: همه مردم و مسئولان باید حفاظت از محیط 

زیست را به عنوان کیی از ضرورت ‌های زندگی به عنوان دغدغه 
اجتماعی تلقی کنند و حفاظت از محيط زيست بايد به يك گفتمان 
اجتماعي تبديل شود. همتي خواستار برگزاری اجلاس بین المللی 
روز جهانی حفاظت از اکوسیستم‌ های مانگرو در سطح بين المللي در 
بندرعباس شد و تصريح كرد: باید از ظرفیت اکوسیستمی جنگل ‌های 

مانگرو برای جذب گردشگر به صورت مطلوب استفاده شود.

معاون سیاسی، امنیتی و  اجتماعی استانداری هرمزگان :

مردم باید از ظرفیت سواحل بهره مند شوند
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: مردم هرمزگان با وجود سواحل 
پهناور اين استان، نباید از ظرفیت های تفریحی، 
ورزشی و گردشگری ساحل بی بهره باشند و وجود 
تفریحگاه ها و فضاهای ورزشی در سواحل استان 
یکی از نیازهای مردم است که باید به آن توجه شود.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در نشست ستاد ساماندهی سواحل استان 
هرمزگان، بر برگزاری مستمر جلسات اين ستاد تایکد و 
عنوان کرد: ستاد ساماندهی سواحل در شهرستان های 

استان نیز باید برگزار و مصوبات و مسائل آن جلسات 
به دبیر خانه ستاد استان به منظور عنوان شدن آنها در 
این جلسه ارائه شود.وی تصریح کرد: پایش وضعیت 
سواحل و نظارت و ارزیابی مستمر بر میزان و یکفیت 
اجرای برنامه ها و عملکرد دستگاه ها و سازمان های 
مسئول در امر سواحل از جمله موارد مورد توجه است 

که در ستاد ساماندهی سواحل استان مورد بررسی قرار 
خواهند گرفت.

اکرمی تایکد کرد: مدیریت همه جانبه سواحل با بسیج 
توانمندی ها و ظرفیت های بالقوه و بالفعل استان ، 
جذب مشارکت بخش خصوصی و تعاونی ها با اعمال 
مشوق ها و در چارچوب های حقوقی معین از موارد 

مهم مدنظر این ستاد است.وی با تأیکد براینکه فعالیت 
ستاد ساماندهی سواحل استان در حوزه های فرهنگی، 
تفریحی و ورزشی است، اظهار داشت: دستگاه های 
عضو موظف هستند ضمن فعالیت در راستای وظایف 
تخصصی خود نسبت به احصاء نقاط قابل تفریح و 

ورزش سواحل استان اقدام نمایند.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان از خشک شدن کامل دو 
سد شمیل و نیان طی ۲۰ روز آینده خبر داد. 

به گزارش ایسنا، هوشنگ ملایی با اشاره به کاهش ۸۰ درصدی 
بارندگی‌ها نسبت به سال گذشته اظهار کرد: سدهای استان هرمزگان 
که عمده منابع تأمینک‌ننده آب شرب و همچنین بخشی از آب کشاورزی 
استان از طریق آن‌ها تأمین می‌شود در سال جاری با صدرصد کاهش 
رواناب روبرو بوده است. وی افزود: تاکنون تقریباً هیچ منبع آبی وارد 
سدهای شمیل، نیان و سد استقلال میناب نشده است و هر آنچه در مخزن 

این سدها موجود است مربوط به سال‌های قبل است. 
 ملایی با اشاره به وضعیت سدهای هرمزگان اظهار کرد: آب سد استقلال 
در حال حاضر به پایین‌ترین سطح خود رسیده و طی روزهای آتی وارد 
حجم مرده می‌شود و انتقال ۲۰ درصدی آب شرب بندرعباس به ۱۰ 
درصد کاهش میی‌ابد. وی تصریح کرد: آب سد نیان به‌صورت کامل 
خشک‌شده است و هیچ آبی در مخزن این سد وجود ندارد و همچنین 
پیش‌بینی می‌شود سد شمیل که در حال حاضر کمتر از پنج میلیون 
مترمکعب آب دارد نیز طی ۲۰ روز آینده خشک شود و عملًا ما این دو 
سد را ازلحاظ منابع آب‌های سطحی به‌صورت کامل از دست خواهیم داد. 

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان بابیان اینکه نزدیک به ۸۰ 
درصد نیاز آبی شهر بندرعباس از طریق منابع آبی دو سد شمیل ، نیان 
تأمین می‌شد، بیان کرد: در حال حاضر نیاز آبی شهرهای بندرعباس، 
خمیر و روستاهای مسیر از طریق منابع آبی سدهای شمیل و نیان 
تأمین می‌شود. ملایی اظهار کرد: نیاز آبی شهرهای بندرعباس، خمیر و 
روستاهای اطراف با جمعیت حدود ۷۰۰ هزار نفر ، ۲۱۰۰ لیتر بر ثانیه 
است. وی اضافه کرد: بخش صنایع و مجموعه‌های اطراف بندرعباس را 
به‌سوی سیستم‌های آبشیرکین هدایت کردیم که در خصوص تأسیسات 

مربوط در حال احداث هستند. 
ملایی تصریح کرد: با تدابیر اندیشیده شده در شورای حفاظت و دستورات 
استاندار و همچنین همکاری سازمان‌های دولتی استان و مردم تاکنون 
موفق به تأمین منابع آبی بین ۱۸۰۰ تا ۱۹۰۰ لیتر بر ثانیه شدیم که بخشی 
در روستاهای مسیر و حومه مصرف می‌شود و حدود ۱۷۰۰ تا ۱۷۵۰ 

لیتر بر ثانیه در اختیار شهروندان بندرعباس و بندرخمیر قرار می‌گیرد. 
وی با اشاره به همکاری مردم در کاهش میزان مصرف عنوان کرد: 
ضمن تشکر از همکاری مردم در کاهش مصرف آب اگر مردم همکاری 
تنگاتنگی در راستای صرفه‌جویی ۱۰ الی ۱۵ درصد در میزان مصرف 
داشته باشند و شستشوها و مصارف غیرضروری را از مصرف روزانه 
حذف کنند ما می‌توانیم شرایطی را که از ابتدای سال داشتیم امیدوارم تا 

پایان تابستان و شاید هم تا پایان پاییز ادامه بدهیم. 
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان در پایان گفت: از کلیه مردم 
شریف سطح استان و الخصوص مردم شهرهای بندرعباس و بندرخمیر 
تقاضامندیم همان‌گونه که تاکنون همکاری بسیار خوبی در مدیریت 
مصرف با ما داشتند را ادامه بدهند تا باهم در راستای عدم جیره‌بندی 

کامل در سطح این دو شهرستان تلاش کنیم. 

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان:

آب سد استقلال به پایین‌ترین سطح خود رسید

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: بازار استان هرمزگان با 
هدف نظارت بر قيمت ها و عرضه مناسب كالاها 
به صورت دائم رصد و مورد پايش  قرار مي گيرد.

  به گزارش روابط عمومی استاندار هرمزگان، ایرج 
حیدری در نهمین نشست کارگروه تنظیم بازار 
استان هرمزگان با تبریک سالروز ولادت با سعادت 
هشتمین اختر تابناک امامت و ولایت حضرت امام 
رضا )ع( با اشاره اهمیت جلسات کارگروه تنظیم 
بازار استان، خاطرنشان کرد: برگزاری منظم جلسات 
ستاد تنظیم بازار استان با دستور کار مشخص  نقش 

مهمی در مدیریت بازار و رصد آن دارد و فرمانداران 
در سطح شهرستان ها  نیز شخصا با برگزاری منظم 
جلسات ، بازار را در سطح شهرستان ها  رصد و 

تصمیمات مناسب برای ثبات در آن اتخاذ نمایند.
وی گفت: با توجه به شرایط ویژه کشور و 
برنامه‌هایي که دشمنان برای وارد کردن ضربه به 
کشور در حوزه‌های مختلف به ویژه حوزه  اقتصادی 
دارند، شرایط روانی، ثبات و آرامش خوبی بر بازار 
 هرمزگان با تلاش های شبانه روزی  مجموعه 
دست اندرکاران این عرصه به ویژه اعضای کارگروه 

تنظیم بازار حاکم است.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت اطلاع رسانی 
درخصوص اقدامات كارگروه تنظیم بازار استان، بيان 
داشت: اطلاع رسانی مناسب و به موقع  درخصوص 
اقدامات شبانه روزی ستاد تنظیم بازار استان  از 
اهمیت بسزایی برخوردار است و باعث حاکم شدن 

آرامش در بازار می گردد.
حیدری با اشاره به اهمیت تقویت نظارت ها در 
بازار، عنوان کرد: ضروری است دستگاه های 
اجرایی  در بحث مدیریت و پایش بازار به کمک 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان بیایند تا رصد 

بازار و نظارت ها بر قیمت ها با قوت تداوم پیدا کند. 
حیدری اظهار داشت: در امر مدیریت و نظارت بازار 
ضروری است از مردم کمک گرفته شود و از این 
ظرفیت عظیم برای پیشبرد اهداف نظارتی در حوزه 

بازار بهره برد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: دستگاه های اجرایی 
نسبت به عرضه و ذخیره کالا های اساسی مورد نیاز 
مردم استان اقدامات لازم را بعمل آورند تا خللی در 
تامین کالا های اساسی مردم استان به وجود نیاید 

و آرامش حاکم بر بازار استان کماکان حفظ گردد.

با هدف نظارت بر قيمت ها و عرضه مناسب كالاها؛  بازار هرمزگان به صورت دائم رصد مي شود
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همت شهرداری منطقه 2 بندرعباس  در احیای تاریخ 200 ساله 
نظرگاه و کاروانسرای پنجه علی )ع(امنیت و آبادانی را به منطقه 

بازگردانده است.
به گزارش خبرنگارما، احیای اماکن تاریخی، فرهنگی و مذهبی هر شهر 
به بازیابی هویت و تقویت تعصب و باور شهروندان آن شهر کمک فراوانی 
خواهد کرد. بر همین مبنا تصمیم گرفتیم کیی از اماکن زیبا و تاریخی شهر 
بندرعباس را به نام نظرگاه پنجه علی)ع(، با توصیف رسوم، آئین‌ها و البته 
اقداماتی که در راستای توسعه این مکان تاریخی و دیدنی در طول سنوات 
اخیر اجرایی شده را برایتان در قالب گزارش توصیف کنیم؛ به همین منظور 
عصر کیی از روزهای گرم و مرطوب تیرماه برای رسیدن به این مکان عازم 

شمال شهر بندرعباس شدیم.
 نظرگاه پنجه علی)ع( بر بلندای بام شهر

از بلوار امام خمینی )ره( به بلوار جمهوری اسامی و در ادامه به بلوار 
شهید رجایی رسیدیم؛ بایستی عرض شهر بندعباس را طی می کردیم تا 
از جاده تصفیه خانه فاضلاب به ورودی نظرگاه پنجه علی)ع( می‌رسیدیم. 
در تصورمان با توجه به خاطراتی که شنیده بودیم، رسیدن به این منطقه را 
سخت و طاقت فرسا فرض میک‌ردیم و اینکه باید یک جاده خاکی با موانع 
مختلف را طی کرده و کوهنوردی کنیم تا به این زیارتگاه برسیم؛ اما زمانی 
که به ورودی مسیر رسیدیم خبری از جاده خاکی و سنگلاخی نبود وبلکه 
جاده‌ای آسفالته و کیدست و نهال هایی در دو طرف جاده که بیانگر اقدامات 
عمرانی و توجه بود، نظرمان را به خود جلب کرد.کمی جلوتر سازه‌هایی 
شیکل و استاندارد که نشان از برنامه‌ریزی و توسعه داشت خودنمایی میک‌رد، 
تابلوهایی که تعیین کننده مسیر و خدمات بود، دلگرم شدیم و به راهمان ادامه 
دادیم و کمتر از 5 دقیقه با گذر از یک جاده زیبا و پیچ در پیچ که با عبور از 
دل کوهستان، تداعی کننده خاطرات سفر به مناطق کوهستانی غربی کشور 
بود به بلندترین نقطه این جاده رسیدیم، احساس خوبی بود شهر در زیرپایمان 
قرار داشت انگار به بام شهر رسیده‌ایم و از آنجا نظاره‌گر وسعت شهر، ساحل 
و دریا هستیم.این جاده زیبا در بالاترین نقطه کوه به محوطه‌ای ختم می‌شد 
که ساختمان نظرگاه و سازه‌هایی زیبا و آلاچیق‌گونه که حکم زائرسرا را نیز 
داشت خودنمایی میک‌رد، در قسمت غربی این نظرگاه برکه‌ای سر به فلک 
کشیده از زندگی سخن می‌گفت و کارگران سخت مشغول کار و تلاش بودند 

تا با خلق سازه های جدید، آبادانی را به این مکان دیدنی هدیه کنند.
صدای فریاد و خنده بچه‌ها در محوطه بازی که با تاب و سرسره ودیگر 
وسایل بازی تجهیز شده بود محیط را از شادی و نشاط آکنده ساخته بود. در 
مرکز این محوطه نسبتا بزرگ، ساختمانی قدیمی اما زیبا با گنبدی سبز رنگ 
خودنمایی میک‌رد با تابلویی مزین به نام امیرالمومنین علی ابن ابیطالب)ع( که 
ناخودآگاه حس عرفانی خاصی فضا را پرکرد. حسی که بیانش مشکل است 
نه تنها من بلکه دیگر اعضای گروه و همه کسانی که پا به این مکان بگذارند 
به کیباره به حسی مشترک خواهند رسید، حسی با رنگ و بوی خدایی، که 

نشان از عشق به اهل بیت )ع( دارد.
به دنبال تکمیل گزارش مشغول عکس گرفتن بودیم که به ناگاه مردی 
روحانی‌نما با محاسن و لباسی کاملا سفید با لبخندی برلب ما را به سمت 
خود خواند، در چهره‌اش جاذبه خاصی داشت، مریدانه از دعوتش استقبال 
کردیم.روبروی درب نظرگاه با فاصله 15 متر بر روی سکویی که در گویش 
محلی به آن مهتابی می‌گویند زیراندازی پهن شده بود و وسایل پذیرایی نظیر 
چای و شیرینی گذاشته بود. شاید از قبل منتظر مهمان بود، با رویی گشاده و 
خنده‌ای که از صورتش محو نمی‌شد ما را پذیرفت، زمانی که از هویت و نیت 

ما اطلاع پیدا کرد، مهربانیش دو چندان گشت.
  نظرگاهی با قدمت بیش از 200 سال

پیرمرد خوش سیما که عبدا... پورساحلی نام داشت خودش را کلیددار 
نظرگاه پنجه علی)ع( معرفی کرد که البته بعد متوجه شدیم امام جماعت آنجا 
نیز هست. سینی چای را جلوی بچه‌های گروه کشید و شیرینی تعارف کرد. 
باد نسبتا شدیدی با توجه به بلندی نقطه‌ای که قرار داشتیم مشغول وزیدن بود 

و دیگر خبری از شرجی و نمناکی هوای ساحلی شهر نبود.
پورساحلی که از اینجای گزارش وی را خالو می‌نامیم آستین‌های پیراهنش 

را که پس از تجدید وضو هنوز بالامانده بود پائین کشید و با یک دست به 
سمت شهر و مشخصا به محله قدیمی دوراهی ایسینی اشاره کرد و گفت: 
یادش بخیر قبلا برای رسیدن به این جایی که الان نشسته ایم باید چه راه 
سختی را طی می کردیم. از رودخانه رد می شدیم و از صخره بالا می رفتیم. 

راه ماشین رو نبود که مثل الان 5 دقیقه ای به این نقطه برسید.
چشمانش را بسته بود و خاطراتش را مرور میک‌رد من از فرصت استفاده 
کردم خواستم به گزارش سامانی بدهم و سوالاتی طرح کنم. پرسیدم  خالو 
جان لطف کنید از تاریخ این نظرگاه بگین، از آئین و رسوم زوار و برنامه هایی  
که اینجا اجرا می‌شد؟ خالو با رویی گشاده اما چشمانی متفکر رو به گنبد 
سبز نظرگاه پنجه علی )ع(کرد و گفت: سن من که 74 ساله اما پدر بزرگ 
خانمم که اون هم از قدیمی ها شنیده بوده تاریخ اینجا را به بیش از 200 
سال نسبت میدن به زمانی که این جا به واسطه قرار گرفتن در مسیر عبور 
کاروان هایی که از شهرها و روستاهای شمالی استان و استانهای همجوار به 
مرکز شهر بندرعباس تردد داشتند قرار داشته و این برکه آب هم در کنار یک 
کاروانسرا و استراحتگاه مهر تائیدی هست بر این ادعا. کاروان ها پس از طی 
مسیری طولانی در این نقطه استراحت کرده و بعد به »برکه‌گرد« در محله 
شاه حسینی می‌رفتند و پس از خرید و داد وستد در مرکز شهر مجددا همین 
مسیر را برای بازگشت انتخاب میک‌ردند. کمی پائین تر از برکه آب، قبرستانی 
قدیمی هست که کسی نمی‌داند چه کسانی را در آغوش گرفته، اما به نظر 
می‌رسد مسافرانی هستند که جانشان را به دلیل سختی سفر از دست داده اند 

و در این منطقه به خاک سپرده شده اند.
  زیارت با نوای ساز جفتی

اما آنچه در خصوص آداب زیارت باید بگویم خیلی زیبا و جذاب است. 
همانگونه که همه شما می دانید، بندرعباس و مردم جنوب، مردمی هستند 
معتقد، متدین و عاشق موسیقی؛ مردم این خطه در اغلب فعالیت های شان 
از کار و صیادی گرفته تا عزا و عروسی از آلات موسیقی و نواهای مختلف 
بهره برده اند. شاید برایتان جالب باشد، زائرانی که قصد زیارت پنجه علی را 
داشتند از هر نقطه شهر بندرعباس از محلاتی نظیر نایبند، خواجه عطا، نخل 
ناخدا، سر ریگ، پشت شهر از نقطه حرکت با نواختن ساز جفتی و دهل همه 
را از نذری که داشتند مطلع میک‌ردند و تا رسیدن به نظرگاه آوای ساز ادامه 
داشت. البته نوایی که سوز عرفانی عشق را جایگزین طرب کرده بود.این 

بخش را خودم هم به خاطر دارم چرا که تا سالهای نه چندان دور همچنان 
 ادامه داشت، زائرین قبل از حضور از پر بودن برکه آب در پنجه علی مطمئن 
می شدند و وسائل موردنیازشان را از قبیل دیگ و سایر امکانات اولیه با 
استفاده از چهارپا به این نقطه منتقل می کردند و مردم روز بعد از ساعات اولیه 
صبح که اغلب جمعه ها را برای ادای نذر در نظر می گرفتند با شوق و اشتیاق 

مسیر را برای گذراندن یک روز شاد و عرفانی  طی می کردند.
پس از رسیدن به مقصد تا ساعت ها نواختن جفتی و دهل ادامه داشت 
تا نزدکیی اذان،  خیلی جالب بود بزرگ و کوچک ، زن و مرد برای نماز 
 حاضر می شدند. بعد از ادای نماز جلسه، روضه برقرار می‌شد و مردم زیارت 
می کردند و نهار صرف می شد و دوباره صدای جفتی فضای کوهستان را پر 
میک‌رد. همه چیز در جای خودش قرارداشت هم زیارت و اعتقادات و هم 

تفریح و شادی در سایه عشق به اهل بیت )ع(.
 پنجه علی )ع(، منطقه ممنوعه

مردم شهر به خصوص ساکنان محلات نزدیک به پنجه علی )ع(برای رسیدن 
روز جمعه ثانیه شماری می کردند، چرا که در یک روز بیاد ماندنی در کنار 
خانواده و فامیل در فضایی زیبا و عرفانی برای هم خاطره ساز می شدند. 
این رسم ادامه داشت تا زمان پیروزی انقلاب. نمیدانم چه دلیلی داشت اما 
عده ای با این رسم مخالفت کردند و از برگزاری آن جلوگیری به عمل آمد. 
سال ها گذشت و دیگر نظرگاه پنجه علی )ع(به یک منطقه ممنوعه تبدیل 
شده بود. جایی که تنها برای عده ای خلافکار امن بودتا اواخر دهه هفتاد 
بود که با دوستان و بچه های مسجد مشهدی سیکنه تصمیم گرفتیم به غربت 
پنجه علی )ع(پایان دهیم. نامه نگاری‌ها و رایزنی‌ها شروع شد از اوقاف 
گرفته تا سازمان تبلیغات و سایر دستگاه های فرهنگی، البته همزمان دست 
روی دست نگذاشتیم و منتظر نماندیم  وآستین ها را بالا زدیم وبا گروهی از 
دوستان وارد میدان شدیم، با دست خالی اقدام به خشت زدن کردیم و زائرسرا 

را بنا کردیم و مجددا آبادی را به این مکان بازگرداندیم.
  احیای پنجه علی با همت شهرداری

پیگیری ها برای فراهم سازی بستر توسعه به خصوص زیرساخت جاده، آب 
و برق ادامه داشت تا با همت شورای شهر و شخص خطیب زاده معروف 
به بپ گپوی شورای شهر، شهرداری وارد عمل شد. این اقدامات جسته و 
گریخته ادامه داشت تا در زمان شهردار فعلی که در یک حرکت جهادی طی 

سه سال اخیر جاده آسفالته، ورودی زیبا، و اقداماتی برای برقدار شدن و رفع 
مشکل آب نظرگاه  در دستور کار قرار گرفت.خالو علی که از صحبت زیاد 
گلویش خشک شده بود استکان چای سردش را سرکشیدو با آهی که نشان 
از آرامش است؛ ادامه داد: خوشحالم که امروز شاهد آبادانی این مکان هستم 
و امیدوارم  زنده باشم و بار دیگر شاهد برگزاری رسومات سابق و همدلی 

مردم شهرم در این مکان تاریخی مذهبی باشم.
نزدیک اذان مغرب بود و هوا رو به تارکیی می رفت که خالو عبدا... کیی 
از متصدیان نظرگاه را صدا کرد و از او خواست تا موتور برق نسبتا کوچک 
 نظرگاه را روشن کند. با بلند شدن صدای موتور برق که در کوه منعکس 
می شد؛ روشنایی مختصر اما چشم نوازی محوطه نظرگاه، پارگینگ و زائر 
سرا را روشن کرد. نور سبز رنگ و عرفانی بربام گنبد پنجه علی )ع(از 
دوردستها هم قابل رویت بود. به دلیل گرمی هوا ناتوانی موتور برق برای 
تامین برق کولر، زیراندازها برای برپایی نماز بیرون نظرگاه پهن شد و تمام 
زائرین با اقتدا به خالو عبدا... پور ساحلی نماز عشق را اقامه کردند و برای 
آبادانی شهر شان وتوفیق مدیران و کارکنان دستگاه های پرتلاش که برای 

توسعه شهرشان عرق می ریزند دست به دعا شدند.
  بازگشت امنیت و آبادانی به پنجه علی)ع(

با حالی بهتر از قبل و البته غیر قابل وصف با خداحافظی از جمع به قصد 
 مرکزشهر از کوه پائین آمدیم. مسیر جاده دسترسی تاریک بود و احساس 
می شد تردد در آن موقع شب کمی ناامن باشد. در دل غوغایی داشتیم؛ البته نه 
به خاطر ترس از تارکیی بلکه به عنوان کیی از شهروندان این شهر به دنبال 
سهمی در آبادانی و توسعه تفرجگاه و نظرگاه پنجه علی )ع(بودیم. در مسیر 
تصمیم گرفتیم با کیی از مدیران شهرداری تماس بگیریم و از اقدامات انجام 
شده و برنامه های در دست اقدام مطلع شویم. »مهدی رنجبری« شهردار 
منطقه2 شهر بندرعباس، جوانی که از جنس مردم محلات فرسوده شهر بود 
و مشکلات این محلات و ساکنانشان را با پوست و استخوان لمس میک‌رد. 
آن موقع شب در محله چاهستانی‌ها همپای سایر کارکنان مشغول بازگشایی 
معابر بود با رویی گشاده از ما استقبال کرد و اقدامات انجام شده و برنامه‌های 

شهرداری برای کوهستان پارک پنجه‌علی )ع(را این‌گونه تشریح کرد.
به گفته رنجبری فاصله نظرگاه پنجه علی)ع( از میدان امام علی )ع( حدود سه 
یکلو متر است که مسیر پیاده روی در نظر گرفته شده و عملیات بهسازی آن هم 

انجام شده است. از اقدامات دیگری که در این تفرجگاه انجام شده می توان 
به بهسازی کاروانسر، نصب سردرب ورودی، آلاچیق، وسایل بازی، ساخت 
پاریکنگ و مسیر پیاده روی و ماشین رو اشاره داشت که توسط شهرداری 

منطقه 2 بندرعباس با حمایت شهردار این شهر انجام شده است.
رنجبری با لبخندی بر لب ادامه داد: از آنجایی که خودم ساکن محله دوراهی 
ایسینی هستم خاطرات فراوانی در دوران نوجوانی از این منطقه دارم از 
اخباری که گاها باعث ترس اهالی می شد. از اخبار قتل و پیدا شدن جنازه 
در این منطقه کوهستانی که اما امروز دیگر به یمن اهالی محل و مجموعه 

شهرداری امنیت و آبادانی به این بخش باز گشته است.
  انتقال آب و برق به کوهستان پارک پنجه علی)ع( توسط 

شهرداری
شهردار در حالی که سعی داشت چهره جدی تری به خودش بگیرد و فضای 
مصاحبه را رسمی تر جلوه دهد گفت: منطقه کوهستانی پنجه علی )ع(مکانی 
بکر و باصفاست و با برنامه ریزی که انجام شده به زودی با انتقال برق که 
با اختصاص 8 میلیارد ریال در دست اجرا قرار گرفته و همچنین سرمایه 
گذاری های که در راستای احداث پیست سوارکاری، باشگاه تیر اندازی به 
اهداف متحرک، زیپ لاین، در دستور کار قرار دارد.رنجبری از مردم محلات 
همجوار کوهستان پارک پنجه علی)ع( به عنوان مردمی رنج کشیده و البته 
باصفا یادکردو گفت: طبق برنامه‌ریزی های مجموعه مدیریت شهر، علاوه بر 
زیرساخت‌های عنوان شده، احداث بازارچه محله ای در مسیر دسترسی به 
نظرگاه پنجه علی)ع( با هدف ایجاد ظرفیت اشتغال در نظر گرفته شده است 
که هم سبب رونق اقتصادی و معیشت مردم منطقه و هم افزایش جذب 

گردشگر خواهد شد.
  معرفی خدمات و ظرفیت‌های شهر با همت رسانه‌ها

شهردار دو مشکل اصلی کوهستان پارک پنجه علی)ع( را برقرای امنیت و 
آبرسانی عنوان کرد و گفت: البته در زمینه تامین آب اقداماتی انجام شده و در 
بخش فضای سبز برای دریافت پساب از تصفیه خانه فاضلاب شهر تعاملاتی 
انجام شده است؛ اما در حوزه تامین امنیت به واسطه اینکه منطقه مذکور از 
حریم و حوزه استحفاظی شهر خارج است، نیروهای حفظ نظم و امنیت 
شهر را بر حضور در این منطقه موظف نمی کنند وبایستی چاره اندیشی کرد 
تا مردم ، زائرین، و گردشگران با خیالی آسوده به ورزش، تفریح و زیارت 
بپردازند. رنجبری که کم کم سخنانش گل کرده بود با جدیت به تشریح 
اقدامات و برنامه های شهرداری ادامه داد و تصریح کرد: احداث سرویس 
بهداشتی ، تامین آب با تانکر، توسعه فضای سبز از دیگر اقداماتی است که 
در این منطقه در حال احداث و اجرا است و برنامه مجموعه شهرداری برای 
کوهستان پارک تبدیل این منطقه از شهر به قطب گردشگری است که البته 

بدون کمک و تعامل سایر دستگاه ها  امری سخت و دشوار است.
شهردار جوان ضمن دعوت از اصحاب رسانه برای معرفی بیشتر اماکن 
تاریخی و فرهنگی شهر بندرعباس ادامه داد: تلاش  ما زمانی به ثمر خواهد 
نشست که با اطلاع‌رسانی مزین شود تا حجم بیشتری از شهروندان و 

گردشگران از ظرفیت‌های موجود در کوهستان پارک بهره‌مند شوند.
احساس خستگی را نمی‌شد در چهره شهردار دید در حالی که من و همکارانم 
بعد از یک روز پرکار و استرس زای خبری، نای ادامه بحث را نداشتیم. با 
تشکر از شهردار کانکس کارگاه بازگشایی معابر را با آرزوی موفقیت شهردار 
و مجموعه شهرداری منطقه 2 در افزایش خدمات در محلات حاشیه ای ترک 
کردیم و به سمت خانه به راه افتادیم. هر کدام  از ما افکار درهم و پریشانی 
داشتیم ، اما مشترکا به یک نقطه ختم می شد؛ آن هم آبادانی نقطه نقطه شهر 

زیبایم بندرعباس بامشارکت عمومی و توجه ملی.
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همت شهرداری برای احیای تاریخ 200 ساله در کوهستان ‌پارک

پنجه علی)ع(؛ زیارتگاهی بر بام شهر

کوی ملت یکی از محله های قدیمی شهر بندرعباس می 
باشد که قدمت آن به قبل از انقلاب می رسد. این محله 
که به محله دوهزار معروف است، بزرگترین محله شهر 
بندرعباس بوده و بیشترین جمعیت را با گویش های 

مختلف در خود جای داده است. 
این محله که در غرب شهر بندرعباس و در کنار شهرداری 
 منطقه سه بندرعباس واقع شده است از مشکلات عدیده ای رنج 
می برد. بعد از شهرداری منطقه سه که وارد این محله می شوید، 
در سمت راست یک خیابان قرار دارد که در انتهای این خیابان 
یک دبستان و زمین ورزشی واقع شده است. در چند نقطه کنار 
دیوار مدرسه زباله هایی ریخته شده است که بوی بد آن عابران 
را اذیت می کند و دانش آموزان در فصل تحصیل باید از کنار 
این زباله ها عبور کرده و وارد دبستان شوند. زمین ورزشی چمن 
مصنوعی محله نیز خود دارای نواقص فراوانی است. از درب 
ورودی آن که کنده شده و هر لحظه امکان دارد بر روی کیی از 
اهالی بیفتد تا نبود آب و برق در این زمین که باعث شده افرادی 

که به این زمین بیایند گلایه مند باشند.
 زمین ورزشی بدون امکانات

کیی از جوانان محله که برای گذراندن ساعتی از اوقات خود 
به این زمین آمده است می گوید: متاسفانه نبود برق باعث شده 
است که جوانان تنها در ساعاتی از عصر که هوا کمی خنک 

تر شده به این زمین آمده و تا غروب آفتاب بازی کنند و به 
 دلیل نبود برق، بعد از تارکیی هوا دیگر این مکان بدون استفاده 
می باشد در صورتی که اگر برق زمین ورزشی درست باشد 
قطعا جوانان بیشتری به این مکان آمده و وقت خود را بیهوده 
سپری نمی کنند. وی کیی دیگر از مشکلات زمین ورزشی را 
نبود آبسردکن عنوان می کند و ادامه می دهد: گرمای هوای شهر 
بندرعباس که بر همه آشکار است و در این گرما بازی کردن 
سخت بوده و نیاز است که آبسردکن در این زمین وجود داشته 
باشد. همچنین زمین از یکفیت مناسبی برخوردار نیست و دیرک 
دروازه هم شکسته و نیاز به تعمیر دارد و الان با استفاده از بلوک 
این دروازه را سرپا نگه داشته ایم. درب ورودی زمین ورزشی 
نیز شکسته است و نیاز به تعمیر دارد و اگر فکری برای آن نشود 

این درب کنده شده و روی اهالی می افتد.
  ریختن زباله در کنار دبستان

کیی دیگر از اهالی این محله می گوید: در کنار مدرسه زباله ها 
ریخته می شود و شهرداری سطلی را اختصاص نمی دهد تا این 
زباله ها روی زمین ریخته نشود. زمانی که مدارس باز می شود 
دانش آموزان از کنار این زباله ها عبور کرده و به کلاس درس 
می روند و دیدن زباله در ابتدای صبح در یادگیری دانش آموزان 
 نیز تاثیر منفی می گذارد. اگر در مسیری که به مدرسه منتهی 
 می شود دیوارها نقاشی شود و صحنه های زیبایی خلق شود 
می تواند باعث یادگیری بهتر دانش آموزان شده و روحیه آنها 
را بالا می برد.پشت این دبستان نیز زمین خاکی است و خانه ها 

روی تپه ساخته شده اند و دارای کوچه های باریک و دارای 
شیب زیاد است که بالا رفتن از این کوچه ها سخت بوده و 
 هر لحظه امکان دارد پای عابران بلغزد و زمین بخورند. اهالی 
می گویند که تاکنون نیز تعدادی از افراد این محله در کوچه ها به 
خاطر شیب بد کوچه ها زمین افتاده و پای آنها شکسته است. در 
بالای تپه و در چند متری خانه های کوی ملت، شهرک فراز قرار 

دارد که خانه هایی مقاوم ساخته و در حال ساخت می باشد. 
  مسجد می خواهیم

حمید کیی از جوانان کوی ملت نیز با گلایه از نبود مسجد نیز 
می گوید: نزدکیترین مسجد به این محل مسجد امام رضا)ع( 
است که رفتن به آنجا برای اهالی این محل سخت است. جوانان 
علاقه دارند که به مسجد بروند اما دسترسی به مسجد برای برخی 
از اهالی سخت است. او به خانه های اداری که در کنار زمین 
ورزشی قرار دارد اشاره می کند و ادامه می دهد: بعد از منازل 
اداری یک مسجد وجود دارد که متاسفانه همیشه درب آن قفل 
است و تنها در ماهرمضان صدای اذان از آن می آید. در گذشته 
اهالی می توانستند از آن استفاده نمایند اما چند سالی است که 
مسیر عبور بسته شده است و اهالی این محل دسترسی به این 
مسجد ندارند در صورتی که اگر راهی در پشت منازل سازمانی 
ساخته شود استقبال از این مسجد زیاد خواهد شد و حتی از 
انحرافات جوانان نیز جلوگیری می شود. وی می گوید: بسیاری 
از جوانان محله به خاطر نبود امکانات ورزشی و تفریحی اوقات 
خود را بیهوده هدر می دهند در صورتی که این جوانان بسیار 

مستعد بوده و اگر در زمینه ورزشی به آنها بها داده شود می توانند 
برای استان افتخارآفرینی کنند.
  بیکاری معضل جوانان

مسئول فرهنگی قرارگاه تحول محله کوی ملت مهمترین 
مشکلات اهالی این محله را اعتیاد، نبود امکانات ورزشی و 
تفریحی و بکیاری می داند و عنوان می کند: بکیاری در بین 
جوانان این محله بسیار زیاد است و به دلیل نبود شغل، جوانان 
به راه های انحراف کشیده می شوند این در حالی است که روز 
به روز بر تعداد کارکنان ادارات مختلف افزوده می شود اما 
از بکارگیری جوانان این محله که از محرومیت رنج می برد 
خودداری می شود. مسئولان می توانند اتاق اشتغال در محله 
راه اندازی نمایند و اگر شرکت یا نهادی نیاز به نیروی کار داشته 
باشد از جوانان این محله معرفی نمایند این در حالی است که 
مهاجران زیادی از دیگر استان های کشور برای اشتغال به 
هرمزگان آمده و صاحب شغل می شوند اما جوانان محله ای 
در قلب پایتخت اقتصادی ناامید از داشتن شغلی باشند. حمید 
مارززاده می گوید: مردم محله کوی ملت در تمامی مراسمات و 
انتخابات حضور حداکثری داشته و شعور سیاسی و پایبندی خود 
را به این نظام و انقلاب نشان داده و پای آرمان ها ایستاده اند 
اما همچنان مورد بی مهری مسئولان قرار می گیرند. او ادامه می 
دهد: در کدام محله دیده اید که جوانان محله پیگیر رفع مشکلات 
فرهنگی، آموزشی و حتی اقتصادی مردم محله باشند اما این 
کار در قرارگاه تحول محله کوی ملت و کانون فرهنگی هنری 
مسجد امام رضا)ع( توسط اهالی انجام می شود. مارززاده که 
خود از فرهنگیان شهر بندرعباس می باشد می گوید: مسئولان 
فکری برای اشتغال اهالی این محله داشته باشند زیرا تا وضعیت 
اقتصادی محله اصلاح نشود و جوانان به جای بیهوده سپری 
کردن اوقات خود دارای شغل نشده و انرژی خود را در جهت 
تولید و خدمت به کشور صرف نکنند، نمی توان انتظار داشت که 
مشکلات آموزشی، فرهنگی و امنیت محله کاملا برطرف شود. 

  نبود خیر، مشکل مرکز نیکوکاری
کیی از مهمترین مشکلات محلات قدیمی و دارای بافت 
فرسوده، فقر اقتصادی است و بسیاری از افرادی که در محله 
 کوی ملت زندگی می کنند از حداقل امکانات اولیه زندگی نیز 
بی بهره هستند. کمیته امداد امام خمینی)ره( برای اینکه خدمات 
بهتر و سریعتر در اختیار نیازمندان محلات قرار گیرد اقدام به 
افتتاح دفاتر نکیوکاری در محله های مختلف کرده است که کیی 
از این مراکز نکیوکاری در محله کوی ملت قرار گرفته است. کیی 
از اعضای هیئت امنای مسجد امام رضا)ع( کوی ملت درباره این 
مرکز نکیوکاری می گوید: پیش از افتتاح مرکز نکیوکاری در این 
محله، توسط هیئت امنای مسجد بانک اطلاعاتی از برخی افراد 
بی بضاعت و نیازمند محله تهیه شده بود و کمک هایی که توسط 
خیرین انجام می شد را بدست آنها می رساندیم اما از سال 1395 
مرکز نکیوکاری محله کوی ملت کار خود را آغاز کرد و اکنون 
سیصد نفر جامعه هدف دارد که شامل 117نفر بی سرپرست، 
125نفر بی بضاعت، سیزده نفر طلاق، یازده نفر زندانی و پانزده 
نفر بدلیل بیماری خاص تحت پوشش قرار گرفته اند. محمود 
نظری پور ادامه می دهد: متاسفانه افراد زیادی در محله کوی 
ملت زندگی می کنند که نمی توانند نیازهای اولیه زندگی مانند 

خوراک را تامین نمایند و نیاز است که به آنها خدمات ارائه شود 
و این سیصد نفری که این مرکز تحت پوشش دارد نیز خود 
با مراجعه به مسجد، به مرکز نکیوکاری معرفی شده اند و اگر 
ما بخواهیم فراخوان عمومی نماییم قطعا چندین برابر جمعیت 
فعلی مراجعه خواهند کرد اما بدلیل عدم وجود خیر، نمی توانیم 
به آنها خدمات ارائه نماییم. نظری پور عنوان می کند: مشکل 
اصلی اهالی محله کوی ملت بکیاری و نبود شغل است که باعث 
شده خانواده ها دارای فقر بوده و معضلات زیادی مانند سرقت، 
اعتیاد و ... افزایش داشته باشد. وی به انجام کارهای فرهنگی در 
مکتب الزهرا)س( اشاره می کند و می گوید: کارهای فرهنگی که 
در مکتب الزهرا)س( انجام گرفته باعث شده این محل در کشور 
شناخته شده باشد. ما نونهالان و نوجوانان را در محله به سمت 
 مسجد و مکتب جذب می نماییم و کارهای فرهنگی را انجام 
می دهیم اما زمانی که این نوجوان بزرگ شد و نتوانست کاری 
 برای خود پیدا کند تمامی کارهای فرهنگی که انجام شده 
بی نتیجه می ماند. وی می گوید: بستر کار در این محله مهیاست 
اما کسی به فکر بی بضاعت ها نیست و این امر باعث شده این 
محله به فراموشی سپرده شود. وی به نمونه هایی از کارهای 
انجام شده توسط مرکز اشاره و عنوان می کند: توزیع دو تا سه 
بار غذای گرم در هفته بین نیازمندان، معرفی نیازمندان به مراکز 
درمانی و انجام ویزیت رایگان آنها، توزیع جیره خشک بین 
خانواده های تحت پوشش، توزیع مواد غذایی بین خانواده ها و 
تهیه لباس در ایام عید برای خانواده ها از جمله برخی کارهایی 
است که انجام می شود. همچنین در زمینه اشتغال خانواده ها نیز 
این مرکز اقداماتی انجام داده است که نمونه آن، رایزنی با کیی از 
خیرین و آموزش خیاطی به چند نفر از مددجویان می باشد. در 
این زمینه نیز به مسئولان اعلام کرده ایم که این مرکز آماده است 
لباس فرم مورد نیاز را تامین نماید که بتوانیم از این طریق کمکی 
به این خانواده ها نماییم اما تاکنون این کار بی نتیجه مانده است. 

  مکتب الزهرا)س(، شناخته شده در کشور
 کیی دیگر از اعضای هیئت امنای مسجد امام رضا)ع( 
می گوید: قبل از سال 79 در خانه های اهالی محل هیئت های 
مذهبی برگزار می شد اما از سال 79 مکتب الزهرا)س( کار خود 
را آغاز کرده و مراسمات بصورت منظم در این مکان برگزار 
می‌شود و خدا را شاکریم که این مکتب اکنون در کشور شناخته 
شده است و مراجعه کنندگان فراوانی دارد و در ایام خاص مانند 
ماه محرم، ماه رمضان و شب های قدر و دیگر مناسبت ها میزبان 
چند هزار نفر از همشهریان خود هستیم. ابراهیم احمدی ادامه 
می دهد: با اینکه مکتب الزهرا)س( از نظر فرهنگی چشم شهر 
است اما به مشکلات مردم این محله توجهی نمی شود و اهالی 
با مشکلات عدیده ای روبرو هستند. آب محله در بیشتر ساعات 
روز قطع می باشد و در شب ها این محله آب دارد. از نظر برق 
نیز بیشترین خاموشی در این محله اتفاق می افتد به طوری که 
روزانه برق محله قطع می شود و در زمان وصل شدن برق 
نیز شاهد بوده ایم که وسایل برقی اهالی سوخته است. احمدی 
درباره نبود امکانات ورزشی در محله نیز می گوید: متاسفانه در 
این محله برای جوانان امکانات ورزشی وجود ندارد. سالن بیهقی 
که در این محله وجود دارد در سال های گذشته با جمع‌آوری 
پول از دانش آموزان همین محله ساخته شده است اما اکنون 

به بخش خصوصی واگذار شده جوانان محله که تامین کننده 
مالی ساخت آن بوده اند نمی توانند از آن استفاده نمایند. وی 
ادامه می دهد: یک سالن نیز توسط بسیج در محله ساخته شده 
است اما بدلیل مشکلاتی از جمله نداشتن امکانات و وسایل 
خنک کننده هنوز قابل استفاده نمی باشد. اگر این مکان های 
ورزشی در محله وجود داشته باشد نوجوانان و جوانان وقت 
خود را بیهوده سپری نمی کنند و انرژی خود را در این مکان‌ها 

تخلیه می نمایند.
  محلات قدیمی زمان انتخابات دیده می شوند

کیی از مکان هایی که در محله کوی ملت مورد استقبال جوانان 
قرار می گیرد، هیئت متوسلین به ابا عبدا... الحسین )ع( برادران 
عسکری است که از اولین هیئت‌های این محله می باشد و اکنون 
محمود عسکری آنرا اداره می کند و خود نیز کیی از معتمدین 
این محله است که در اکثر مشکلات پادرمیانی و قضیه را فیصله 
می دهد. عسکری نیز با گلایه از مسئولان می گوید: محله هایی 
مانند کوی ملت و دیگر محلات قدیمی شهر بندرعباس تنها در 
زمان انتخابات ها دیده می شوند و افرادی که برای مجلس یا 
شورای شهر کاندید می شوند تا قبل از رای آوردن این محلات 
را می شناسند و به آن رفت و آمد کرده و وعده می دهند اما 
وقتی انتخابات تمام شد و رای خود را کسب کردند می روند و تا 
انتخابات بعدی دیگر کسی آنها را نمی بیند و حتی به وعده های 
انتخاباتی خود هم عمل نمی کنند. وی می گوید: اکثر مسئولان 
محله کوی ملت را با دید بدی نگاه می کنند اما در این محله افراد 
پاک سرشت و خداترس زیادی وجود دارد که اجازه نمی دهند 
ذره ای از مال حرام به زندگی آنها وارد شود اما بدلیل وجود 
آن دید بد نسبت به این محله، کوی ملت همچنان در مشکلات 
غرق است و کسی به فریادش نمی رسد. عسکری که خود کیی 
از پیشکسوتان کشتی استان می باشد ادامه می دهد: این محله 
نیاز به فضاهای ورزشی و تفریحی برای خانواده ها به خصوص 
جوانان دارد و اگر امکانات برای آنها فراهم شود یقین داشته 
باشید که این جوانان می تواند در کشور افتخارآفرینی کنند. وی 
می گوید: محله کوی ملت 44شهید تقدیم این انقلاب کرده است 
و کیی از محلات شهیدپرور می باشد اما مسئولان به مشکلات 
این محله توجهی ندارند این در حالی است که اهالی این محله 
مردم ساده و مظلومی هستند که همواره پای این انقلاب ایستاده 
اند.محله کوی ملت بزرگترین محله شهر بندرعباس است که 
جمعیت قابل توجهی را در خود جای داده است اما کمتر مورد 
توجه قرار گرفته و مشکلات آنها روز به روز افزایش یافته است. 
وجود اعتیاد و فروشندگان مواد مخدر در این محله نکته ای 
است که باید مورد توجه مسئولان قرار گرفته و با آن مقابله 
شود تا جوانان را به نابودی نکشاند. اما یک نکته که در این 
محله وجود دارد، بودن یک مدرسه تخریبی در آن می باشد که 
سال هاست جهت تخریب تخلیه شده اما کار تخریب و نوسازی 
آن هنوز آغاز نشده است و اهالی محله منتظر هستند که این 
کار انجام شود. چه خوب است مسئولان به خصوص افرادی 
که نماینده مردم در شورای شهر و مجلس شده و پیش از رای 
آوردن به این محلات رفته و وعده می دهند، به وعده های 
خود عمل نمایند زیرا مردم محله کوی ملت چشم انتظار تحقق 

وعده‌های آنها می باشند.

گزارشی از  بزرگترین محله بندرعباس؛

مسئولان زمان انتخابات »کوی ملت« را می‌شناسند
امین زارعی / دریا

اسماعیل رحیمی / دریا
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نماینده ولی فقیه در هرمزگان تاکید کرد 
ضرورت نهادینه‌کردن آموزه‌های قرآنی در زندگی

  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با تاکید بر ضرورت نهادینه‌کردن 
آموزه‌های قرآنی در زندگی گفت: انس با قرآن باید خروجی و نتیجه 
مسابقات قرآنی باشد.به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی 
با اشاره به حدیثی پیرامون اهمیت و جایگاه قرآن در زندگی اظهار 
داشت: در حدیثی چنین بیان شده که هر وقت ظلمت و تاریکی بر شما 
چیره شد قرآن بخوانید، این بیانگر آن است که قرآن روشن‌کننده مسیر 
زندگی بشریت است.وی در ادامه به نتیجه مسابقات قرآنی اشاره‌داشت 
وافزود: انس با قرآن باید مهم‌ترین خروجی و نتیجه این مسابقات 
باشد، وقتی به سراغ کتاب انسان‌ساز قرآن می‌رویم باید از مفاهیم آیات 
آن نهایت بهره را ببریم.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان تصریح‌کرد: 
اگر بخواهیم ملت قدرتمند و غیرقابل نفوذ باشیم باید آموزه‌های قرآنی 
را در زندگی نهادینه کنیم چراکه قرآن کریم راه صحیح زیستن را به ما 
می‌آموزد.آیت‌الله نعیم‌آبادی بیان‌کرد: امروز استکبار از راه سفره مردم 
قصد دارد به اهداف شوم خود دست یابد، به همین دلیل از طریق 
گرانکردن بی رویه اجناس، مردم را تحت فشار قرار داده است.وی در 
ادامه تاکیدکرد: برای مقابله با این اقدام دشمن و شکستن شاخ استکبار 
باید اقدامات جدی را انجام داد.امام جمعه بندرعباس، عدم نظارت 
دولت و دیگری گرایش بی رویه مردم به خرید اجناس گران دو عامل 
مهم در افزایش قیمت اجناس عنوان‌کرد و گفت: تولید و اشتغال دو 
امر مهم در تحقق اقتصاد مقاومتی است.آیت‌الله نعیم‌آبادی ابرازداشت: 
آمریکای ملعون زمانی وارد عمل می‎شود که اوضاع کشور نامناسب 
باشد، به عنوان مثال، گرانی بی‌رویه و نابسامانی بازار در روزهای اخیر 
و تلاش دشمن برای برهم زدن آرامش بازار نمونه بارز اقدام خبیثانه 

آمریکا و همدستانش است.

راهیابی چهار کارگر هرمزگانی به مسابقات قرآنی
   مدير اجتماعي اداره كل تعاون، كار ورفاه اجتماعي هرمزگان گفت: 
چهار نفر از جامعه كار و تلاش استان به سيزدهمين دوره مسابقات 
قراني كشور كه در كرج در حال برگزاري است، راه يافتند.به گزارش 
اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان، »يكامرث برخورداري« 
افزود: در سيزدهمین دوره استانی مسابقات قرآن کریم جامعه کار و 
تلاش ویژه کارگران، کارفرمایان، تعاونگران، افراد تحت پوشش خدمات 
بهزیستی و تامین اجتماعی و خانوادهاي آنان برگزار شد، در رشته 
قرائت »سيد صادق كريمي نيا« از شركت فولاد هرمزگان در بخش 
ترتيل، »اميرحسين ثابتي« فرزند پرسنل شركت توليد برق هرمزگان 
در بخش تحقيق، »بتول احدي« از بهزيستي ميناب در بخش مفاهيم 
خواهران و »اسماعيل زنگنه« از شركت عمليات انتقال گاز منطقه شش 
در بخش مفاهيم برادران با كسب امتياز برتر به مسابقات كشوري راه 
يافتند.سيزدهمين دوره مسابقات قرآني كشور با هدف ترويج فرهنگ 
قراني، شناسايي و كشف استعدادهاي قرآني جامعه كار و تلاش، ايجاد 
رقابت سالم و مثبت در جامعه كار و تلاش، بهره گيري بيشتر از مفاهيم 
و دستورات الهي در زندگي روزمره از اول مردادماه به مدت سه روز در 

كرج در حال برگزاري است.

با بازیافت فلزات، در مصرف مواد و انرژی صرفه جویی کنیم!

معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان  گفت:  استانداري هرمزگان 
براي حل مشكل اشتغال فرزندان شهدا، ايثارگران و 
معلولان استان آماده هرگونه همكاري است و در اين 
زمينه  تسهيلات با شرايط مناسب به آنان با همكاري 

دستگاه هاي اجرايي ذيربط  ارائه مي شود.
به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، ايرج 
حيدري در نشست كارگروه ويژه رسيدگي به اشتغال 
فرزندان شهدا، ايثارگران و معلولين استان هرمزگان با 
تبريك فرارسيدن ميلاد با سعادت هشتمين اختر تابناك 
امامت و ولايت حضرت علي بن موسي الرضا )ع(  با اشاره 
به اهميت مقوله اشتغال، تصريح كرد: فراهم كردن شرايط 

اشتغال براي آحاد جامعه وظيفه دولت است.
وي افزود: ايجاد شرايط اشتغال براي فرزندان شهدا و 
ايثارگران به خاطر ديني كه برگردن همگي ما دارند ويژه 
است و بايد از همه ظرفيت هاي براي حل اشتغال آنها 

بهره برد.معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان با اشاره به اهميت تهيه بانك اطلاعاتي 
فرزندان شهدا و ايثارگران استان، خاطرنشان كرد: تهيه 
 بانك اطلاعاتي فرزندان شهدا و ايثارگران در تحقق 
برنامه ريزي هاي براي حل اشتغال آنها بسيار موثر خواهد 

بود كه بايد در اين رابطه اقدام گردد.
معاون هماهنگي اموراقتصادي وتوسعه منابع استانداري 
هرمزگان گفت: استانداري هرمزگان با همكاري دستگاه 
هاي اجرايي ذيربط در ارائه تسهيلات با شرايط مناسب 
براي فرزندان شهدا، ايثارگران و معلولان استان هيچ  
محدوديتي ندارد و آماده هر گونه همكاري براي براي رفع 

مشكل اشتغال آنها مي باشد.وي گفت: دستگاه هاي اجرايي 
بايد نسبت به تحقق تعهدات خود در حوزه اشتغال فرزندان 
شهدا، ايثارگران و معلولان  استان اهتمام لازم را بخرج 
دهند.حيدري تصريح كرد: صنايع استان نيزبايد نسبت به 
جذب فرزندان شهدا و ايثارگران به ويژه آن دسته كه داراي 
شرايط لازم هستند برنامه ريزي و اقدام كنند و در اين زمينه 
اداره كل بنياد شهيد استان به همراه سازمان صنعت ، معدن 

و تجارت استان تحقق اين مهم را دنبال كنند.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت توانمندسازي فرزندان شهدا و 
ايثارگران و معلولين استان با برگزاري دوره هاي آموزشي 

مناسب ، عنوان كرد: اداره كل فني و حرفه اي استان به 
همراه بنياد شهيد ، بهزيستي و اداره كل تعاون، كار و رفاه 
اجتماعي استان با برگزاري دوره هاي آموزشي ويژه 
فرزندان شهدا و ايثارگران و معلولان استان براي توانمند 
سازي آنها جهت ورود به بازار كار برنامه ريزي و اقدام 
كنند.وي با اشاره به اهميت حل مشكل اشتغال جامعه 
معلولين استان تصريح كرد: دستگاه هاي متولي اين حوزه 
به ويژه بهزيستي  استان برنامه هاي عملي براي حل مشكل 
اشتغال معلولان استان ارائه كنند.حيدري با تايكد بر اهميت  
تغيير روكيردها  نسبت به اشتغال ، خاطرنشان كرد: نگاه و 
فرهنگ حاكم بر مقوله اشتغال در كشور بايد اصلاح گردد 

تا بتوانيم به چشم انداز هايي كه براي تحقق اشتغال ترسيم 
كرده ايم دست يابيم.

وی گفت: موفقيت و تحقق برنامه ريزي ها در حوزه اشتغال 
منوط به تغيير نگاه و فرهنگ حاكم بر اين عرصه است.

حيدري خاطرنشان كرد: دستگاه هاي اجرايي به ويژه اداره 
كل تعاون ، كار و رفاه اجتماعي ، نخبگان ، دانشگاهيان و 
حوزويان در تغيير نگاه ها نسبت به فرهنگ حاكم بر اشتغال 
در جامعه وظيفه مهمي بر عهده دارند.وي اضافه كرد: هر 
كاري كه انجام مي دهيم اگر بر اساس مباني ايدئولوژيك و 
اعتقادي باشد حتما به اهداف مورد نظر دست خواهيم يافت 

و موفق خواهيم شد.

  مشاورعالی استاندار هرمزگان خواستار تجلی 
یافتن وفاق، انسجام و دوستی میان فعالان رسانه ای 

در برنامه های روز خبرنگار شد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محمدباقر 
کشفی در نشست هماهنگی و برنامه ریزی بزرگداشت روز 
خبرنگار در هرمزگان که با حضور نمایندگان تشکل های 
رسانه ای استان هرمزگان برگزار شد، روز خبرنگار را 
فرصتی برای دوستی بیشتر میان اصحاب رسانه و آغاز 
یک دوره جدید از فعالیت برای رسانه ها دانست و بیان 
داشت: همتی استاندار هرمزگان بر برگزاری برنامه های 
روز خبرنگار در استان به بهترین شکل ممکن و همچنین 

بر وفاق و همدلی اهالی رسانه تاکید دارد.
وی ادامه داد: امسال همه تشکل های رسانه ای در 
کنار هم نسبت به برگزاری برنامه های با نشاط و در 
 شان خبرنگاران تلاش کنند و استانداری هرمزگان نیز 
حمایت های لازم را در این راستا انجام خواهد داد. 
مشاورعالی استاندار هرمزگان تصریح کرد: خبرنگاران 
روز خبرنگار را به عنوان آغاز یک دوره جدید ببینند و 
تلاش کنند که فضای جدیدی از وفاق و دوستی رسانه‌ ای 

در استان هرمزگان آغاز شود.
کشفی با بیان اینکه روز خبرنگار می‌ تواند فرصتی برای 
بازنگري، بازبيني و بررسی عملكرد و فعاليت رسانه ها 
باشد، افزود: روز خبرنگار فرصتی است که مجموعه 

فعالیت های رسانه ها و مطبوعات استان بررسی شود تا 
نقاط قوت و ضعف این حوزه مشخص گردد. 

وی با تاکید بر اینکه جامعه رسانه ای باید پیام وحدت 
و دوستی را در جامعه انتشار دهد، اظهار داشت: بر این 
اساس اصحاب و فعالان رسانه در درجه‌ اول باید میان 
یکدیگر وحدت داشته باشند و روز خبرنگار نیز باید تجلی 
بخش وفاق و انسجام و دوستی میان فعالان رسانه ای 
باشد.کشفی گفت: انتظاری که از جامعه‌ مطبوعاتی استان 
می ‌رود این است که با داشتن سلایق متفاوت و نگاه‌ های 
مختلف، بتوانند با وحدت و انسجام، اهداف اصلی و کلان و 
همچنین افق ‌های مهمی که برای جامعه‌ مطبوعاتی تعریف 
شده است را دنبال نمايند.وی با بیان اینکه جامعه رسانه در 
بین مردم به عنوان مرجع شناخته می شود، خاطرنشان کرد: 
جامعه فرهیخته‌ رسانه ای اگر به شکل درست رسالت خود 
را انجام دهد، آگاهي مردم در مقوله هاي مختلف سياسي، 

اجتماعي، فرهنگي و اقتصادي افزايش خواهد يافت.
مشاورعالی استاندار هرمزگان حیاتی ترین نیاز امروز 
جامعه را پمپاژ امید و امیدواری دانست و عنوان کرد: تمام 
تلاش‌ های اصحاب رسانه باید به سمتی باشد که خروجی 
کار آنها امیدواری، نشاط، انسجام و اميد به جامعه ببخشد.

کشفی با تاکید بر اینکه در شرایط فعلی باید روی مدیریت 
داشته‌ ها متمرکز شویم، افزود: جدا از منابع انسانی، پول 
و تجهیزات که دائما باید مورد رصد و مدیریت قرار 

گیرد، یکسری دارایی‌ هایی وجود دارد که عده‌ ای به این 
دارایی‌ها توجه نمی ‌کنند و اگر این دارایی‌ ها به عنوان 
یک ظرفیت بالفعل شوند، پيشرفت در کارها افزایش 
خواهد يافت.وی با بیان اینکه تغییر در روش ها و استفاده 
از شيوه‌هاي مبتكرانه و جديد در انجام كار، یک دارایی 
محسوب می‌ شود، اظهار داشت: علاوه بر آن تعامل، 
دوستی و محبت به یکدیگر نیز دارایی محسوب می‌ شود 
اما گاهی ما از این دارایی ها استفاده نمی ‌کنیم و بی‌ بهره 
می ‌مانیم و دارایی را صرفا داشتن امکانات فیزیکی و مادی 

و گاها ریالی می ‌دانیم.  
مشاورعالی استاندار هرمزگان بیان داشت: اگر ظرفیت ‌ها 
و توانایی ‌ها به کمک یکدیگر بیایند و در راستای رسیدن 
به اهداف مورد نظر به کار گرفته شوند، می‌ توانند نتیجه و 

تاثیر گذاری بیشتری داشته باشند.
کشفی خاطرنشان کرد: از خدمات و تلاش‌ های شبانه 
روزی تمامی فعالان در عرصه‌ مطبوعات و رسانه های 
هرمزگان به ويژه در یک سال اخیر، تشکر و قدردانی 
می‌کنم. در این جلسه مقرر شد، انجمن های صنفی روزنامه 
نگاران و کارفرمایان مطبوعات و خانه مطبوعات هرمزگان 
به صورت مشترک و با محوريت و حمایت های اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان و كمك استانداری 
هرمزگان برنامه ریزی لازم را جهت برگزاری باشکوه 

برنامه های روز خبرنگار در هرمزگان انجام دهند.

مشاور عالی استاندار هرمزگان:
رسانه ها انتشار دهنده پیام وحدت و دوستی باشند

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400028  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400032   
 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس -سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک20   

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
  بتاریخ 97/4/24 پرونده کلاسه 9709987616400028 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی 
محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/90826/ن - مورخه 97/4/3 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام 
جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از 

درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندرطاهونه به مساحت 243 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک 
موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله 
پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد. علیهذا با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده  و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد 
براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود 
اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی 

و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400021  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400026   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده 
به چهار راه جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20    

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   
بتاریخ 97/4/17 پرونده کلاسه 9709987616400021 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/105633/ن - مورخه 97/4/14 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام 
جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از 

درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندرطاهونه به مساحت 220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک 
موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله 
پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد. علیهذا با 
عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده  و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد 
براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود 
اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی 

و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400029  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400031    

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(  به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس -سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20  
 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

  بتاریخ 97/4/24 پرونده کلاسه 9709987616400029  تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/90842/ن - مورخه 97/4/3 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین 
تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت 

متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندرطاهونه به مساحت 220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک 
موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ 
شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد. علیهذا با عنایت به مواد 
فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده  و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین 
شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به 
پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم 
ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات 
خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق 

ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400023  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400027

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای عبدالحسین درویش نیا فرزند رضا به نشانی استان هرمزگان - شهر بندرعباس سه راه جهانبار 
انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20   

 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی 
بتاریخ 97/4/23 پرونده کلاسه 9709987616400023 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/105638/ن - مورخه 97/4/14 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 

تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.

قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندرطاهونه به مساحت 220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف 
به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 
93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد. علیهذا با عنایت به مواد فوق و 
توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده  و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع 
اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق 
مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه 
 نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی

 را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

 معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان از درخشش نمایش بال های اهورا از 
این استان در هفتمین جشنواره ملی آیین های 
نمایشی رضوی خبر داد و گفت: این نمایش مورد 
 استقبال بسیار مردم و داوران در این جشنواره

 قرار گرفت.
 سعید موحدی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: بال 
های اهورا کاری از گروه هنری صدف میناب است که 
کارگردانی آن توسط حبیب الله ناصری و باقر رمضان 
زاده انجام شده است.وی افزود: این نمایش در هفتمین 
جشنواره ملی آیین های نمایشی رضوی که در روزهای 
29 تیرماه تا اول مردادماه به میزبانی یاسوج برگزار شد، از 
میان 10 اثر موفق به کسب عنوان دومین نمایش برگزیده 

شد.
موحدی تصریح کرد: در مجموع 43 اثر به دبیرخانه این 
جشنواره ارسال شده بود که 10 اثر از جمله بالهای اهورا 

از هرمزگان به مرحله نهایی راه یافته بودند.وی خاطرنشان 
کرد: در این جشنواره ملی نمایش شابریون از خوزستان 

اول و وصال یار از کردستان سوم شدند.
وی بیان داشت: تئاتر بال‌های اهورا راوی سرگذشت 
دختری است که با اعتقادات قلبی خود به امام رضا 
)ع( توسل کرده و با حضورش در حرم این امام رئوف 
تجربه‌های تازه‌ای کسب می‌ کند.موحدی با اشاره به 
جایگاه تئاتر هرمزگان در کشور، گفت: امروز با تلاش 
هنرمندان تئاتر هرمزگان و حمایت های مسئولان استان، 
شاهد حضور موفق بسیاری از گروه های نمایشی 

هرمزگان در عرصه های ملی و بین المللی هستیم.
معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان اظهار داشت: تئاتر و هنرمندان تئاتر توانسته اند 
با زبان هنر بسیاری از ظرفیت های جامعه را تقویت و 
شور و نشاط لازم را ایجاد و فضا را مهیای فعالیت های 

سازنده کنند.

نشان افتخاری خدمت حضرت امام رضا»ع« از طرف آستان قدس 
رضوی به پدر شهید تختی نژاد اهدا شد.

به گزارش مهر، خدام حرم مطهر رضوی برنامه های خود را در بندرعباس 
با حضور در کمیته امداد امام خمینی و دیدار با کارکنان این اداره آغاز 
کردند.در ادامه، کاروان رضوی در منزل پدر بزرگوار شهید مدافع حرم 
خلیل تختی نژاد حضور پیدا کرده و با وی دیدار کردند.در این دیدار نشان 
افتخاری خدمت حضرت رضا علیه السلام از طرف آستان قدس رضوی 
به پدر بزرگوار شهید تختی نژاد و هدایایی به رسم یادبود اهدا شد.شهید 
خلیل تختی نژاد شب ۱۹ رمضان  امسال در سوریه به فیض شهادت نائل 

آمد.از دیگر برنامه های کاروان زیر سایه خورشید هرمزگان حضور در 
جشن سالروز ولادت امام رضا علیه السلام در آستان مقدس امام زاده 

سید مظفر بود.
  در این مراسم سه نشان خادمیاری به خادمیاران برتر استان هرمزگان 
اهدا شد و زیارت امین الله توسط مداحان قرائت گردید.حضور در مراکز 
اداری و دیدار با کارکنان و کارمندان استانداری هرمزگان و فرمانداری 
بندرعباس نیز از دیگر برنامه های کاروان خدام حرم مطهر رضوی در 
سالروز ولادت علی بن موسی الرضا علیه السلام در شهر بندرعباس بود.

اهدای 
نشان خدمت 
رضوی به پدر 
شهید مدافع 

حرم

معاون استاندار هرمزگان :  

تسهيلات اشتغالزايي به فرزندان شهدا ارائه مي شود

بال های اهورا در جشنواره ملی رضوی خوش درخشید

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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شنبه 6 مرداد 1397

14 ذی القعده 1439

سال هفدهم شماره 2815

                   

   سارقی که با شگردی جدید به جعل کارت عابربانک 
دزدیده شده روی آورده بود با اقدام به موقع ماموران 

تجسس کلانتری ۱۱۳ بازار ناکام ماند. 
    به گزارش جام جم آنلاین از مهر، رئیس کلانتری 
۱۱۳ بازار گفت: روز ۱۵ تیرماه بود که ماموران تجسس 
کلانتری در جریان حضور چهار مرد مشکوک در یک 
طلافروشی در محدوده بازار قرار گرفتند.وی افزود: فرد 
تماس گیرنده که مرد طلافروشی بود مدعی شد در حال 
فروش طلا به چهار مرد که قصد خرید ۱۸۰ میلیون تومان 
طلا از او را داشتند مشکوک می شود و وقتی از مرجع 
صادر کننده کارت عابربانک استعلام می گیرد متوجه 

سرقتی بودن کارت می شود.
  سرهنگ امیرهوشنگ امیری ادامه داد: با دریافت 
این اطلاعات خیلی سریع ماموران تجسس کلانتری 
۱۱۳ بازار وارد عمل شده و به طلافروشی اعلامی 
مراجعه می کنند که در آنجا سه تن از متهمین دستگیر 

می شوند.این مقام انتظامی افزود: یک نفر از افراد 
دستگیر شده پس از بازداشت مدعی می شود رئیس 
باند، متواری شده است. این متهم در تشریح ماجرا 
نیز می گوید فرد اصلی همان کسی است که کارت 
جعلی را از نمونه اصلی آن که از تبریز سرقت کرده 
 بود ساخته و طی عملیاتی پیچیده این کارت جعلی را 
شارژ نگه میداشته است تا بتواند با استفاده از آن به 

پولشویی های چند ۱۰۰ میلیونی دست بزند.
   وی ادامه داد: متهم همچنین مدعی شد در یک بار 
 خرید با استفاده از این عابربانک ۳۶۰ میلیون تومان خرید

 کرده اند و در خرید بعدی قرار بود ۱۸۰ میلیون تومان 
 بخرند که گیر می افتند.به گفته سرهنگ امیری، در

 بررسی های به دست آمده مشخص شد کارت عابربانک 
استفاده شده در طلافروشی از ناحیه پلیس فتای تبریز 
مورد شکایت قرار گرفته و شاکی در آن پرونده مدعی 
بود فردی کارت عابربانکش را دزدیده است و با اینکه 

او کارت را سوزانده با احتمال کلاهبرداری از فرد سارق 
کارتش شکایت دارد.گفتنی است؛ متهمین مدعی شدند 
در هر خرید از کارت عابربانک سردسته باند به آنها بین 
۱۰ الی ۱۵ میلیون تومان پول می داده است. در انتها 
متهمین با قرار وثیقه سنگین بازداشت و روانه زندان شدند 
و پرونده برای بازداشت متهم اصلی همچنان جریان دارد.

   فرمانده پلیس راه هرمزگان گفت: اتوبوس حامل 
متسابقین قرآنی در محور پارسیان بندرعباس از جاده 

خارج و دو مصدوم برجای گذاشت.
   علی اسفندانی در گفتگو با فارس در، در تشریح این 
خبر اظهار داشت: اتوبوس اسکانیا حامل متسابقین 
قرآنی شهرستان پارسیان به سمت بندرعباس در 
حرکت بود که رأس ساعت 16:22دقیقه در یکلومتر 
46 بندرلنگه جاده حمیران به برکه سفلین از جاده 
خارج و دو مصدوم برجای گذاشت.وی در ادامه 
افزود: این اتوبوس، 26 مسافر مربوط به اداره اوقاف 

و امور خیریه بوده که برای شرکت در مسابقات قرآن 
عازم شهرستان رودان بوده‌اند.

   فرمانده پلیس راه هرمزگان در ادامه، علت 
خروج این اتوبوس را خواب‌آلودگی و عدم توجه 
به جلو عنوان و تصریح کرد: در این حادثه، دو 
نفر از مسافران به مراکز درمانی منتقل شدند.گفتنی 
است، مرحله استانی چهل و کیمین دوره مسابقات 
سراسری قرآن کریم در استان هرمزگان طی روزهای 
چهارم و پنجم مردادماه و به میزبانی شهرستان رودان 

برپا می‌شود.

      

اعتراض بی صدا
   سال ها درد و رنج و کتک های همسرم را تحمل 
کردم اما دم برنیاوردم چرا که از طلاق وحشت 
داشتم و نمی خواستم آشفتگی های گذشته را 
تجربه  کنم. در این میان مادر شوهرم نیز که قصد 
داشت به قول معروف »گربه را دم حجله بکشد« 

چنان بلایی به سرم آورد که ...
   زن 45 ساله که به بهانه رفتن نزد پزشک معالج 
از خانه خارج شده و خود را به کلانتری رسانده 
بود، در حالی که سعی می کرد آثار کبودی و 
سیاهی دور چشمانش را با گوشه چادر بپوشاند، 
آغاز بدبختی  هایش را به زمان مرگ پدرش گره 
زد و به کارشناس اجتماعی کلانتری سپاد مشهد 
 گفت: مدت کوتاهی بعد از تولد من و برادرم که 
دوقلو بودیم، پدرم بر اثر سکته قلبی جان سپرد 
و بدبختی های ما از همان روز آغاز شد چرا 
که وضعیت مالی مناسبی نداشتیم و مادرم نمی 
توانست هزینه های ما را تامین کند. از سوی دیگر 
نیز پدربزرگم مدعی بود زندگی ما در کنار مادرم 
با مشقت و سختی همراه است و نمی توانیم به 
خوشبختی برسیم این گونه بود که مادرم سرپرستی 
ما را به پدربزرگم سپرد و به دنبال سرنوشت 
خودش رفت اما پدربزرگم نیز بنا به دلایلی 
سرپرستی ما را به برادرش واگذار کرد. او فردی 
نظامی بود و با وجود آن که پنج فرزند داشت باز 
هم حضانت من و برادرم را پذیرفت و سعی کرد 
هیچ تفاوتی بین ما و فرزندان خودش نگذارد. برادر 
پدربزرگم به خاطر روحیه نظامی گری که داشت 
همواره مساوات را بین ما و فرزندانش رعایت می 
کرد و چیزی برای ما کم نمی گذاشت. در عین حال 
هیچ گاه اجازه نمی داد درباره مادرمان حرفی بزنیم 

ولی گاهی از این که فرزندانش من و برادرم را یتیم 
می خواندند رنج می بردم. در کلاس سوم راهنمایی 
ترک تحصیل کردم و با همین خلأهای عاطفی 
بزرگ شدم تا این که در 27 سالگی به عقد »غلام« 
درآمدم و پا به خانه بخت گذاشتم. اما مدت زیادی 
از ازدواج مان نگذشته بود که روزی با دیدن بساط 
مشروب خوری همسرم دنیا بر سرم آوار شد. تا آن 
روز فقط رفیق بازی های او را می دیدم ولی این 
وضعیت برایم غیرقابل تحمل بود با این وجود نمی 
توانستم طلاق بگیرم چون دیگر کسی را نداشتم 
از من حمایت کند و باید این وضعیت را تحمل 
 می کردم. هر بار صدای اعتراضم بلند می شد
 فقط ضربات مشت و لگد را احساس می کردم. 
از طرفی مادرشوهرم برای آن که زهرچشمی از 
من بگیرد روزی چنان کتکم زد که فرزندم را 
سقط کردم.فشارهای عصبی همسرم و رفت و 
آمدهای پنهانی مادرشوهرم به منزل ما، مرا به 
سوی خرافات کشید به طوری که فکر می کردم 
آن ها مرا جادو می کنند و موادی را به خوردم 
می دهند این فشارهای روحی به جایی رسید که 
در بیمارستان روان پزشکی مشهد بستری شدم اما 
بعد از طی مدت درمان باز هم همسرم و خانواده 
اش به کارهای زشت خودشان ادامه دادند و تلاش 
کردند مرا عصبانی تر کنند تا جایی که اکنون دچار 
توهمات روحی می شوم و همواره احساس می کنم 
برای من جاسوس گذاشته اند یا داخل شیر و یکک 

بچه ها موادی تزریق می کنند و ...
   شایان ذکر است؛ به دستور سرگرد عباس زمینی 
)رئیس کلانتری سپاد( این زن به مراکز مشاوره ای 

پلیس معرفی شد.

در امتداد تاریکی

فرمانده پلیس راه هرمزگان:

خروج اتوبوس از جاده دو مصدوم برجای گذاشت

حوادث

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

خرید ۱۸۰میلیون طلا با جعل کارت عابربانک 

حوادث جهان
ده ها یونانی در محاصره آتش و دود

 آتش‌سوزی در جنگل‌های آتن 50 کشته و بیش از 
150 زخمی بر جا گذاشت.به گزارش دیلی اکسپرس، این 
آتش‌سوزی در 18 مایلی شرق آتن شروع شد اما آتش بسرعت 
به مرکز سیاحتی-ساحلی ماتی کشیده شد و ده‌ها نفر را زنده 
زنده سوزاند.دولت یونان برای مهار این آتش درخواست 
کمک‌های بین‌المللی کرده است.صدها مأمور آتش‌نشانی 
 درحال نبرد با شعله‌ها هستند و بعضی از مردم مجبور به ترک 
خانه هایشان در نزدکیی آتن شده‌اند.مقام‌ها می‌گویند یک 
عملیات جست‌و‌جو و نجات برای یافتن 10 گردشگر که با قایق 
از کیی از آتش‌سوزی‌ها فرار کردند در جریان است.الکسیس 
سیپراس نخست‌وزیر یونان به خبرنگاران گفت: »ما برای کنترل 
آتش هرچه در توان داریم انجام می‌دهیم.«او برای هماهنگ کردن 
عملیات مقابله با آتش‌سوزی که مقام‌ها آن را »بسیار دشوار« 
می‌خوانند مجبور شد سفر رسمی به بوسنی را نیمه کاره بگذارد.

به‌گفته او بیشتر قربانیان در خانه یا اتومبیل‌های خود بودند. بیش 
از 150 نفر از جمله ۱۶ کودک مجروح شده‌اند، که جراحت 
۱۱ نفر آنها جدی است.تصاویر چشمگیری که در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر شده ساختمان‌های آسیب دیده، آسمان دود 
گرفته و مردم درحال فرار را نشان می‌دهد.نخست‌وزیر سیپراس 
گفت که کلیه »نیروهای سازمان‌های حوادث اضطراری بسیج 
شده اند« و در ناحیه آتکیا در اطراف آتن وضعیت اضطراری 
اعلام کرد.دولت از سایر کشورهای اروپایی درخواست هلی 

کوپتر و مأمور برای مقابله با آتش‌سوزی کرده است.

150 کشته در حملات انتحاری داعش در سوریه 
  تعداد کشته‌های انفجار در استان سویداء در جنوب سوریه 
به بیش از 150 نفر رسید. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
 فارس، نهاد موسوم به »دیده‌بان حقوق بشر سوریه« اعلام کرد که 
تعداد کشته‌های حملات انتحاری تروریست‌های داعش در 
شهر سویداء و چندین روستای اطراف آن به بیش از 150 
تن رسیده است.»رامی عبدالرحمن« به خبرگزاری فرانسه گفت 
در حملات فقط در شهر سویداء سه انفجار با کمربند انتحاری 
صورت گرفته و انفجارهای دیگر در روستاهای واقع در 
شمال شرق سویداء بوده است.به گفته‌ی منابع خبری سوری، 
روستاهای »المتونه«، »دوما«، »تیما«، »عراجه« و »رامی« 
مورد هدف حملات داعش بود.ارتش سوریه نیز پس از این 
حملات برخی مواضع داعش را در ریف شرقی سویداء مورد 
هدف حملات هوایی قرار داد این حملات کماکان ادامه دارد.بنا 
به گزارشات، تروریست‌های داعش در منطقه »بادیه سویداء« 
در شمال شرق استان سویداء به سوی اهداف خود حرکت‌ 
کرده‌اند، منطقه‌ای که به صورت پراکنده عناصر داعش را در 

خود جای داده است.

دستگیری باند
 »قاچاق دختران بلاروسی به اسرائیل«

  وزارت کشور بلاروس از انهدام باند قاچاق دختران این 
کشور به اسرائیل خبر داد.به گزارش ایسنا از بلاپان، شهروند 
۵۷ ساله اسرائیلی با راه‌اندازی باندی در مینسک، اقدام به 
اغفال دختران در بلاروس و انتقال آنان به اسرائیل میک‌رد.به 
گفته وزارت کشور بلاروس تا کنون شش نفر در ارتباط با این 
گروه تبهکار دستگیر شده‌اند و تحقیقات دراین خصوص ادامه 
دارد.پلیس باروس نیز دراین باره گفت: قربانیان این پرونده 
جنایی عمدتا دختران جوانی هستند که از شبکه‌های اجتماعی 
و سایت‌های دوست یابی شناسایی شده‌اند، به آنان پیشنهاد 
ازدواج با شهروندان خارجی یا کار با درآمد بالا در خارج 
از کشور شده و واسطه‌های این باند، با تهیه بلیت هواپیما زمینه 
خروج آنان را فراهم کرده‌اند؛ اما قربانیان سپس به باندهای 
مافیایی فحشا در اسرائیل تحویل داده شده‌اند.پلیس بلاروس 
احتمال می‌دهد که قربانیان دیگری از دختران جوان روسیه و 
اوکراین به وسیله این گروه قاچاقچیان انسان به اسرائیل فرستاده 

شده باشند.

تصویر دوچرخه بر معبد 2000 ساله
  کشف تصاویر حکاکی شده یک دوچرخه بر معبد 2 هزار 
ساله هندی باستان شناسان را شگفت زده کرد.به‌گزارش میرر، 
مورخان می‌گویند دوچرخه در سال 1800 میلادی یعنی 200 
سال پیش اختراع شده اما هنوز روشن نیست که چطور تصویر 
حکاکی شده دوچرخه مدرن بر دیوار این معبد 2 هزار ساله 
نقش بسته است.معبد »پانچاوارناس« کیی از معبدهای مشهور 
و قدیمی در هند است.دکتر»ری کالای کوان« در این باره گفت: 
»پس‌ از این کشف هیچ یک از مورخان و محققان تاریخی 
نتوانستند جوابی برای این سؤال بیابند که این حکاکی چطور و 

در چه زمانی بر دیوار معبد به وجود آمده است.«

30 توپ فلزی در شکم پسر کوچولو
 پزشکان استرالیایی در یک عمل جراحی سخت موفق شدند 
30 توپ آهن ربایی را از شکم پسر 5 ساله خارج کنند.به‌گزارش 
میرر، این پسر کوچک هنگام بازی آهن رباهای توپی شکل 
کوچک را بلعیده و دچار دل درد شده بود. پدر و مادرش نیز 
بلافاصله او را به بیمارستان بردند و پزشکان با انجام آزمایشات 
 و استفاده از تصویر‌برداری متوجه این گلوله‌ها در شکم وی

 شدند. عمل جراحی این کودک 6 ساعت طول کشید اما 
سرانجام پزشکان موفق شدند تا تمام توپ‌های فلزی را از 

شکمش خارج کنند. 

تولد نوزاد 300 گرمی
 تولد کوچک‌ترین نوزاد دنیا در هند پزشکان را شگفت زده 
کرد.به‌گزارش ساینس، این نوزاد تنها 375 گرم وزن داشته و 
با کمک پزشکان باید 3 ماه در دستگاه بماند تا بتواند توانایی 
لازم برای ادامه زندگی را به‌دست آورد. زنده ماندن این کودک 
از سوی پزشکان معجزه خوانده شده است.به‌گفته پزشکان 
به‌طور معمول کمترین وزن برای نوزادان متولد شده تاکنون 1.1 
یکلوگرم بوده که تنها 50 درصدشان زنده باقی می‌مانند اما زنده 
ماندن »ریدیمیا« یک معجزه بوده است. این نوزاد زنده مانده و 

اکنون در آغوش گرم خانواده است.

    مردی که با انگیزه سرقت پول و طلاهای تاجر 
ایرانی مقیم ایتالیا، وی را کشته بود 15 سال بعد از 
جنایت از سوی چهار دختر مقتول بخشیده شد. 
    به گزارش جام جم، هجدهم تیر سال 
82، زن 57 سالهای که ساکن ایتالیا بود با 
حضوردر پلیس آگاهی تهران با طرح شکایتی 
اعلام کرد، شوهر 66 ساله اش که تاجر 
است از دو ماه و نیم پیش به ایران آمده و 
ناپدید شده است.پلیس در جست وجوی 
مرد گمشده بود تا اینکه بیست و هشتم آبان 
سال 86 و با گذشت چهار سال از این ماجرا، 
مرد معتادی به پلیس آگاهی تهران آمد و 
راز جنایتی را فاش کرد و گفت: زمانی که 
در خانه ای مواد مصرف می کرده، دوستش 
مدعی شده داماد و خواهرش با همدستی فرد 
دیگری مردی را کشته و در بیابان دفن کرده 

اند.در جریان تحقیقات معلوم شد که مقتول 
همان تاجر ایرانی بوده و متهمان مستاجر 
وی بودند. متهمان تحت تعقیب قرار گرفتند و 
بازداشت شدند. متهمان جنایت را انکار کردند، 
اما در ادامه تحقیقات رضا، مرد مستاجر به 
جنایت اعتراف کرد و به افسر تحقیق گفت: 
دو ماه کرایه مقتول را نپرداخته بودم. روز 
حادثه من، همسرم و دوستم به خانه مقتول 
رفتیم. میخواستیم بابت کرایه به او چک جعلی 
بدهیم که ماجرا لو رفت. با او درگیر شدیم. 
آنها دست و پایش را گرفتند و من با انداختن 
پارچه به دور گردنش و قراردادن دستمال در 
دهانش او را خفه کردم. جسد او یک روز 
در کمد ماند و بعد آن را با خودروی پکیانم 
به بیابانهای اطراف اخترآباد کرج بردیم و 

دفن کردیم. طلاهای مقتول را زنم فروخت، 
300 هزارتومان سهم ما و صدهزارتومان سهم 
همدستم شد.دو همدست وی نیز گفته های او 
را تائید کردند. ماموران به محل دفن جسد 
رفتند و استخوانهای به جا مانده از مقتول را 
کشف کردند که با آزمایش DNA هویت 
جسد تائید شد. خانواده مقتول درخواست 
قصاص کردند و به ایتالیا بازگشتند، اما گواهی 
انحصار وراثت تحویل دادسرا نشد. متهمان در 
شعبه 71 دادگاه یکفری استان تهران محاکمه 
و متهم ردیف اول به قصاص، سه سال حبس 
و همسرش به 13 سال حبس و مردی که 
همدستشان بود به 18 سال حبس محکوم 
شد که این رای در شعبه 6 دیوانعالی کشور 
تائید شد. در این سالها چهار دختر مقتول به 

خاطر سکونت در ایتالیا پیگیر پرونده نبودند و 
مرد اعدامی بلاتکلیف مانده بود و مادر مقتول 
هم فوت شده و وراث دیگری جز دخترانش 
نبودند.چندی پیش فرزندان همسر اول و 
همسر دوم مرد اعدامی نامه ای خطاب به 
اولیای دم نوشتند که پدرشان را ببخشند و به 
آنها رحم کنند و آن را به اجرای احکام تحویل 
دادند. خواسته سه فرزند مرد اعدامی از طریق 
سفارت ایران در ایتالیا در اختیار اولیای 
دم قرار گرفت.محمد شهریاری، سرپرست 
دادسرای جنایی تهران در این باره گفت: 
پس از مکاتبه با سفارت ایران در ایتالیا چهار 
دختر مقتول پاسخ دادند که هر چند قاتل گناه 
بزرگی مرتکب شده، اما نمی خواهند خانواده 
ای داغدار شود و برای رضای خدا، قاتل را 
می بخشند.بنابراین مرد اعدامی بعد از 11 سال 
نجات یافت و قرار است از جنبه عمومی جرم 
در دادگاه یکفری یک استان تهران محاکمه 

شود.

   مامور پلیس با رشادت و از خودگذشتگی جان  کودک جیرفتی 
گرفتار در میان شعله های آتش را نجات داد.

    به گزارش ایران؛ سرپرست انتظامی جیرفت گفت: در پی اطلاع 
پلیس از وقوع یک فقره آتش سوزی منزل در بولوار اصلی روستای 
»علی آباد عمران«  این شهرستان بلافاصله ماموران به محل حادثه  

اعزام شدند.
  سرهنگ» محمدرضایی« افزود:این  واحد مسکونی بنا به دلایلی 
 طعمه آتش  شده بود  و صاحب منزل برای خارج کردن دو 

کودک خردسال خود از میان آتش به کمک نیاز داشت که کیی از 
ماموران به کمک آن ها شتافت.وی بیان کرد: باوجود شعله های 
آتش و دود غلیظ حاصل از آن، گروهبان کیم امیریان مامور پاسگاه 
انتظامی علی آباد با جان فشانی و از خودگذشتگی به میان شعله 
های آتش رفت و دوکودک سه و چهار ساله را از داخل این منزل 

خارج کرد.
   وی خاطرنشان کرد:کیی از این دوکودک   به علت شدت جراحات 

وارده جان باخت اما کودک دیگر به مرکز درمانی منتقل شد.

نجات کودک جیرفتی ازمیان شعله های آتش

 
   مرد بنگاه‌دار که متهم است دختر شهرستانی را در خانه‌اش مورد 

آزار قرار داده، در دادگاه ادعای عجیبی مطرح کرد. 
  به گزارش جام جم، در جلسه رسیدگی به این پرونده که دیروز 
در شعبه ۱۲ دادگاه یکفری یک استان تهران برگزار شد دختر 
۳۰ ساله به نام شهلا به تشریح ماجرایی که به سرش آمده بود، 
پرداخت و گفت: من اهل شیراز هستم. برای یافتن کار به تهران 
آمدم و در یک خانه اجارهای در شهر پرند زندگی مکیردم. کار 
مناسبی پیدا نکردم و پس اندازم رو به تمام شدن بود. به همین 
خاطر به چند بنگاه معاملات مسکن رفتم و شماره ام را به آنها 
دادم تا برایم کار مناسبی پیدا کنند.وی ادامه داد: پس از یک ماه 
احسان که صاحب یک املاک مسکن در شهر پرند بود با من 
تماس گرفت و گفت کار مناسبی در یک رستوران برایم پیدا کرده 
است.او گفت باید از من تست بگیرد تا مطمئن شود به کامپیوتر 
آشنایی دارم، پسرجوان برای گرفتن تست مرا به خانه اش دعوت 
کرد. وقتی به آنجا رفتم یک نفر با او تماس گرفت و خواست به 
بنگاه برگردد. احسان تا ساعت 9 شب مرا در خانه تنها گذاشت 
و در را به رویم قفل کرد. ساعت حدود 9 شب بود که به خانه 
 برگشت و با هم شام خوردیم. احسان سپس سراغ کامیپوتر رفت و 
موسیقی را با صدای بلند در خانه پخش کرد. او بدون توجه به 
التماس هایم مرا مورد آزار قرار داد. صدای موسیقی به حدی بلند 

بود که فریادهای کمک خواهی مرا همسایه ها نشنیدند. او سپس 
با تهدید مرا مقابل خانه ام آورد و رهایم کرد.صبح روز بعد به 
کلانتری رفتم و از احسان شکایت کردم.پزشکی قانونی نیز ادعای 
مرا مبنی بر آزار تائید کرد. مدتی بعد حتی احسان به من پیامک 
داد و از من خواست هزینه جراحی ام را بپردازد تا از شکایتم 
صرفنظر کنم که همین پیامک نشان می دهد او مجرم است. من از 
او شکایت دارم و برایش حکم اعدام می خواهم .سپس متهم ۳۱ 
ساله روبه روی قضات ایستاد و اظهارات عجیبی مطرح کرد.وی 
گفت: من کاسب و آبرودار هستم و برای حفظ آبرویم گرفتار این 
دختر شدم. او خودش به من پیشنهاد دوستی داد و چند بار مقابل 
مغازهام آمد تا برایش کار پیدا کنم. او حتی از من درخواست پول 
کرد. من هم که دلم برایش سوخته بود چندبار به او پول دادم. او 
خودش پیشنهاد داد به خانه ام بیاید و مهمان من باشد. او دست از 
سرم بر نمیداشت و مرا تهدید به آبروریزی مکیرد. من هم از ترس 
آبرویم چند بار به او پول دادم. وی در برابر سوالات قاضی درباره 
پیامک های ارسال شده درباره عمل جراحی نیز گفت: دختر جوان 
به من گفته بود بیمار است به همین خاطر دلم برایش سوخت و 
میخواستم او را به بیمارستان برسانم تا عمل جراحی انجام دهد.

در پایان جلسه هیات قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند.

محاکمه مرد بنگاه‌دار به اتهام آزار دختر شهرستانی 

م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي و میگو عدم چاقي، تناسب اندا

قتل در تهران، بخشش در ایتالیا 

   پنجمین و به عبارتی آخرین متهم در ارتباط با پرونده 
تجاوز در ایرانشهر توسط نیروهای انتظامی سیستان و 

بلوچستان دستگیر شد. 
    به گزارش جام جم آنلاین، سردار محمد قنبری در گفتگو 
با تسنیم در زاهدان اظهار داشت: پنجمین و به عبارتی 

آخرین متهم در ارتباط با پرونده تجاوز در ایرانشهر توسط 
نیروهای انتظامی سیستان و بلوچستان دستگیر شد.فرمانده 
انتظامی استان سیستان و بلوچستان در تشریح جزئیات 
این خبر گفت: این متهم که در واقع چهارمین متهم اصلی 
پرونده تجاوز در ایرانشهر محسوب می‌شود در پی اشراف 

اطلاعاتی پرسنل انتظامی سیستان و بلوچستان در حالی که 
از مشهد به بجنورد رفته بود مورد شناسایی قرار گرفت.
وی ادامه داد: در پی این شناسایی، یک تیم از بچه‌های 
اطلاعات انتظامی سیستان و بلوچستان با حکم دادستان 
عمومی و انقلاب مرکز استان جهت دستگیری به بجنورد 
اعزام شد که با هماهنگی انتظامی بجنورد متهم دستگیر 
کردند.قنبری خاطرنشان کرد: متهم دستگیر شده در حال 

حاضر به مقامات قضایی تحویل شده است.

دستگیری آخرین متهم پرونده تجاوز در ایرانشهر 

متهم همچنین مدعی شد در یک بار خرید با استفاده از این عابربانک ۳۶۰ میلیون تومان خرید کرده اند و در خرید بعدی قرار 
بود ۱۸۰ میلیون تومان بخرند که گیر می افتند

این اتوبوس، 26 مسافر مربوط به اداره اوقاف و امور خیریه بوده که برای شرکت 
در مسابقات قرآن عازم شهرستان رودان بوده‌اند

سرقت از پیرزن ها

   مرد شیاد که به بهانه پرداخت »بن‌کارت« دو میلیونی زنان 
سالخورده را فریب داده و طلاهایشان را سرقت می‌کرد، تحت 

تعقیب پلیس قرار گرفت.
    به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر خرداد و در واپسین 
روزهای ماه رمضان زن میانسالی با مراجعه به کلانتری 104 عباس 
آباد تهران از مرد کلاهبرداری به اتهام فریب و سرقت طلاهایش 
شکایت کرد. وی گفت: »از بیمارستان برمی‌گشتم. ساعت‌ها معطلی 
در بیمارستان خسته‌ام کرده بود. حوالی میدان سپاه مرد 60 ساله‌ای 
جلویم را گرفت. او در حالی که مشغول صحبت با تلفن همراهش 
بود رو به من کرد و سن و سالم را پرسید. تعجب کرده بودم اما او 
گفت مؤسسه‌ای خیریه با ارائه کارت ملی به زنان بالای 70 سال 
بن ماه رمضان می‌دهد وچون من هم این شرایط را دارم می‌تواند 
مرا به آنجا ببرد تا بن را بگیرم .   از این طریق سر صحبت را باز 
کرد. او تظاهر میک‌رد مادرش پشت خط است و می‌خواهد مرا 

نزد او ببرد.«
   این زن ادامه داد: »چند قدمی که جلو رفتیم تلفنش را قطع کرد 
و گفت این فرصت خوبی است که بن را دریافت کنید. من هم با 
خودم فکر کردم کارت ملی که همراهم است و اگر هم حرف‌هایش 

درست نباشد چیزی از دست نمی‌دهم. آن مرد ظاهر موجهی داشت 
و وقتی پشت تلفن با مادرش حرف می‌زد سعی میک‌رد این حس 
احترام را به من هم منتقل کند. کمی که جلو رفتیم او اشاره به 
انگشتر و النگوهایم کرد و گفت: »خانم؛ آنجا اگر ببینند طلا و 
جواهر همراهتان است به شما بن نمی‌دهند بهتر است همین جا همه 

را در یکفتان بگذارید. 
  من هم با هر سختی بود همه طلاهایم را درآوردم و داخل 
دستمالی در یکفم گذاشتم.«او درباره نحوه سرقت یکف همراهش 
نیز گفت: »همانطور که با هم راه می‌رفتیم او که یکسه‌ای دستش 
بود از من خواست برای اینکه راحت‌تر راه بروم و سریع‌تر برسیم 
یکفم را داخل یکسه‌اش بگذارم. در بین راه یکسه را گرفتم اما چون 
سنگین بود دوباره دست او دادم. او مدام می‌گفت چند متری بیشتر 

نمانده و مرا دنبال خودش میک‌شاند.
  من هم بیمار قلبی هستم و نمی‌توانم تند راه بروم. نزدیک میدان که 
رسیدیم آن مرد ناگهان قدم‌هایش را تند کرد و تا خواستم اعتراضی 

بکنم در بین جمعیت ناپدید شد.
  شوکه بودم و نفسم بالا نمی‌آمد. همانجا نشستم. دو سرباز 
راهنمایی و رانندگی که وضعیتم را دیدند مرا داخل یکوسک 
پلیس بردند و همانجا پلیس گشت موضوع سرقت را صورتجلسه 
کرد.«پس‌ از تشیکل این پرونده در کلانتری 104، موضوع در 
دادسرای حیکمیه مورد بررسی قرار گرفت. براساس اظهارات این 
زن، طلاهای دزدیده شده)گردنبند، گوشواره، النگو، حلقه ازدواج 
و دستبند( قدیمی و گرانقیمت بوده همچنین  مبلغ 150 هزار تومان 
پول نقد نیز به همراه داروهای او داخل یکف قرار داشته که همه 

به سرقت رفته‌اند.
مأموران پلیس آگاهی با شروع تحقیقات از طریق دوربین‌های 
محل عکس این متهم را پیدا کردند و تحقیقات برای شناسایی 
هویت وی و دستگیری‌اش ادامه دارد.شاکی در این باره به خبرنگار 
»ایران« گفت:» نمی‌دانم این مرد شیاد با این روش تا به حال چند 
پیرزن و پیرمرد را سریکسه کرده اما امیدوارم هر چه زودتر دستگیر 

شود تا افراد بیشتری قربانی نشوند.« 

  مؤسسه‌ای خیریه با ارائه کارت ملی به زنان بالای 70 سال بن ماه رمضان می‌دهد وچون من هم این شرایط
 را دارم می‌تواند مرا به آنجا ببرد تا بن را بگیرم . از این طریق سر صحبت را باز کرد

    رئیس کلانتری 121 سلیمانیه از دستگیری مالک یک مغازه
 فلافل فروشی که در این پوشش به توزیع مخدر شیشه اقدام کرده 

بود، خبر داد. 
    سرهنگ محمود مالمیر در گفت‌وگو با ایسنا، در این باره گفت: 
درپی دریافت شکایت‌های ارائه شده از سوی برخی از شهروندان و 
ساکنان محدوده چهارراه میثم درباره توزیع مواد مخدر در یک مغازه 
ساندویچی رسیدگی به موضوع در دستور کار تیمی از ماموران کلانتری 

121 سلیمانیه قرار گرفت.
  وی با بیان این که در تحقیقات اولیه صحت اظهارات شکات مورد تأیید 
قرار گرفت، تصریح کرد: پس از چند شبانه روز تحقیقات و تعقیب و 
مراقبت نامحسوس، مشخص شد که مالک این مغازه در پوشش فروش 
فلافل به توزیع مواد مخدر اقدام کرده است که با دریافت مجوز از مقام 

قضایی تیمی از مأموران به محل اعزام شدند.

شیشه فروشی در فلافلی

   مسئول بررسی سانحه پرواز تهران -یاسوج اعلام کرد دیه 
جانباختگان حادثه هوایی آماده پرداخت است و هماهنگی‌های 
لازم با شرکت بیمه ایران در زمینه خسارت و دیه جانباختگان 

سانحه هوایی تهران-یاسوج انجام گرفته است.
    وی گفت: خانواده‌های جانباختگان می‌توانند با مراجعه به دفاتر اصلی 

بیمه ایران در مراکز استان‌ها، مراحل قانونی برای دریافت خسارت خود 
را انجام دهند.

  هواپیمای ‌»ای تی آر« شرکت هوایی آسمان با 66 سرنشین روز 29 بهمن 
96 از تهران به مقصد یاسوج به پرواز درآمد اما بر فراز کوه دنا ناگهان دچار 

سانحه شد و سقوط کرد.

پرداخت دیه جانباختگان هواپیمای تهران ـ یاسوج
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فرماندار بندرلنگه خبر داد 
 تصویب افزایش قدرت موتورهای 

شناورهای صیادی بندرلنگه 
 فرماندار شهرستان بندرلنگه از تصویب افزایش قدرت موتورهای 
شناورهای صیادی بندرلنگه از ۵۰ به ۱۰۰ اسب بخار در شورای 
تامین این شهرستان خبرداد.غلامرضا آباد در گفتگو با خبرنگار 
دریا از بندرلنگه؛ از مصوبه افزایش قدرت موتورهای شناورهای 
صیادی تا ۱۰۰ اسب بخار در شورای تامین این شهرستان خبر داد.

وی افزود: شهرستان بندرلنگه با دارا بودن ظرفیت گسترده درعرصه 
اقتصاد مقاومتی صید و صیادی به میزان ۲۴ روستا و ۱۸ بندرگاه 
فعال در قریب به ۴۰۰ یکلومتر نوار ساحلی از موقعیت بسیار خوبی 
برخوردار است.فرماندارشهرستان بندرلنگه اضافه کرد: امروزه و در 
شرایط اقتصادی کنونی شهرستان حمایت از عرصه های فعالیتی 
اقتصاد مقاومتی دریا محور از ضرورت خاصی برخوردار است که 
در همین راستا برای ایجاد انگیزه در بین ساحل نشینان و تسهیل در 
امرصید وصیادی صیادان این خطه نیلگون در این جلسه افزایش 
قدرت موتورهای شناورهای صیادی از ۵۰اسب بخار تا ۱۰۰ اسب 
بخار به تصویب رسید.دکتر آباد تصریح کرد: برون گرایی از ارکان 
اقتصاد مقاومتی است ودرحال حاضر صید اکثر شناورها خاصیت 
برون گرایی داشته که این خاصیت علاوه بر ارز آوری رونق خوبی را 
به صنعت بسته بندی داده و باعث ایجاد ارزش افزوده و ایجاد اشتغال 
می گردد .آباد در پایان خاطر نشان کرد: ما مسئولین شهرستان 
بندرلنگه در کنار مردم و حامی مردم خواهیم بود و در جهت بهبود 
وضعیت معیشت و ایجاد درآمد پایدار از هیچ اقدام سازنده ای دریغ 

نخواهیم کرد.

اعطای تسهیلات مشاغل خانگی به صنعتگران 
صنایع دستی

 رییس اداره میراث فرهنگی شهرستان بستک از اعطای تسهیلات 
مشاغل خانگی به صنعتگران صنایع دستی شهرستان بستک خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، ماشاءالله خنجی گفت: این تسهیلات در 
راستای ایجاد اشتغال، ترویج و رونق صنایع دستی به فعالان صنایع 

دستی خانگی پرداخت شده است.
   او با اشاره به اینکه 70 نفر از صنعتگران صنایع دستی این شهرستان 
تسهیلات مشاغل خانگی دریافت کرده اند، افزود:  متوسط تسهیلات 
به هر نفر ۵۰ میلیون ریال بوده است و  بیشتر صنعتگران دریافت 
تسهیلات در رشته های کمه دوزی، خوس دوزی، پولک دوزی، 
حصیر بافی، قلاب بافی، چرم دوزی و البسه محلی فعالیت می 
کنند.  رییس اداره میراث فرهنگی شهرستان بستک در خصوص 
تسهیلات سال جاری افزود: مقرر شده در سال جاری در مرحله اول 
مبلغ 3 میلیارد و 500 میلیون ریال در حوزه صنایع دستی پرداخت 
شود.خنجی صنایع دستی را حاصل فکر و عمل و خلاقیت سازنده 
صنعتگران آن دانست و افزود: صنایع دستی کیی ازستون‌هایی است 

که می‌تواند توسعه را به ارمغان آورد.

خبری

هرمزگان  استانداری  عمرانی  امور  هماهنگی  معاون 
گفت: به منظور ساماندهی منازل مسکونی در معرض 
خطر ریزش کوه شهر رویدر، جابجایی ساكنان آن 

الزامی است.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 
مدرس در جلسه ساماندهی منازل مسکونی در معرض 
خطر ریزش کوه شهر رویدر، عنوان كرد: به منظور 
جلوگیری از وقوع هر گونه حادثه در منطقه پر خطر 
این شهر ضروری است که اقدامات لازم برای جابجایی 
ساکنین آن منطقه انجام گیرد.وی با اشاره با زمین لرزه 

اخیر در شهر رویدر، افزود: طی بازدیدی که ساعاتی پس 
از وقوع زلزله به منظور برآورد خسارات از زمین لرزه 
های احتمالی آینده از منطقه داشتم باید گفت جابجایی 
150 خانوار از اهالی منطقه در خطر، ضروری و حیاتی 
است.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با 

تایکد بر اینکه روند جابجایی ساکنین منطقه پر خطر رویدر 
چندین سال است که در برنامه قرار دارد، تصريح كرد: 
روند این جابجایی به دلیل پافشاری ساکنین بر ماندگاری 
در محل همیشه به تعویق افتاده اما این بار تنها بخاطر 
حفاظت از جان خود ساکنین باید به هر نحوی که شده 

جابجایی صورت بگیرد و در غیر این صورت امکان هر 
گونه خسارتی را در هنگام وقوع زمین لرزه احتمالی باید 
در نظر گرفت.وی از شهردار رویدر خواست که هر چه 
سریع تر اقدام لازم را برای توافق با ساکنین منطقه پر خطر 
به منظور جابجایی انجام دهد و ظرف مدت کمتر از یک 

ماه جابجایی حداقل 30 درصد آنها قطعی شده باشد.
مدرس بيان داشت: شهردار رویدر باید از تمام توان و 
ابزار خود برای جابجایی ساکنین منطقه پر خطر اين شهر 
استفاده کند زیرا ساماندهی منازل مسکونی در معرض 
خطر ریزش کوه کیی از اولویت های این شهر و حتی 

استان است.
وی اضافه کرد: شهرداری رویدر با همکاری بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان وظیفه جابجایی و اسکان اهالی 

منطقه حادثه خیز را بر عهده دارند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:

جابجایی ساكنان منطقه حادثه خیز رویدر الزامی است

شهرستان

   غلامرضا آباد فرمانداربندرلنگه وجمعی از 
با  بندرلنگه  ا جرایی  مسئولین دستگاه های 
امام هادی )ع( درمحله حیدرآباد  حضوردرمسجد 
ضمن بررسی مسائل ومشکلات با اهالی این محله 

از نزدیک دیدار وگفتگو کرد .
 به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛دراین دیدار 
 3 ساعته اهالی محله را مشکلات از قبیل آسفالت 
کوچه ها،ایجاد مدرسه ،اشتغال جوانان ، تجهیزات 
وروشنایی پارک و کوچه ها ،مشکلات برق و آب 

محله را بیان کردند .
   غلامرضا آباد دراین دیدار گفت : برای درجریان 
قرارگرفتن مسئولین با مشکلات ونیازهای عموم 
مردم باید دیدارهای مردمی با خود مردم صورت 
گیرد و دیدار نزدیک با مردم و گوش دادن به حرفها 
و مشکلات شهروندان می تواند بهترین روش برای 

جلب اعتماد سازی ونیز بررسی مشکلات مردم باشد 
. فرمانداربندرلنگه افزود: ما خود را موظف می دانیم 
که تمام تلاش خود را جهت حل مشکلات ومعضلات 
مردم وایجاد بستر مناسب برای ارتباط سالم ومفید مردم 

با ادارات شهرستان قراردهیم .
   وی خاطرنشان کرد :دیدارهای مردمی امری بسیار 
مهم است واین حق قانونی مردم است که بتوانند با 
مسئولان ارتباط مستقتم داشته باشند واز نزدیک 
مشکلات خود را بیان کنند دراین دیدارمردمی فرماندار 
پس از دیدار وبازدید وبررسی  مشکلات مردم این 
محله دستورات لازم جهت رسیدگی به مشکلات 
آنها را صادر کرد. لازم به ذکراست؛ فرماندار بندرلنگه 
هرهفته روزهای چهارشنبه درمحلات بندرلنگه دیدار 
مردمی خواهد داشت تا از نزدیک  به درخواستهای 

شهروندان رسیدگی کند. 

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

فرماندار بندرلنگه تاکید کرد 

رفع مشکلات محله حیدرآباد بندرلنگه

   سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک از 
برگزاری جلسه هم اندیشی با مولفان و نویسندگان 

جاسک خبر داد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان، سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان جاسک درجلسه ای با حضور مؤلفان ، 
نویسندگان و پیشکسوتان هنری، با موضوع بررسی 
جایگاه هنری این شهرستان در نوشته ها، مکتوبات و 
رسانه ها  برگزار شد گفت: نویسندگان و مؤلفان در 
 جامعه از جایگاه ویژه ای برخوردارند که با تفکر و قلم 
صحیح خود جوامع را به آگاهی می رسانند.عبدالرحمن 
لشکری زاده افزود: کتاب انسان را به تکامل می رساند 
و با آگاهی دادن و پرداختن به مسائل روز، مخاطبینی را 
از کودک تا بزرگسال به سمت و سوی خود می کشاند 
چراکه کتاب نیاز مسلم یک جامعه است.وی، مؤلفان و 
نویسندگان را بعنوان یک عنصر تاثیر گذار در جامعه قلمداد 
 کرد و گفت: امروز در جامعه نشر متعدد کتب به وضوح دیده 
می شود که مؤلفان و نویسندگان بیشتر به سمت اشاعه 

و ترویج آثار بومی و محلی می پردازند.سرپرست 
اداره فرهنگ و ارشاد اسامی جاسک بیان کرد : یک 
 هنرمند قلب تپنده جامعه است و جامعه ای پویاست که 
زیبایی ها را در خود داشته باشد و کتاب کیی از زیباترین 
ارکان جامعه به شمار می آید که باید بیش از پیش به این 
مهم پرداخته شود تا شاهد جامعه ای پویا و عاری از هرگونه 
تنش باشیم.لشکری زاده در ادامه این دیدار به جایگاه 
موسیقی محلی و اصیل جاسکی پرداخت و افزود: جاسک 
از قدیم الایام و هم اکنون در موسیقی حرف های بسیاری 
برای گفتن داشته ولی متاسفانه در این مدت نگاه ویژه ای به 
این مسئله مهم و ارزشمند نشده است.  سرپرست فرهنگ 
و ارشاد اسلامی جاسک ادامه داد: خواستار این هستیم که 
صدا و سیما بیشتر به هنرمندان جاسکی توجه کند و نسبت 
به اشاعه ی جایگاه موسیقی محلی اصیل این شهرستان 
نگاه ویژه ای داشته باشد تا در این مسیر فرهنگ موسیقی 
محلی با قدمت بالای جاسک بر جامعه ی ایرانی و همچنین 
دنیا معرفی گردد.  وی عنوان کرد : کیی از پر کاربردترین 
سازها و موسیقی های اصیل جاسکی، موسیقی سِی چاپی 

و قیچک است که این ساز شنیدنی و دیدنی توسط هنرمندان 
جاسک ساخته می شود و در بسیاری از مراسمات مورد 
استفاده قرار می گیرد.  لشکری زاده ادامه داد: سی چاپی 
یک موسیقی قدیمی و آبا اجدادی در شهرستان جاسک 
می باشد که توسط یک یا چند گروه هنری در مراسم های 
مختلف اجرا می شود و اصلی ترین ساز بکار گرفته در 
این موسیقی استفاده از سورنا می باشد.وی بیان کرد: سرنا 
و قیچک، سازهایی نه تنها محلی، بلکه قدیمی هستند و 
این سازها  در مناطق جنوب شرق هرمزگان، سیستان و 
بلوچستان ، خراسان و لرستان از دیرباز رواج داشته و 
 حتی امروزه نیز در مجالس شادی و به هنگام خواندن 
ترانه های محلی این نواحی بکار می روند.  سرپرست 
فرهنگ و ارشاد اسلامی تایکد کرد: کیی دیگر از اهداف مهم 
در اشاعه ی فرهنگ و هنر این شهرستان، معرفی بلامنازع 
موسیقی اصیل و مؤلفان جاسک به جامعه بزرگ هنری 
است و امیدواریم در آینده ای نزدیک این هدف واحد به 
نقطه ی خیلی خوبی برسد و آثار هنرمندان جاسکی نیز در 

این رابطه معرفی گردد.

سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک خواستار شد 

صدا و سیما، موسیقی جاسک را به دنیا معرفی کند

شما می توانید با وارد کردن#1504*2*6655* نظرات خود را به اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

کلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت
 نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000117 موخ1397/3/23  تصرفات مالکانه ابراهیم 
تراهی فرزند حسین تحت عنوان ششدانگ یک قطعه  باغ مرکبات مستمل بر دو باب منزل مسکونی و یک حلقه چاه به مساحت 54748 متر مربع قسمتی از پلاک 29- اصلی 
واقع در روستای حسنلنگی  قطعه دو بخش شش بندرعباس  به استناد ماده 13 قانون مذکور به میزان 50/4 سهم مشاع از 96 سهم ششدانگ نسبت به تنظیم اظهارنامه و ماده 
3 قانون  ثبت و 45/6 سهم از ششدانگ و تبصره 2 و 4 ماده شش و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از انتشار 
آگهی سند مالیکت رسمی صادر و تسلیم گردد و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت 
به فاصله 15 روز جهت اطلاع  عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره  ثبت  
اسناد و املاک  بندرعباس تسلیم نگردد سند مالیکت  براساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض 

می بایست از تاریخ تسلیم  اعتراض  به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه  به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست 
اداره ثبت اسناد بندرعباس  نسبت به صدور سند مالیکت اقدام خواهد نمود  وصدور سند مالیکت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 35302  م الف

تاریخ انتشار نوبت اول :1397/5/6   -تاریخ انتشار نوبت دوم :1397/5/21

 ابوالحسن دستوری -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  فرماندار شهرستان قشم گفت: فراهم کردن زمینه 
اشتغال و بهبود زندگی مردم در کنار تجدید نظر در 
ارائه آموزش و پیشگیری برای کاهش آسیب های 

اجتماعی، نتایج بهتری را بدنبال خواهد داشت.
   به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان قشم، 
علیرضا نصری در جلسه شورای هماهنگی  مبارزه 
با مواد مخدر این شهرستان افزود: شکی نیست 
 که مسئولان با هدف خدمت و  بهبود شرایط در
 حوزه وظایف خود تلاش می کنند اما گاهی مرور 
برنامه و عملکرد دستگاه  متبوع می تواند روش های 
بهتری را برای رسیدن به مقصد پیش روی ما قرار 

دهد.
   نصری تصریح کرد: مواد مخدر و  آسیب های ناشی از 
آن، مسئله ای چند وجهی و مقابله با آن نیازمند داشتن 
 ابتکار عمل و استفاده از روش های متناسب با آن 
 می باشد.او بیان کرد: آشنایی با انواع مواد مخدر و 

شیوه های توزیع  از ضروریات مقابله است.
   فرماندار شهرستان قشم با اشاره به نقش خانواده 
در کاهش آسیب های اجتماعی، ادامه داد: آموزش و 
پرورش و دیگر دستگاه های مرتبط با این نهاد، نسبت 
به ارائه برنامه های آموزشی متناسب و اثرگذار  اهتمام 

بیشتری داشته باشند.
  علیرضا نصری اظهار کرد:  برای برون رفت از 
وضع موجود ناچاریم، آسیب شناسی عملکرد 
دستگاه ها و بروز رسانی برنامه ها را جدی بگیریم.
نصری از دستگاهای مسئول خواست در بحث 
پیشگیری،  و در کنار آن فراهم ساختن زمینه اشتغال، 
 کسب و کار و فعالیت های فرهنگی، ورزشی، با 
برنامه های کارشناسی و عملیاتی حرکت نمایند.

فرماندار قشم بر هدایت توان و ظرفیت مردم، 
بخصوص نوجوانان و جوانان به سمت مجاری مناسب 

و قابل اطمینان تایکد کرد.

فرماندار قشم عنوان کرد 

 کاهش آسیب های اجتماعی با تجدید نظر
در آموزش و پیشگیری 

   ۱۶ واحد مسکن سازمانی نیرو‌های انتظامی 
در  استان  انتظامی  فرماندهی  با حضور جانشین 

شهرستان سیریک به بهره برداری رسید.
    به گزارش خبرگزاری صداوسما مرکز خلیج فارس، 
فرمانده انتظامی شهرستان سیریک گفت: این واحد‌ها 

بصورت آپارتمانی در ۴ طبقه با زیربنای ۱۲۰۰ متر مربع 
در مدت ۶ ماه ساخته شده است.سرهنگ دوم آرش 
بخشایی مطلق فرماندهی انتظامی شهرستان سیریک 
افزود: برای ساخت این واحد‌ها مبلغ ۲ میلیارد تومان 
هزینه شده است.وی گفت: واحد‌های ساخته شده با زیر 

بنای‌های ۷۵ تا ۸۵ متر مربعی شامل ۲ اتاق خواب، 
پذیرایی، سرویس‌های بهداشتی و تراس است.سرهنگ 
بخشایی گفت: با بهره برداری از این واحد‌ها مجموع 
واحد‌های سازمانی ساخته شده در شهرستان سیریک 

برای نیرو‌های انتظامی به ۲۴ واحد رسید.

بهره برداری از ۱۶ واحد مسکونی سازمانی در سیریک 

بانک کشاورزی بر اساس قانون برگزاری مناقصات و  بنابر آیین نامه اجرایی بند ج ماده 12 قانون مذکور، در 
نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی، از طریق تامین کنندگان 
صاحب صلاحیت و دارای سوابق کاری در خصوص موضوع مناقصه و بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( تحت شماره 200974110000002 به شرح زیر اقدام نماید: 
1(  نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: بانک کشاورزی به آدرس بندرعباس :بلوارناصر،نبش چهارراه فرهنگیان 

ساختمان مدیریت بانک کشاورزی هرمزگان	
2( موضوع مناقصه: واگذاری امورمربوط به خدمات عمومی 	

3(  نحوه دریافت اسناد استعلام و هزینه آن: کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل 
اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 
شرکت در مناقصه محقق سازند. پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی، دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به 
مناقصه گران صلاحیت دار و حائز حداقل امتیاز ارزیابی کیفی ارسال خواهد شد و آنها می توانند اطلاعات و 
اسناد مناقصه را از سامانه ستاد دریافت نمایند.اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در 

سامانه: مرکز تماس 41934-021 - دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768	
4(  مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی:  تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد شنبه مورخ97/5/6 
بوده و متقاضیان می توانند حداکثر تا ساعت  19:00 روز سه شنبه مورخ 97/5/16 اسناد استعلام ارزیابی 

کیفی را از سامانه ستاد دریافت نمایند.	
5( مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی: حداکثر تا ساعت  11:00 روزچهارشنبه مورخ 97/05/31

	

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه 
عمومی یک مرحله ای شماره 2/هـ/97

مدیریت بانک کشاورزی استان هرمزگان

نوبت دوم

شناسه آگهی :212691

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

آسیب‌های اجتماعی با پُر کردن صحیح اوقات فراغت جوانان قابل 
پیشگیری است

ن سند مالکیت   آگهی  فقدا
نظر به اینکه آقای  علی افشاریان  وحسن افشاریان به استناد  دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/13847 مورخ 1397/4/26 در خصوص پلاک 45/683 مکرر اصلی 
واقع  در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالیکت شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام علی افشاریان و حسن افشاریان  هر کدام  به نسبت سه دانگ مشاع 
از ششدانگ  انتقالی  از آقای احمد دادک به شماره خلاصه معامله 29740 مورخ 82/2/28 دفتر 5 بندرعباس  به نام های  فوق هر کدام به میزان یک دانگ  مشاع از ششدانگ 
در دفتر 65 صفحه 4 ذیل ثبت 13174 تحت شماره چاپی 693196 و مقدار دو دانگ مشاع انتقالی از مریم آرایش طی خلاصه معامله شماره 29740 مورخ 82/2/28 
دفتر 5 بندرعباس در دفتر 65 صفحه 10 ذیل شماره 13176 تحت شماره چاپی 693198 به نام علی افشاریان و مقدار دو دانگ مشاع انتقالی از شهاب احمد یوسف برابر 
خلاصه شماره 29740 مورخ 82/2/28 دفتر 5 بندرعباس در دفتر 65 صفحه 7 ذیل ثبت 13175 تحت شماره چاپی 693197 به نام  حسن افشاریان  ثبت گردیده  که در 
نهایت  مجموع سهام مالیکن  فوق  هر کدام به نسبت 3 دانگ مشاع از ششدانگ میباشد که  به علت جا به جایی مفقود شده و تقاضای صدور سند مالیکت المثنی نموده است 

لذا باستناد ماده 120 آئین نامه  اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به  پلاک مذکور  و وجود اصل سند مالیکت در  نزد  خود میباشد بایستی از 
تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالیکت به این اداره تسلیم  و اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول 

اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالیکت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35304م الف
تاریخ انتشار :97/5/6

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس اداره ثبت اسناد واملاک بندرعباس منطقه 2

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

     اردوی جهادی پزشکی باهمکاری بسیج جامعه پزشکی شهرستان میناب 
 در روستای محروم کلاتک از توابع دهستان چراغ اباد بخش توکهور برگزار 

شد. 
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس  ،به مناسبت میلاد امام رضا اردوی 
جهادی پزشکی باهمکاری بسیج جامعه پزشکی شهرستان میناب در روستای محروم 

کلاتک از توابع دهستان چراغ اباد بخش توکهور برگزار شد.

    ستواندوم عبدالرضا زارعی پور فرمانده حوزه مقاومت امام رضا )ع( هشتبندی 
گفت:در این طرح بیش از ۳۰۰ نفر از اهالی روستای کلاتک از خدمات پزشک عمومی، 

بهداشت محیط، مامایی ومشاوره کاهش آسیب‌های اجتماعی برخوردار شدند.
   وی افزود: تاپایان سال ۵ اردوی جهادی در قالب طرح تحول بسیج در روستاهی 
محروم وآسیب پذیر برگزار می شود.روستای کلاتک با ۳۵۰ نفر جمعیت در ۱۵ 

یکلومتری مرکز بخش توکهور قرار دارد.

معاینه رایگان اهالی روستای کلاتک بخش توکهور 



 بندرعباس 
7
شنبه 6 مرداد 1397

14 ذی القعده 1439

سال هفدهم شماره 2815

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

فروردین :
امروز دل تان می خواهد خودتان باشید و برای تان 
اهمیتی ندارد که دیگران به شما رأی مثبت می دهند یا 
نه. یعنی تصمیم ندارید که جلوی خلاقیت تان را بگیرید. 
اگر می خواهید تغییر مسیر دهید، پس از این فرصت استفاده کنید و با 
 خوشرویی به سمت اهداف تان حرکت کنید. اگر دیدید که اوقات به
 کام تان نیست، بهتر است کار دیگری را شروع کنید یا این که رفتارتان 

را عوض کنید.
  اردیبهشت :

به نظر می رسد که اهداف تان را بر پایه های سست 
پیش برده اید، به همین خاطر احساس امنیت نمی کنید. 
 دوستان و اعضای خانواده معمولاً در سختی ها به

 کمک تان می آیند، اما این بار موضوع چیزی است که از خودتان می 
پرسید آیا می توانید روی همکاری آن ها حساب کنید یا نه. صادقانه 

وارد بحث شوید و بگذارید که حقیقت درون تان بروز کند.
    خرداد :

سعی نکنید بیش از حد سرتان را شلوغ کنید و برای امروز 
 برنامه ترتیب دهید. فعل و انفعالات کهکشانی به شما
  پیغام می دهد که از سرعت خود بکاهید و لحظه 
لحظه های تان را دریابید. بهتر است با نزدکیان تان صمیمی تر رفتار 
کنید. اگر یک چیز کوچک به یک مشکل جدی تبدیل شد سعی نکنید 
که با منفی فکر کردن به آن دامن بزنید. بدانید که مثبت اندیشی شما باعث 

خواهد شد که دیگران هم مشکلات را از دریچه ی دیگری ببینند.
  تیر :

امروز باید شیوه ی مدیریت مالی خود را تغییر دهید. 
به نظر می رسد طوری پول خرج می کنید که انگار 
درآمدتان بیشتر از چیزی است که در واقعیت به دست 
 می آورید. باید به روابط تان، موقعیتی که دارید و چیزهایی که 
می خواهید در آینده به دست آورید فکر کنید. بدانید که ثروت مادی 
ضامن خوشبختی نیست. بهتر است بر چیزهایی تمرکز کنید که در 

طولانی مدت به دردتان خواهد خورد.
   مرداد :

امروز یک فرصت عالی است تا اهداف جدیدی را برای 
خود در نظر بگیرید. اما فقط این که اهداف تان را روی 
کاغد بنویسید کافی نیست، زیرا برای کامیابی لازم است 
که به افکارتان عمل کنید. هر چه را که می خواهید در ذهن تان تجسم 
کنید و در برابر موانع تسلیم نشوید. برای این که رویاهای تان را به 

واقعیت تبدیل کنید باید وقت بگذارید و پشتکار نشان دهید.
    شهریور :

بین دو تصمیم گیر افتاده اید: دل تان به شما یک چیز 
می گوید، در حالی که حقایق چیز دیگری را به شما 
نشان می دهد. با این که می دانید رفتارتان با منطق جور 
درنمی آید، اما باز هم می توانید همه ی کارهای تان را توجیه کنید. 
همین که سعی می کنید اعمال تان را با عقاید و ارزش های تان هم 
سو کنید ممکن است موجب یک بحران روحی شود. از این که دیگران 
مشکلات احساسی شما را درک نمی کنند غصه نخورید، فقط باید در 

جهت رویاهای تان حرکت کنید.
  مهر :

امروز ممکن است تعادل روابط اجتماعی تان به هم 
بریزد، اما به جای این که اختلافات را شخصی کنید 
بهتر است بدانید که نمی توانید همه چیز را تحت کنترل 
داشته باشید. ماجراهای امروز می توانند به مشکلات احساسی کشیده 
شوند. اما عجله نکنید، زیرا نباید برای درست کردن روابط تان شتاب 

زده عمل کنید. 
  آبان :

این که خودتان بخواهید رازی را نگه دارید یک چیز است 
و این که شما را تحت فشار بگذارند تا ساکت بمانید یک 
چیز دیگر. امروز به سختی می توانید احساسات تان را 
برای مدت طولانی مخفی نگه دارید. اما در حال حاضر دلیلی وجود 
ندارد که بخواهید خودتان را سرزنش کنید. در مسیرتان حرکت کنید و 
هر چه را فکر می کنید لازم است بگویید، اما هر چه می گویید باید با 

نرم خویی و مهربانی باشد.
    آذر :

امروز اگر سعی کنید که اول به وظایف تان برسید می توانید 
در نهایت شادی بیشتری به دست آورید. البته اشکالی 
ندارد که کمی هم دست به ماجراجویی بزنید، اما اگر زیاده 
روی کنید ممکن است مشکل درست شود، به ویژه اگر بخواهید چیزی 
را به کسی ثابت کنید. بدانید که اگر دست از رقابت بردارید همه می توانند 

اوقات خوشی را تجربه کنند.
   دی :

اگر دیگران صداقت کامل به خرج ندهند ممکن است 
در روابط تان مشکل درست شود. اکنون به سختی می 
توانید چیزی را از دیگران مخفی نگه دارید. ممکن است 
حرف های ناگفته یا حسادت های پنهان بروز کنند و اوضاع را آشفته 
سازند. شاید همه ی این ها باعث شود که مجبور شوید حرف دل تان 

را بزنید، به این ترتیب همگی احساس راحتی بیشتری خواهید کرد.
بهمن:

امروز ممکن است در روابط شخصی و کاری شما 
تغییراتی حاصل شود و شما را شگفت زده کند. اگر 
در مقابل تغییرات مقاومت کنید ممکن است گفتگوها 
بالا بگیرد. اما این مخالفت شما ربطی به دیگران ندارد، فقط از جانب 
خودتان حرف می زنید. سعی کنید با خودتان کنار بیایید و به سمت 
ناشناخته ها حرکت کنید، نه این که مدام در یک مسیر تکراری قدم 

بردارید.
  اسفند : 

 روابط تان با دیگران به شدت پیچیده شده است و
 نمی دانید به کدام جهت باید بروید. به جای این که 
 به مسائل عاطفی فکر کنید بهتر است فقط بر انجام 
وظایف تان تمرکز کنید. امروز تصمیم دارید که به زندگی تان سر 
و سامان دهید، اما نیروهایی هستند که شما را به سمت مخالف می 
کشانند. شاید مجبور شوید احساسات تان را سرکوب کنید تا به 
تعهدات تان برسید. اما انکار احساسات تان کار درستی نیست، به شما 
توصیه می شود که آن ها را بروز دهید، حتی اگر نمی دانید که چه 

نتیجه ای به بار خواهند آورد.
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شهروند عزیز ! اگر با رانندگان تندخو و غیر عادی مواجه شدید با شکیبائی برخورد نموده و موضوع را به پلیس اطلاع دهید

   گزارش عملکرد بانک مسکن در بهار ۹۷ نشان می 
دهد: بانک مسکن طی سه ماه نخست اندکی بیش از 
۴۹۴ میلیارد تومان تسهیلات ساخت مسکن پرداخت 

کرده است.
   به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا، این بانک به 
عنوان تنها بانک تخصصی حوزه مسکن و ساختمان به موازات 
تامین مالی خریداران مسکن از ابتدای سال جاری، یکی از 
محورهای اصلی سیاست اعتباری خود را بر تحریک عرضه 
قرار داده است. در این میان در سبد تسهیلاتی بانک مسکن برای 
بخش عرضه دو نوع تسهیلات بدون سپرده و مشمول سپرده 
گذاری به متقاضیان حوزه ساخت وساز تعریف و در نظر گرفته 
شده است. طی سه ماهه نخست سال جاری متقاضیان بانک 
مسکن مجموعا 7 هزار و 258 فقره تسهیلات ساخت از شعب 

بانک مسکن در سراسر کشور دریافت کرده اند. ارزش ریالی 
این نوع تسهیلات معادل 494 میلیارد و 100 میلیون و 700 
هزار تومان بوده است.بررسی جزئیات گزارش عملکرد بانک 
مسکن در فصل بهار 97 نشان می دهد: از مجموع 7 هزار و 
258 فقره تسهیلات پرداختی به متقاضیان حوزه ساخت وساز 
طی سه ماه ابتدایی امسال، 66 فقره به انواع تسهیلات با سپرده 
از جمله صندوق پس انداز و حساب مسکن جوانان اختصاص 

داشته است. در این بخش بانک عامل بخش مسکن به ارزش 
2 میلیارد و 259 میلیون و 800 هزار تومان تسهیلات 
ساخت که نیازمند سپرده گذاری سمت عرضه بوده، اعطا 
 کرده است.در عین حال براساس این گزارش، یکی دیگر از 
ردیف های مهم سبد تسهیلات بخش عرضه بانک مسکن به 
صندوق پس انداز مسکن یکم تعلق دارد. در این بخش نیز، 
بانک عامل بخش مسکن 444 فقره تسهیلات ساخت معادل 

30 میلیارد و 221 میلیون و 500 هزار تومان ارائه کرده است. 
مقایسه تسهیلات پرداختی به سازنده ها از دو محل صندوق 
پس انداز مسکن و صندوق پس انداز مسکن یکم، میزان 
کارکرد بالای صندوق یکم نزد سازنده ها و سرمایه گذاران 
ساختمانی را نشان می دهد که این موضوع از موفقیت این 
صندوق حکایت دارد.سومین بخش مهم سبد تسهیلاتی بخش 
عرضه بانک مسکن که طی ماه های اخیر پرداخت آن از سوی 

بانک تقویت شده و توانسته کمک موثری به افزایش قدرت 
بخش عرضه کند، تسهیلات بدون سپرده ساخت مسکن است.

براساس گزارش یک ماه پایانی فصل گذشته، انواع تسهیلات 
با سپرده معادل 28 فقره، تسهیلات صندوق پس انداز مسکن 
یکم معادل 213 فقره و تسهیلات بدون سپرده ساخت نیز 
معادل یک هزار و 926 فقره بوده است.این گزارش نشان می 
دهد: در بخش تسهیلات با سپرده به لحاظ ارزش ریالی معادل 
978 میلیون و 600 هزار تومان، در بخش تسهیلات صندوق 
پس انداز مسکن یکم معادل 14 میلیارد و 566 میلیون و 
600 هزار تومان و در بخش تسهیلات بدون سپرده معادل 
171میلیارد و 910میلیون و 100هزار تومان به متقاضیان 

تسهیلات ساخت مسکن پرداخت شده است.

آمارهای فصل نخست سال جاری در بانک مسکن نشان می دهد

رشد شتابان پرداخت تسهیلات ساخت مسکن

   با تسهیلات خرید دین بانک ملی ایران، می توان نقدینگی را پیش از موعد 
مقرر و سر رسید اسناد و اوراق تجاری دریافت کرد.

    به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، دارندگان اسناد و اوراق تجاری 
می توانند در قالب طرح خرید دین این بانک، نقدینگی خود را پیش از موعد مقرر 
دریافت کنند و این تسهیلات فرصتی برای بخش های اقتصادی و اشخاص حقیقی 
و حقوقی است که نیاز به نقدینگی دارند اما اوراق و اسناد تجاری آنها دارای مهلت 
پرداخت دیرتری نسبت به زمان مورد نیازشان است.بانک ملی ایران در سه ماه 
ابتدای سال جاری تعداد یک هزار و 670 فقره تسهیلات خرید دین پرداخت کرده 
است که ارزش ریالی این تسهیلات به سه هزار و 63 میلیارد ریال می رسد.خرید دین 
 به منظور ایجاد تسهیلات لازم برای تمامی بخش های اقتصادی قابل انجام است و 
در چارچوب ضوابط و مقررات و با رعایت دستورالعمل ها و آیین نامه های 
بخش اعتباری از جمله آیین نامه تسهیلات و تعهدات کلان، اشخاص مرتبط و 

همچنین سیاست اعتباری سالانه صورت می گیرد که همه مشتریان بانک در همه 
بخش ها می توانند از این تسهیلات استفاده کنند.پرداخت تسهیلات خرید دین 
بابت اسناد تجاری حاصل از فروش محصولات بنگاه‎های تولیدی تا سقف 70 
درصد فروش سال گذشته بنگاه های تولیدی قابل پرداخت است و ملاک تعیین 
سقف پرداخت این تسهیلات در واحدهای اقتصادی غیرتولیدی نیز روند عملیات 
خرید و فروش با در نظرگرفتن حجم حساب ها و اسناد دریافتی اعم از تجاری 
یا غیرتجاری هر بنگاه در صورت های مالی حسابرسی شده و یا اظهارنامه های 
مالیاتی خواهد بود.خرید دین اسناد تجاری هم بر پایه روش ارزش فعلی اسناد 
با سررسید آتی صورت می گیرد و در محاسبات مربوط به سود، اصل تسهیلات 
ملاک عمل خواهد بود.همچنین در قرارداد میان مشتری و بانک، سررسید دین 
موضوع اسناد و اوراق تجاری نباید از یک سال تجاوز کند و پرداخت  تسهیلات 
خرید دین نسبت به اسناد تجاری با سررسیدهای متفاوت در قالب یک قرارداد 
امکان پذیر است.سود تسهیلات خرید دین هم با نرخ مصوب شورای پول و اعتبار 
و با رعایت آیین نامه ها و دستورالعمل های مربوطه محاسبه می شود.مشتریان 
برای بهره مندی از تسهیلات خرید دین می توانند به شبکه گسترده بانک ملی ایران 

در سراسر کشور مراجعه کنند.

   وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: عده ای در داخل با دشمن 
همراهی می کنند اما مردم به آینده اقتصادی کشور امیدوار 

هستند. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، محمد شریعتمداری 
در مراسم آغاز عملیات اجرای کارخانه فولاد تربت حیدریه اظهار 
کرد: طبق آمار موجود در ۳ ماه ابتدایی سال جاری میزان صادرات 
کشور ۲۰ درصد افزایش داشته و ۴۴ میلیارد دلار تقاضای ورود 
محصولات مختلف در سیستم ثبت سفارش وجود دارد.وی افزود: 
۸۵ درصد واردات کشور را کالاهای واسطه ای و سرمایه ای و ۱۵ 
درصد را کالاهای مصرفی و نهایی تشکیل می دهد.وزیر صنعت، 
معدن و تجارت تاکید کرد: تقاضا برای فعالیت های اقتصادی در 
کشور وجود دارد اما متاسفانه سودجویی هایی نیز در داخل شکل 

گرفته و عده ای در داخل با دشمن همراهی می کنند اما مردم به آینده 
اقتصادی کشور امیدوار هستند.شریعتمداری تاکید کرد: فشارهایی 
همانند دوران جنگ گذرا هستند اما خودمان نباید ناامیدی به جامعه 
القا شود. برای کنترل فشارها واردات حدود ۱۴۰۰ قلم کالا را به 
کشور برای حمایت از تولید داخل ممنوع اعلام کردیم.وی در ادامه 
به تولید فولاد در کشور اشاره کرد و گفت: در کمتر از ۵ سال نزدیک 
به ۸۰ میلیون تن ظرفیت فولاد کشور افزایش یافته و در حال حاضر 
حدود ۱۱۰ میلیون تن طرح و پروژه جدید در زنجیره فولاد با 
پیشرفت فیزیکی بالای ۷۰ درصد در کشور در حال اجرا است 
.وزیر صنعت،معدن و تجارت با اشاره به پروژه فولاد تربت حیدریه 
بیان کرد: آب مورد نیاز این پروژه از پساب فاضلاب و خوراک آن 

از سنگان خواف تامین می شود.

وزیر صنعت،معدن و تجارت خبر داد
تقاضا برای فعالیت های اقتصادی در کشور وجود دارد 

با تسهیلات خرید دین بانک ملّی

دین خود را بپردازید

   »سود خالص حاصل از فعالیت بخش بین‌الملل بانک تجارت در 
سال 1396 نسبت به سال 1395 به رشد 130 درصدی رسیده و 
این رشد حاکی از پیشرفت 300 درصدی سود خرید و فروش ارز 

و 100 درصدی حواله‌های ارزی وارده و صادره است.«
   علیرضا حاجعلی عضو هیات مدیره بانک تجارت در گفتگو 
با روابط عمومی این بانک به تشریح اقدامات اخیر این بانک در 
حوزه بین الملل پرداخت. وی با اشاره به شرایط پیچیده حاصل 
از تحریم در همکاری با بان‌کها و کارگزاران خارجی گفت: طی 
سال‌های اخیر شاید عملکرد بان‌کهای کشور در برقراری ارتباط 
با بان‌کها و کارگزاران خارجی کاهش پیدا کرده باشد اما انجام 
همین فعالیت‌های محدود با چندین برابر زمان و دشواری همراه 
بوده است. به عنوان نمونه برای یک گشایش اعتبارات اسنادی 
ارزی ساده فرایندها بسیار پیچیده شد، ریســ‌کها بالا رفت و 
هزینه‌هایی همچون بیمه فرایندهای مالی افزایش یافت.حاجعلی با 
اشاره به ایجاد رویکرد بانک تجارت طی ماه‌های اخیر در حوزه 

بین‌الملل افزود: در ماه های اخیر با تصمیمات مدیرعامل و هیات 
مدیره بانک تجارت مبنی بر به کارگیری تمامی ظرفیت‌های موجود 
کارکنان و واحدهای مختلف بانک تجارت و ایجاد حس مالکیت در 
 تمام مجموعه، جهش خوبی در حوزه های مختلف از جمله بخش  
بین الملل رخ داد. معاونت بین‌الملل بانک تجارت در این ماه ها، بار 
دیگر ضمن برقراری ارتباط مجدد با کارگزاران و شرکای قدیمی از 
تمامی ظرفیت های ممکن بهره برد. واقعیت انکارناپذیر این است که 
بانک تجارت تا همین چند سال پیش ، نقش راهبری فاینانس‌های 
ارزی و خدمات بانکی بین المللی بوده و بالاترین سهم را در این 
بخش داشته‌است.عضو هیات مدیره بانک تجارت برای تشریح آثار 
اقدامات ماه‌های اخیر این بانک به آمار موجود اشاره کرد و گفت: 
سود خالص حاصل از بخش بین‌الملل بانک تجارت در سال 1396 

نسبت به سال  1395 به محدوده 130 درصد رشد رسیده که غالب 
این پیشرفت، مربوط به شش ماه دوم سال 96 بوده است. وی در 
ادامه توضیح داد : اگر بخواهیم به جزئیات این رشد اشاره کنیم ابتدا 
شاهد رشد 300 درصدی سود ناشی از خرید و فروش ارز مبادله‌ای 
و ارز آزاد هستیم و سپس رشد 100 درصدی حواله‌های ارزی 
وارده و صادره را مشاهده می کنیم .همچنین  حواله های ارزی 
صادره بانک تجارت در محدوده زمانی مذکور، نسبت به میزان مانده 
حواله ها حدود 200 درصد رشد داشته و در مجموع باید این خبر 
مهم را اعلام کنم که اکنون بانک تجارت در بخش ضمانتنامه های 
ارزی حواله های ارزی و گشایش اعتبارات اسنادی بالاترین سهم 
را در بین بان‌کهای کشور به خود اختصاص داده و بار دیگر به 
قله خدمات بانکداری بین الملل بازگشته است . البته آمارهایی که 

ذکر شد، بر اساس واحد دلار بوده و هیچگونه ارتباطی با افزایش 
نرخ ارز ندارد.علیرضا حاجعلی با اشاره به قراردادهای فاینانس و 
ریفاینانس بانک تجارت با کارگزاری های معتبر کشورهای مختلف 
 گفت: مشتریان مختلف بانک تجارت می‌توانند از طریق شعب
  این بانک در سراسر کشور از فرصت ارزشمند استفاده از 
ریفاینانس هایی همچون اکوبانک ترکیه، تجارت پاریس، PIB لندن، 
BCP ژنو و EIH آلمان برای مصارف کوتاه مدت و فاینانس‌های 
»اگزیم بانک« کره، »اوبر بانک« اتریش و »دانسکه بانک« دانمارک 
برای مصارف بلند مدت خود استفاده کنند. وی خاطرنشان کرد: 
حاصل حرکت بانک تجارت در جهت توسعه فعالیت‌ها این شد که 
در پایان سال 1395 تعداد 72 بانک و کارگزاری خارجی با بانک 
تجارت همکاری کردند و این عدد در پایان خرداد ماه سال 1397 

به تعداد 82 بانک و کارگزاری افزایش یافت. باید اضافه کنم با توجه 
به اینکه نحوه استفاده از این خدمات بر اساس نرخ ارز اعلامی بانک 
مرکزی است برای مشتریان از جمله واردکنندگان بسیار سودآور 
خواهد بود.عضو هیات مدیره بانک تجارت تاکید کرد: در صورتی که 
بتوانیم مشکلات جاری اقتصاد کشور را پشت سر بگذاریم این نوید 
را می‌دهیم که در سال آینده رشد بیش از 300 درصدی را در بخش 
بانکداری بین الملل بانک تجارت تجربه کنیم.حاجعلی همچنین به 
تشریح شرایط احتمالی پس از برجام اشاره کرد و اظهار داشت: 
خوشبختانه طیف بان‌کها و کارگزارانی که با بانک تجارت همکاری 
می‌کنند بسیار وسیع و متنوع است و پوشش جغرافیایی و خدماتی 
گسترده‌ای را در سطح آسیا و اروپا شامل می‌شوند و تا زمانی که 
همکاری ایران با سوئیفت ادامه داشته باشد، حتی اگر تحریم‌های 
گذشته کشور را تهدید کنند، بانک تجارت همچنان از امکان ارائه 
خدمات بین المللی و ارزی برخوردار است . تنها نگرانی باقیمانده 

افزایش هزینه‌هایی همچون نرخ بیمه خواهد بود. 

مختصات فعالیت‌های ارزی بانک تجارت ؛ بازگشت به قله

  

    بانک های زیادی در کشور در 
حال فعالیت هستند و همانگونه که 
 همه می دانند وظیفه اصلی بانک ها، 
جمع آوری سرمایه های مردم و هدایت در 

مصارف مختلف از جمله اقتصاد می باشد. 
   مهمترین نقش در اقتصاد را بانک ها بر 
عهده دارند که با تزریق سرمایه باعث ایجاد 
رونق این بخش مهم جامعه می شوند. این تنها 
 نقش بانک ها در جامعه نیست و این بنگاه ها

 نقش های دیگری در جامعه بر عهده 
دارند. یکی از وظایفی که بانک ها در 

جامعه دارند، وظایف اجتماعی است که این 
نهادها به گونه‌های مختلفی اجرا می کنند. 
برخی بانک ها خانه‌های بهداشت ساخته 
و در سامت مردم مشارکت می نمایند. 
بعضی دیگر لوازم ضروری برای نیازمندان 
 تهیه کرده و به آنها می دهند و برخی

  بانک ها نیز در زمینه تحصیل و علم آموزی 
دانش آموزان مشارکت دارند. به خصوص 
دانش آموزانی که در مناطق محروم در حال 
تحصیل بوده و از امکانات مناسب برخوردار 
 نیستند. اولین و مهمترین موضوع برای تحصیل 
دانش آموزان داشتن مدرسه مناسب و 
 ایمن است که بتوانند در آن به راحتی به 

 علم آموزی بپردازند و بعضی بانک ها در این زمینه 
سرمایه گذاری کرده و در راستای مسئولیت 
اجتماعی خود مدرسه ساخته و یا در امر 
مدرسه سازی با نهادهای مربوطه مشارکت می 
نمایند. یکی از بانک هایی که در امر مدرسه 
سازی در استان هرمزگان مشارکت دارد، بانک 

اقتصاد نوین می باشد. 
   این بانک هم اکنون در استان هرمزگان در 
حال ساخت دو مدرسه می باشد که یکی 
از آنها را خود بانک و دیگری را بصورت 

مشارکتی در دست احداث دارد. فرزاد ادب 
رییس شعبه بندرعباس بانک اقتصاد نوین 
در این باره می گوید: بانک اقتصاد نوین در 
راستای اجرای مسئولیت اجتماعی خود در 
مناطق محروم استان هرمزگان اقدام به ساخت 
دو مدرسه کرده است. ادب درباره این مدارس 
می گوید: یکی از این مدارس در منطقه نگر 
پایین جاسک واقع شده است. این مدرسه سه 
کلاسه بوده و از سال ۱۳۹۶ کار احداث آن 
آغاز شده است و به زودی به اتمام رسیده و 

آماده بهره‌برداری می باشد و امیدواریم در سال 
تحصیلی جدید دانش آموزان این منطقه از آن 
استفاده نمایند. وی ادامه می دهد: یکی دیگر از 
این مدارس در روستای تمبین شهرستان میناب 
در حال ساخت می باشد که این مدرسه یکی 
از مدارس فرسوده این استان بوده که تخریب 
شده و در حال ساخت می باشد. این مدرسه با 
مشارکت اداره کل آموزش و پرورش و بانک 
اقتصاد نوین در حال ساخت می باشد.  از این 
نوع کارها توسط بانک های مختلف در استان 
هرمزگان شاهد بوده و هستیم. بانک تجارت 
نیز امسال کلنگ احداث یک دبستان را در 
منطقه بشاگرد به زمین زد تا از این طریق بتواند 

براساس مسئولیت اجتماعی خود در اعتلای 
امر آموزش و پرورش دانش آموزان این استان 
سهیم باشد. سال گذشته نیز بانک مسکن یک 
مدرسه را در شهرستان سیریک ساخته و به 
 دانش آموزان اهدا نمود. خوشبختانه از این
 نوع کارها و مشارکت‌های اجتماعی توسط 
بانک ها را در استان شاهد هستیم که هر کدام به 
 نوعی سعی دارند بخشی از مشکلات جامعه در 
زمینه های مختلف را برطرف نمایند. خوب 
 است بانک هایی که مشارکت کمتری در زمینه
 اجرای مسئولیت اجتماعی خود دارند به این 
مهم توجه کرده و سهم خود را در این زمینه 

ادا نمایند.

مدرسه سازی بانک ها در هرمزگانامین زارعی/دریا

  سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی: رسیدگی به 
پرونده شرکت‌های متخلف واردکننده گوشی همراه از 

این هفته آغاز می‌شود.
   به گزارش خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما؛ 
سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی در بخش خبری 
 21 شبکه یک سیما با بیان اینکه تخلف اولیه ای که برای 
شرکت های متخلف واردکننده گوشی همراه برآورد شده 
است حدود 32 میلیارد تومان است گفت: رسیدگی به 
پرونده این شرکت ها از هفته آینده آغاز می شود.یاسر 
رایگانی واردات موبایل با نرخ ارز دولتی افزود: امروز 
پرونده 14 شرکت از طرف سازمان حمایت از حقوق 
مصرف کنندگان و تولیدکنندگان و سازمان صنعت ، معدن 
 و تجارت به سازمان تعزیرات ارجاع شد و بلافاصله
  با تاکید رئیس سازمان تعزیرات حکومتی به

 سازمان تعزیرات حکومتی استان تهران ارجاع و تعیین 
شعبه شد.

   وی با بیان اینکه تخلف اولیه ای که برآورد شده حدود 
32 میلیارد تومان است، گفت: شرکتی حدود 13 میلیارد 

تومان تخلف داشت و شرکتی حدود 90 میلیون تومان.
رایگانی ادامه داد: روند رسیدگی به پرونده همه این 
14 شرکت از هفته آینده با فراخوان سازمان تعزیرات 
حکومتی استان تهران آغاز می شود و بر اساس آن، این 
شرکت ها یک هفته مهلت دارند تا مستندات قانونی خود 

را به شعبه رسیدگی کننده ارجاع دهند.
   سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی گفت: در صورتی 
که نیاز به کارشناسی مجدد نباشد در سریع ترین زمان، 
حکم این پرونده ها را صادر می کنیم. رایگانی افزود: 
بر اساس قانون، یک هفته باید به این شرکت ها برای 
ارائه مستندات جدید مهلت دهیم و اگر نیاز به کارشناسی 
مجدد نباشد حداکثر در مدت یک ماه این پرونده ها تعیین 

تکلیف می شوند.
  وی درباره 26 شرکت باقیمانده گفت: با اقدام 
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در اعام 
 لیست اولیه شرکت های دریافت کننده ارز دولتی ،

 ستادی در سازمان تعزیرات حکومتی به دستور وزیر 
دادگستری تشکیل و شعبه ویژه به این موضوع تشکیل 

شد.
   باحضور نمایندگانی از گمرک، بانک مرکزی و 
 وزارت صنعت ،معدن و تجارت و سازمان حمایت از 
تولید کنندگان و مصرف کنندگان و نیروی انتظامی و ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز ، کمیته ای ویژه ای در سازمان 
تعزیرات حکومتی تشکیل گردید تا مستندات همه این 

شرکت ها بررسی شود.
   وی افزود: 8 شرکت از این شرکت ها یا ارز دولتی را 
تحویل نگرفتند یا واردات نکردند و یا اگر واردات کردند 
در مرحله گمرک است. زایگانی اضافه کرد: از 32 شرکت 
باقیمانده، شرکتهایی که گران فروشی کردند به سازمان 

تعزیرات حکومتی معرفی شدند.
   سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی درباره 100 
هزار گوشی تلفن همراه که قرار است هفته آینده به بازار 
عرضه شود ، گفت: نگاه ما این است که این گوشی ها 
با هماهنگی همه دستگاه های ذیربط توزیع شود تا این 
توزیع، رانت های جدیدی را ایجاد نکند و حقوق مردم 
تضییع نشود. رایگانی افزود: تصمیم گیری واحدی در 

باره توزیع این موبایل ها نشده است. 
   وی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه 
هفته گذشته طرحی را با تصمیم ستاد مرکزی مبارزه با 
 احتکار در بازار لوازم خانگی آغاز کردیم، گفت: تاکنون 
پرونده ای درباره احتکار عمده کالا به دست ما نرسیده 

است.

تخلف ۳۲ میلیاردی شرکت‌های واردکننده گوشی همراه 

   رمز ارز ملی پایه‌ ریال بر بستر زنجیره بلوک 
با تلاش متخصصین شرکت خدمات انفورماتیک، 
توسعه یافته و آماده‌ بهره برداری آزمایشی است.

   به گزارش خبرگزاری صداوسیما، شرکت خدمات 
انفورماتیک در جهت اهداف راهبردی خود و 
همگام با سیاست‌های کلان بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران، از سالیان گذشته مطالعات گسترده‌ای 
را در این حوزه آغاز کرد و با تشکیل کارگروه‌های 
تخصصی و راه اندازی آزمایشگاه‌های فنی، علاوه 
بر رصد مداوم فناوری، گونه‌های مختلف رمزارز 
را تولید و کاربری‌های آن را در مقیاس آزمایشی 

مورد تحلیل و بررسی قرار داده و با هدف توسعه‌ی 
زیرساخت رمزارز ملی پایه‌ریال، امکان سنجی و 
ارزیابی قابلیت‌های این فناوری در تسهیل مبادلات 
اقتصادی، افزایش شفافیت و توسعه‌ی خدمات مالی 
و پرداخت در نظام بانکی کشور را فراهم کرده است.

این زیرساخت قابلیت آن را دارد که رمزارز ملی را به 
پشتوانه‌ پول ملی کشور صادر نموده و در فاز اول در 
اختیار بان‌کهای تجاری کشور قرار دهد تا از آن به 
عنوان توکن و ابزار پرداخت برای تبادلات، تسویه بین 
بانکی و توسعه خدمات خود بهره گیرند. به این ترتیب، 
بان‌کها قادر خواهند بود با تعریف انواع قراردادهای 

هوشمند در این بستر، به توسعه و بهبود زیرساخت 
خدمات مالی و پرداخت خود، از جمله خدمات مبتنی 
بر کیف پول و پرداخت های خُرد، اقدام نمایند. نسخه 
عملیاتی این زیرساخت پس از طی دوران آزمون 
و کسب بازخورد، در سه ماه آینده به صورت یک 
اکوسیستم باز در اختیار بان‌کها، شرکت‌های حوزه 
فناوری و فعالین نظام پولی و بانکی قرار می گیرد.

بهره‌گیری از پیشنهادها و تجارب تمام فعالان و 
علاقه‌مندان این حوزه در غنابخشی و ارتقای سطح 
کیفی آن به هنگام عملیاتی شدن بسیار راهگشا و 
مغتنم خواهد بود. از اینرو شرکت خدمات انفورماتیک 
به عنوان بازوی فناورانه بانک مرکزی از تمام فعالان 
دعوت می‌کند تا با بررسی و آزمون این زیرساخت در 

بهبود عملکرد و توسعه آن مشارکت نمایند.

نخستین رمز ارز ملی ارائه شد 
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   مراسم تکریم و معارفه‌ی مدیر کل 
کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان در سالن 
برگزار  استان،  مخابرات  اجتماعات شرکت 

می‌شود. 
    به گزارش ایسنا، با حکم علیرضا 
مختار پور، دبیر کل نهاد کتابخانه‌های 
عمومی کشور، حجت الاسام و المسلمین 
 دکتر محمد ذاکری به عنوان مدیر

 کل کتابخانه‌های عمومی استان هرمزگان، 
منصوب شد. 

  مراسم تکریم محسن زینلی تختی، مدیر 
کل سابق کتابخانه‌های عمومی استان 
هرمزگان و معارفه‌ی مدیر کل جدید، با 
اداری  معاون  اسماعیل شفاعی،  حضور 

 مالی نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، 
مرتضی محمدزاده ، مدیرکل امور مجلس و 
استان‌های نهاد، مسئولین استانی و کتابداران 

برگزار خواهد شد. 
   حجت الاسلام محمد ذاکری، سوابق اجرایی 
چون عضو حقیقی انجمن کتابخانه‌های عمومی 
استان هرمزگان، مسئولیت‌های مختلف در 
دانشگاه هرمزگان، رئیس اداره شاهد و ایثارگران 
استان هرمزگان، عضو شورای فرهنگی عمومی 
استان هرمزگان، مشاور مطبوعاتی مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، مسئول دفتر 
مشارکت‌های مردمی دانشگاه هرمزگان و... را 

در کارنامه حرفه‌ای خود دارد. 
   به گزارش ایسنا، این مراسم در روز 6 
مردادماه، رأس ساعت 11 در سالن اجتماعات 
شرکت مخابرات استان هرمزگان واقع در رسالت 

جنوبی، خیابان حکمت برگزار خواهد شد. 

مدیرکل جدید کتابخانه‌های عمومی هرمزگان منصوب شد 
  سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
جاسک از برگزاری همایش وحدت با حضور 
کاروان زیر سایه خورشید  و خُدام حرم علی 

ابن موسی الرضا )ع(  خبر داد. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان، محمد احمدی 
فرماندار جاسک گفت: حضور خادمین حرم 
مطهر علی ابن موسی الرضا )ع( را به همراه 
بیرق متبرکه حرم آن امام بزرگوار به شهرستان 
جاسک به فال نیک میگیریم و امیدواریم قدوم 
مبارکشان مایه خیر و برکت مردم این دیار 
باشد.وی در خصوص وحدت دو مذهب تشیع 
و تسنن در این شهرستان افزود: وحدت کیی 
 از مهمترین ویژگی‌ها و سنت‌های پیامبر اسلام 
محمد مصطفی )ص( در طول تاریخ اسام 

می‌باشد.
  محمد احمدی بیان کرد: حضرت محمد )ص( به 
کلمه‌ی وحدت در بین مسلمانان تأیکد بسیاری 
داشتند و بیشتر وقت خود را صرف ایجاد اخوت 

و برادری در بین مردم می‌نمود‌.
   فرماندار جاسک ادامه داد: ایشان راه سعادت و 
رستگاری در بین مسلمانان را توجه به مسئله‌ی 
وحدت می‌دانست و معتقد بود که اگر در بین 
مسلمین وحدت وجود داشته باشد دیگر برای 
دشمنان اسام جایی جهت رخنه و نفوذ به 
عقایدشان نخواهد ماند و این همان پیروزی 

مُسلَم آنهاست.
سرپرست  لشکری‌زاده  عبدالرحمن  ادامه  در 
فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک گفت: وحدت 
مسلمانان کیی از فرمایشات موکد حضرت امام 

رضا )ع( بود و ایشان به مسئله وحدت بسیار 
تأیکد داشتند.

  وی ادامه داد: امروز هجمه‌ی دشمن بغیر از 
فشارهای اقتصادی، بر روی فرهنگ مردم است 
و فرهنگ رابطه‌ای نزدیک به مسئله وحدت 
در یک جامعه دارد. سرپرست اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی جاسک تصریح کرد: شهرستان 
جاسک نماد وحدت دو مذهب برادر، شیعه و 
سنی در کشور است که از قدیم الایام ریشه‌ای 

بلند دارد.
  گفتنی است؛ اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
جاسک میزبان همایش وحدت و خادمین حرم 
رضوی بود و در پایان از طرف خُدام حرم امام 
رضا )ع( به علمای شیعه و سنی هدایایی اهدا 

گردید.

همایش وحدت در جاسک برگزار شد

  خورهای سطح بندرعباس که محلی 
برای عبور فاضلاب به سطح دریا بشمار 
می روند علاوه بر وجود انواع حشرات 
موزی و سگ های ولگرد، تبدیل به مامنی 
امن برای زندگی بی خانمان ها و معتادین 

شهر شده است
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ خور 
به شاخه ای از آب شیرین و شور در محدوده 
نیمه باز از دریا به خشکی گفته می شود که جزو 
مناطق مستعد برای زیست بسیاری از آبزیان و 
پرندگان است که با ساماندهی و لایه روبی های 
 مناسب از سطح آن پرندگان بومی و مهاجر 
می توانند از نعمت طبیعی خورها برای زندگی استفاده 
 کنند.در سطح شهر بندرعباس برای جمع آوری 
 آب های سطحی و جلوگیری از ایجاد 
سیلاب ها در بارش های فصلی خورهای 
متعددی تعبیه شده که متاسفانه به دلیل عدم 
رسیدگی به آن ، خورها  تبدیل به چالشی بزرگ 
برای شهروندان شده است.حدود ۶۰۰ لیتر در 
ثانیه پساب تصفیه شده و تقریبا یک هزار لیتر در 
 ثانیه فاضلاب و آب های سطحی از طریق خورها

 به دریا سرازیر می شود که بوی تعفن این 
فاضلاب ها از ۱۰۰ متری خورها قابل استشمام 
است.خورهای سطح بندرعباس که محلی برای 
عبور فاضلاب به سطح دریاست علاوه بر 
وجود انواع حشرات موزی و سگ های ولگرد، 
تبدیل به مامنی امن برای زندگی بی خانمان ها 
 و معتادین شهر شده؛ نمونه بارز خورخوابی را

 می توان در خور گورسوزان بندرعباس دید.
*  خورها مامنی برای استراحت معتادین

  هر از چند گاهی مسئولان استان برای مبارزه 
با آفت خورخوابی در پایتخت اقتصادی کشور 
به جمع آوری معتادان در این خورها می 
 پردازند اما متاسفانه پس از مدت کوتاهی از 
 پاک سازی شهروندان شاهد حضور دوباره کارتن 
خواب ها در خور هستند.معتادانی که در این 
خورها زندگی می کنند تهدیدی بزرگ برای 
سلامت شهروندان و محیط زیست جانوران هستند 
 چرا که بعد از استفاده از ابزار های تزریق آن را در 
فاضلاب های خور رها می سازند.تشدید گرمای 
هوا و ورود بی‌سابقه فاضلاب به خورهای 
بندرعباس به خصوص خور گورسوزان که 
دروازه ورود بیشترین فاضلاب به دریاست باعث 
شده تا بوی بسیارنامطبوعی محلات همجوار با 
این خور را فراگیرد به طوری که شرایط زندگی 
را برای بسیاری از شهروندان آن منطقه دشوار 

کرده است.
 *  وضعیت خورهای بندرعباس

 اسف بار است
   الناز محبی، شهروند بندرعباسی در گفتگو با 
خبرنگارهرمز اظهار کرد: گورسوزان، دوهزار، 
سنگ کن، گلزار شهدا، حسین آباد و کپشکن 
از جمله خورهای بندرعباس است که قصه 
پرتکرار بوی تعفن و سرازیر شدن لجنزارهای 
آن به دریا همچنان ادامه دارد.این شهروند عنوان 
 کرد:  وضعیت اسفناک خورهای بندرعباس 
سال های زیادی است که  گریبان گیر این شهر 

بوده و بر اثر بی توجهی و بی مهری مسئولان نه تنها 
وضع آن بهبود پیدا نکرده؛ بلکه روز به روز آلوده تر 
 شده است.محبی افزود:  آلودگی خورها  به همراه
  فاضاب های شهری وارد دریا شده و به 
مرور زمان به مرجانی، جنگل های حراء، 
زیستگاه های ساحلی و دریایی ضربه وارد 
کرده و باعث انقراض برخی از آبزیان می شود.

وی خاطر نشان کرد: فصل تابستان که به فصل 
خرماپزان در هرمزگان مشهور است گرمای آن 
باعث رشد سریع تر مکیروب ها در خورها شده 

و بوی تعفن آن بیشتر افزایش می یابد.
* ورود آب فاضاب خورها به دریا 
بزرگترین مشکل زیست محیطی 

بندرعباس

   آبتین امیری، عضو شورای شهر بندرعباس اظهار 
کرد: استان هرمزگان با دارا بودن یک هزار و ۲۰۰ 
یکلومتر مرز دریایی در حال حاضر سواحل آن 
از آلودگی‌های آلی و فاضلاب‌های شهری، 
صنعتی و محیطی که باعث زشت جلوه دادن آن 
شده رنج می برد.عضو شورای شهر بندرعباس 
با بیان اینکه خورها و ورودی‌های فاضلاب به 

طور مستقیم آلودگی را وارد دریا می کند، تصریح 
کرد: به دلیل نبود زیرساخت های مناسب جمع 
آوری،  فاضلاب های شهری بدون تصفیه اولیه 
وارد دریا می‌شود و باعث آلودگی دریا می شود.  
امیری با اشاره به اینکه بندرعباس هفت خور و 
حدود ۴۰ کانال بزرگ و کوچک انتقال فاضلاب، 
روان آب و سیلاب بارندگی‌ها به دریا را انجام 

می‌دهند، خاطرنشان کرد: آلودگی دریا در 
سواحل بندرعباس به دلیل ورود پساب فاضلاب 
و روان آب‌های سطحی به دریا را می‌توان 
 به‌عنوان بزرگ‌ترین مشکل زیست ‌محیطی

 شهر بندرعباس نام برد که پس از گذشت بیش از 
یک دهه، مشکل آلودگی ساحل هنوز رفع نشده 

است.

گورسوزان، دوهزار، سنگ کن، گلزار شهدا، حسین آباد و کپشکن از جمله خورهای بندرعباس است که قصه پرتکرار بوی تعفن و سرازیر شدن لجنزارهای آن به دریا همچنان ادامه دارد

خورهای بندرعباس مهلک تر می شوند؛

از تهدیدات زیست محیطی تا اشاعه معضلات اجتماعی!

,,
معتادانی که در این خورها 
زندگی می کنند تهدیدی بزرگ 
و  شهروندان  سامت  برای 
محیط زیست جانوران هستند 
 چرا که بعد از استفاده از
 ابزار های تزریق آن را در 

فاضلاب های خور رها می سازند

   مسئولان و کارشناسان شرکت کننده 
از  حفاظت  جهانی  روز  مراسم   در 
اکوسیستم های مانگرو )26جولای، چهارم 
مرداد( ضمن بررسی وضعیت جنگل های 
مانگرو، آب شیرین کن ها را مهم ترین 
عامل تهدید کننده چرخه های زیستی 
گونه  این  جمله  از  دریایی  )اکوسیستم( 

جنگل معرفی کردند.
   به گزارش ایرنا، رییس مرکز جنگل های خارج 
از شمال سازمان جنگل ها، مراتع و آبخیزداری 
کشور در این مراسم گفت: آب شیرین کن ها به 
دلیل تاثیری که در تغییر شوری آب دریا دارند، 
موجب بر هم خوردن چرخه زیستی دریایی می 
شوند.فریبرز غیبی افزود: به همین دلیل مباحثی 
مانند حریم نصب آب شیرین کن و فناوری به 
کار رفته در آنها و فرآیند عملکردی آب شیرین 
کن ها باید مورد نظارت جدی باشد.وی ادامه 

داد: حیات جنگل های مانگرو یا حرا به ورودی 
سیلاب ها وابسته است و سدسازی هایی که 
جلوی این سیلاب ها را می گیرد کیی دیگر از 
عوامل تهدیدکننده جنگل های حرا است.غیبی 
 این اقدام را گرفتن حقابه این عرصه ها دانست که 
 موجب می شود طبیعت پس از مدتی به این 
دست اندازی ها و دخالت ها پاسخ قهرآمیز بدهد.
رییس مرکز جنگل های خارج از شمال، در عین 
حال جنگل های مانگرو را تنها عرصه جنگلی 
 معرفی کرد که در چند سال گذشته بر وسعت 
آن ها افزوده شده و از 20 هزار هکتار در سال 
1380 به 27 هزار و 310 هکتار در سال 97 

افزایش یافته است.
 ** آب شیرین کن ها تهدید کننده 

جنگل های مانگرو
   سرپرست مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس 
نیز در این برنامه آب شیرین کن ها را کیی از 
تهدید کننده های مهم جنگل های مانگرو دانست.
 صمد حمزه ای هم چنین از قاچاق سوخت و 
آلودگی های نفتی ناشی از آن ، آلودگی های ناشی 
از صنایع و فاضلاب شهری و ساخت و سازهای 
 ساحلی و دریایی به عنوان دیگر تهدیدکننده های این 
چرخه های زیستی دریایی نام برد.مدیرکل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان نیز اظهار داشت: 

هرمزگان تنها استان کشور است که هر دو گونه 
حرا و چندل در آن وجود دارد.امید ذاکری 
ادامه داد: تا کنون 9 میلیون اصله نهال حرا در 
خور‌ها و تالاب‌های هرمزگان کاشته شده است.
ذاکری حفاظت از سواحل، طبیعت گردی، تعادل 
اکولوژکیی و کانون مهم تنوع زیستی را از جمله 
مزایای این جنگل‌ها برشمرد.رییس اسبق جهاد 
کشاورزی هرمزگان نیز به عنوان کیی دیگر از 
کارشناسان شرکت کننده در این همایش آب شیرین 
کن ها را مهمترین تهدید جنگل های حرای استان 
معرفی کرد.محمد نصوری اضافه کرد: واقعیت 
 این است که هنوز ساخت و سازهای ساحلی 

 چندان در هرمزگان زیاد نشده و به همین دلیل 
 آب شیرین کن ها اولین عامل مخاطره آمیز برای حیات 

جنگل های مانگرو یا حرا هستند.
** سد جگین جنگل های مانگرو را از بین 

می برد
   معاون عمرانی اسبق استانداری هرمزگان هم 
چنین با اشاره به احداث سدجگین در شرق 
استان هشدار داد که این سد به دلیل مسدود کردن 
 مسیرهای سیلابی در سال های آینده جنگل های 
مانگروی این منطقه را از بین خواهد برد.

 نصوری از رسانه ها خواست در انعکاس این 
 دغدغه ها حساسیت بیشتری از خود نشان دهند.

جنگل ‌های حرای استان هرمزگان که بیشتر آن ‌ها 
از سال 1380 تحت حفاظت محیط زیست قرار 
دارند و به‌ عنوان ذخیره‌گاهِ زیست ک‌ره نیز شناخته 
می‌شوند عبارت‌ از حرای تیاب و میناب )78099 
هکتار(،حرای گابریک و جاسک )34596 

هکتار(،حرای رود گز )27046 هکتار( و حرای 
خوران )2518 هکتار( هستند.درختان حرا، در 
 قسمت‌های کم‌ عمق خور خوران کنار و روی 
تپه‌ های جزیره مانندی که هنگام پایین رفتن آب 
دریا از آب بیرون می‌مانند قرار گرفته‌است. عمق 
آب این مناطق از یک تا یک و نیم متر بیشتر 
نیست؛ بنابراین جنگل هنگام بالا آمدن آب دریا، 
در آب‌های خلیج فارس به حالت شناور می‌ماند و 
با فروکش کردن آب دریا به مدت 6 تا 7 ساعت 

مانند جنگل‌های مناطق خشک نمایان می‌شود.
  مساحت کل جنگل‌های حرا 7500 هکتار و 
مساحت حوزه جزیره قشم 2400 هکتار تخمین 
زده شده‌ است. جنگل های حرا در سواحل 
هرمزگان، مهد انواع گوناگون آبزیان، پرندگان 
و دوزیستان است.از پرندگان می‌توان به مرغ 
ماهیخوار، حواصیل، لک‌لک، مرغ سقا، مرغابی و 
مرغ دریایی و از ماهی‌ها و آبزیان به خرچنگ، 

مار دریایی، شیلو، کالنگ )نوعی از صدف( و انواع 
مختلف قورباغه اشاره کرد. 

   به همین دلیل به جنگل‌های حرا در منطقه قشم، 3 
عنوان منطقه حفاظت شده )ملی(، ذخیره گاه زیست 
کره و تالاب بین ‌المللی نام داده‌اند؛ چرا که 80 
درصد آبزیان خلیج‌فارس، دوره تخم‌ریزی خود را 

در این منطقه می‌گذرانند. 

کارشناسان هشدار دادند؛

آب شیرین کن ها مهم ترین تهدید زیستگاه های دریایی هرمزگان


